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Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh 

 

 

 
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Juh 

 

podľa ustanovenia §18f ods. 1 písm. d) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov 

 

 

berie na vedomie  

 

Správy o výsledkoch kontrol č. 4/2025  
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                      MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE – JUH, Smetanova 4, 040 79 KOŠICE 

 

 

 

Správy o výsledkoch kontrol  
 

za obdobie od 24. MiZ konaného dňa 23.9.2025 

 

I. 

Na základe uznesenia č. 170 schváleného na 23. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva Mestskej 

časti Košice – Juh konaného dňa 24.06.2025  v zmysle § 18f ods.1 písm. b.) zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej 

kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bola 

kontrolórkou mestskej časti Mgr. Máriou Shejbalovou Muchovou, PhD. v priestoroch 

kontrolovaného subjektu vykonaná kontrola: 

 

 

v termíne:     od 15.7.2025 do 27.11.2025 prerušovane 

v kontrolovanom subjekte:  Mestská časť Košice – Juh 

za kontrolované obdobie:  1.1.2024 do 31.12.2024 

 

zameraná na  
Kontrolu nakladania s majetkom MČ Košice – Juh  

so zameraním na kontrolu prenájmu majetku MČ Košice - Juh za rok 2024 

 

Cieľom kontroly bola kontrola príjmov mestskej časti z hospodárenia a nakladania s  

majetkom a majetkovými právami mestskej časti, ako aj s majetkom, ktorý mestskej časti  užíva 

podľa osobitných predpisov a dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov, 

interných predpisov Mestskej časti Košice - Juh a ustanovení osobitných predpisov, ktoré sa 

týkajú predmetu kontroly.   

 

Právna úprava kontrolovanej oblasti a jej uplatňovanie v podmienkach kontrolovaného 

subjektu 

Kontrola nakladania s majetkom MČ Košice – Juh so zameraním na kontrolu prenájmu 

majetku MČ Košice – Juh za rok 2024 bola vykonaná na základe uvedených všeobecne 

záväzných právnych predpisov upravujúcich oblasť predmetu kontroly: 

- Zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

- Zákon č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších, 

- Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice – Juh a s majetkom 

zvereným do správy Mestskej časti Košice – Juh, účinné od 1.11.2023, 

- Smernica pre obeh účtovných dokladov 

- Smernica o krátkodobom nájme nehnuteľného majetku vo vlastníctve a v správe MČ  

Košice – Juh 

- Štatút mesta Košice, 

- Zákon č. 401/1990 Zb. o meste Košice 

- Zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov. 
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Pre výkon kontroly boli kontrolovaným subjektom poskytnuté podklady: 

- Zoznam majetku MČ Košice – Juh, 

- Zoznam prenajímaného majetku MČ Košice – Juh, ktorý je v nájme alebo prenájme, 

- Zmluvy o prenájme /nájme a ich dodatky, 

- Účtovné a daňové doklady, zoznamy odoslaných faktúr 

- Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice – Juh a s 

majetkom zvereným do správy Mestskej časti Košice – Juh – úplné znenie, 

- Smernica o krátkodobom nájme nehnuteľného majetku vo vlastníctve a v správe 

Mestskej časti Košice – Juh, 

- Informácia o vymáhaní pohľadávok Mestskej časti Košice – Juh za rok 2023 a 2024 

 

 

Kontrola nakladania s majetkom MČ Košice – Juh 

so zameraním na kontrolu prenájmu majetku MČ Košice - Juh 

 

Mestská časť Košice – Juh je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom 

o majetku obcí, Štatútom mesta Košice a ostatnými predpismi hospodári s vlastným a 

zvereným majetkom.  

V súlade s predpismi Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Juh schválilo Zásady 

hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice – Juh a s majetkom 

zvereným do správy Mestskej časti Košice - Juh: 

- uznesením č. 69 zo dňa 25.10.2023 (účinnosť nadobudli 1.11.2023) 

Nájomné za krátkodobý nájom nehnuteľného majetku je stanovené v cenníkoch jednotlivých 

stredísk, ktoré sú dostupné na webových stránkach stredísk a priamo v ich priestoroch a 

Smernicou o krátkodobom nájme nehnuteľného majetku vo vlastníctve a v správe 

Mestskej časti Košice – Juh, účinnou od 1.8.2018 s dodatkom č. 5 od 28.6.2021. 

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice – Juh a s majetkom 

zvereným do správy Mestskej časti Košice – Juh upravujú aj 

*práva a povinnosti MČ Juh a jej orgánov pri hospodárení a nakladaní s vlastným majetkom 

a zvereným majetkom, 

*spôsob a podmienky nadobúdania hnuteľného a nehnuteľného majetku do majetku MČ Juh, 

*spôsoby nakladania s majetkom, 

*postup a podmienky prenechávania majetku do dočasného užívania iným právnickým 

osobám a fyzickým osobám, 

*podmienky, za ktorých bude možné znížiť kúpnu cenu oproti všeobecnej hodnote majetku 

pri prevodoch majetku MČ Juh z dôvodu hodného osobitného zreteľa a podmienky pre 

zníženie nájomného pri nájmoch majetku MČ Juh z dôvodu hodného osobitného zreteľa, 

*dôvody hodné osobitného zreteľa, najmä prevody a nájmy nehnuteľností s malou výmerou 

a nízkou hodnotou alebo podporujúce všeobecne akceptovateľný verejnoprospešný účel, 

*právomoci a úlohy orgánov MČ Juh pri nakladaní s majetkom MČ Juh. 

Nájom majetku MČ Košice – Juh – dlhodobý nájom 

Pri zámere prenájmu nehnuteľného majetku je MČ Košice -  Juh povinná postupovať v zmysle 

zákona o majetku obcí aj v prípade, ak o jeho prenájom už požiadala konkrétna právnická alebo 

fyzická osoba a zámer jeho prevodu nebol zverejnený. 

Nájomná zmluva, okrem náležitostí ustanovených osobitnými predpismi, musí obsahovať aj 

ustanovenie o valorizácii ročného nájomného podľa výšky miery inflácie meranej indexom 

spotrebiteľských cien, zverejnenej Štatistickým úradom Slovenskej republiky za hodnotiaci rok 

v porovnaní s rokom predchádzajúcim. 
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Schválené zásady uvádzajú postup určenia ceny, za ktorú bude majetok MČ prenajatý. Úprava 

nájomného sa uskutočňuje vždy s účinnosťou od 1. 1. príslušného roka. V prípade deflácie sa 

úprava nájomného uplatňuje. 

Fyzická osoba a právnická osoba, na ktorú sa vzťahuje povinnosť zapisovať sa do registra 

partnerov verejného sektora, môže byť nadobúdateľom majetku MČ Juh alebo užívateľom jej 

majetku podľa tohto zákona len vtedy, ak je zapísaná v registri partnerov verejného sektora. 

Splnenie tejto podmienky - vety preukazuje v katastrálnom konaní MČ Juh. 

MČ Juh je povinná prenechať majetok MČ Juh do nájmu najmenej za také nájomné, za aké sa 

v tom čase a na tom mieste obvykle prenechávajú do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého 

druhu alebo porovnateľné veci; to neplatí pri nájme majetku MČ Juh podľa článku 6 ods. 2 

písm. d) a e), kedy MČ Juh môže prenechať svoj majetok do nájmu aj za nižšie nájomné než je 

hodnota nájomného zistená na základe porovnania alebo všeobecná hodnota nájomného alebo 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa, o ktorom rozhodne miestne zastupiteľstvo trojpätinovou 

väčšinou všetkých poslancov za splnenia požadovaných podmienok uvedených v zásadách 

hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice – Juh. 

 

Nájomné za krátkodobý nájom nehnuteľného majetku je stanovené v cenníku, ktorý pripraví 

príslušný vedúci oddelenia a schvaľuje ho vedúci oddelenia ekonomického a majetkového, 

prednosta a starosta. Schválené cenníky boli/sú uverejnené na webovom sídle MČ Košice – Juh 

www.kosicejuh.sk.  

V cene nájmu sú započítané služby spojené s nájmom, pod ktorými sa rozumie najmä voda,  

elektrická energia, teplo, upratovanie a prípadný dozor. 

Nájomca môže prenajatý nehnuteľný majetok užívať len v dohodnutom rozsahu a na daný účel 

a za podmienok vyplývajúcich zo smernice, resp. na základe upovedomenia prenajímateľom – 

- povereným zamestnancom MČ Košice – Juh. 

Nehnuteľný majetok a nebytové priestory, s ktorými hospodárila  

Mestská časť Košice – Juh v roku 2024: 

Dlhodobý nájom 

 

Stredisko „Správa“ 

Pozemok, parkovisko, Poľská ul. 

Garážové boxy, Poľská 2 

Parkovisko pri kúpalisku Triton,         

                        Rastislavova 

Jedáleň pre dôchodcov, Vojvodská 5 

Parkovisko, Palárikova ul. 

Výlepné stĺpy 

Pozemok pod zelenin. stánkom,  

Južná trieda 

Garáž, Smetanova ul. 

Pozemok na umiest. rekl. zariad. Jantárová   

Pozemok pod plech. skladom, Alejová 2 

Stredisko AB (VŠA) 

Administratívna budova AB(VŠA), 

Alejová 2G - nebytové priestory (16x) 

 

 

 

 

Stredisko ŠZA 

ŠZA, Alejová 2H, KE – bufet 

ŠZA, Alejová 2H, KE – pozemok (2x) 

Budova KVT – Alejová 2 

 

Stredisko SRC 

SRC, Milosrdenstva 4, KE 

 - nebytové priestory (4x) 

SRC, Milosrdenstva 4, KE – pozemok 

Stredisko VPP 

VPP, ul. Pri bitúnku 5, KE  

- nebytové priestory 

VPP, ul. Pri bitúnku 5, KE - oblúková hala 

VPP, ul. Pri bitúnku 5, KE - garážové boxy 

VPP, ul. Pri bitúnku 5, KE, pozemok 

Trhové stoly - Rastislavova, KE  a verejný 

cintorín)

http://www.kosicejuh.sk/


Krátkodobý nájom 

Nehnuteľný majetok a nebytové priestory na krátkodobý nájom podľa smernice: 

Smetanová 4 - Priestory Miestneho úradu MČ Košice – Juh: 

Zasadacia miestnosť č. 7 – 1. poschodie 

Zasadacia miestnosť č. 8 – 1. poschodie 

Priestory KSC JUŽAN MČ Košice – Juh 

*Obradná sieň – prízemie *Foyer – prízemie 

*Malá sála – prízemie *Šatňa - prízemie  

*Foyer – 1. poschodie *Spoločenská sála - 1. poschodie *Kuchynka - 1. poschodie 

Milosrdenstva 4 . Priestory Spoločensko-relaxačného centra (SRC) 

Veľká sála – prízemie 

Spoločenská miestnosť – 1. poschodie 

Alejová 2 - Priestory Športovo zábavného areálu (ŠZA) 

Celý areál bez amfiteátra a ľadovej plochy 

Amfiteáter 

Učebňa 

Spoločenská miestnosť 

Altánok 

 

Výkon kontroly a kontrolne zistenia 

Ku kontrole  

dlhodobému nájmu bolo predložených 46 zmlúv a 69 dodatkov  

a 347 daňových dokladov, ktorých súčasťou boli účtovné doklady 

a ku krátkodobému nájmu objektov a priestorov boli predložené 2 zmluvy  

a 238 daňových dokladov, ktorých súčasťou boli účtovné doklady. 

Kontrola bola realizovaná výberovým spôsobom. 

 

Zmluvy: 

Vybrané kontrolované nájomné zmluvy boli spracované v súlade s právnymi 

predpismi,  Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice – Juh 

a Smernicou o krátkodobom nájme nehnuteľného majetku vo vlastníctve a správe Mestskej 

časti Košice- Juh.  

Vybrané kontrolované zmluvy boli riadne zverejnené ako ustanovuje zákon alebo 

podmienky v čase ich uzatvorenia – tzn. zmluvy sú zverejnené na Centrálnom registri zmlúv 

(uzatvorené od 1.3.2022) alebo na webovom sídle úradu (uzatvorené do 1.3.2022), cez odkaz 

„povinné zverejňovanie“: 

https://kosice.digitalnemesto.sk/zverejnovanie/#kosicejuh/organizacia/kosicejuh/2024/ZML. 

Kontrolne zistenie – kontrolou bolo zistené, že v zmluve o nájme č. 05/20023/SM chýba podpis 

zodpovedného zamestnanca pri základnej finančnej kontrole. Daný vedúci zamestnanec bol v 

danom čase (a je aj v súčasnosti) práce neschopný; v júni 2025 mu bola daná výpoveď. 

 

Odberateľské faktúry: 

Vybrané predložené odberateľské faktúry boli vystavené podľa postupu uvedeného 

v smernici pre obeh účtovných dokladov a podľa zákona o účtovníctve. Vystavené 

odberateľské faktúry boli vystavené na základe písomnej objednávky – požiadavky, ku každej 

takejto faktúre bol vystavený ak krycí list. 

Vystavené odberateľské faktúry sú dostupné na webovom sídle cez odkaz „povinné 

zverejňovanie“: 

https://kosice.digitalnemesto.sk/zverejnovanie/#kosicejuh/organizacia/kosicejuh/2024/FODB 

https://kosice.digitalnemesto.sk/zverejnovanie/#kosicejuh/organizacia/kosicejuh/2024/FODB
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Všetky platby nájmu a s nájmom súvisiacich platieb za kontrolované obdobie boli 

uhradené. Mestská časť neeviduje za dané obdobie nevyplatené platby súvisiace s nájom. 

Kontrolne zistenia:  

*Kontrolou boli zistené formálne nedostatky, ktoré boli počas kontroly boli odstránené, 

*Na faktúre (1310400140) chýbal podpis referentky, ktorá faktúru vystavila no v súčasnosti 

referentka už na úrade MČ Košice – Juh nepracuje. 

*V období od 04/2024 do 07/2024 (vrátane) chýbali podpisy zodpovednej osoby na všetkých 

krycích listoch vystavených k faktúram či už išlo o krátkodobý alebo dlhodobý nájom.  

*Kontrolou bolo taktiež zistené, že pri vystavovaní faktúr pre Občianske združenie Detský 

folklórny súbor Hanička a Neziskovú organizáciu Oáza zdravia boli vo väčšine prípadov 

vystavené faktúry s dobou splatnosti o 7 dní kratšou ako je uvedené v zmluvách o nájme v časti 

IV. Výška a splatnosť nájomného. 

*Chaotické usporiadanie dokumentov vo fascikloch pri krátkodobom nájme - odporúčam 

zaviesť rovnaný systém evidovania dokumentov na všetkých oddeleniach čim sa zabezpečí 

lepšia prehľadnosť a orientácia sa v dokumentoch (rok/mesiac/deň/abecedné usporiadanie)  

 

Dlhodobé a krátkodobé pre/nájmy 

Z vyššie uvedeného nehnuteľného majetku a nebytových priestorov Mestskej časti             

Košice – Juh určených k dlhodobému a krátkodobému pre/nájmu majetku mala mestská časť 

(Tab. 1A a 1B) k 31.12.2024 podľa záverečného účtu bežné príjmy za pre/nájom vo                  

výške = 256 355,23 EUR. 

Tab. č. 1A – Bežné príjmy – Príjmy z podnikania a vlastníctva majetku podľa záverečného účtu 

Bežné príjmy 

Názov     Schválený Rozpočet po Skutočnosť k    % plnenie 

     rozpočet úpravách 31. 12. 2024  

210 Príjmy z podnikania 

a vlastníctva majetku (spolu) 228 616,00  267 603,85  256 355,32     95,80% 

212 01 Príjmy z prenájmu   142 990,00  150 102,00  150 099,75   100,00% 

212 02 Príjmy z prenájmu ŠZA    22 098,00    49 814,85    48 665,50     97,69% 

212 03 Príjmy z VŠA - AB     14 808,00    14 808,00    13 857,34     93,58% 

212 04 Príjmy VPP z prenájmu    21 680,00    21 680,00    17 740,53     81,83% 

212 04 Prenájom trhových stolov    11 000,00    11 000,00      5 793,70     52,67% 

212 09 Príjmy z prenájmu SRC    16 040,00    20 199,00    20 198,50   100,00% 

Príjmy z prenájmu boli v roku 2024 naplnené na 95,8%. Nižšie plnenie bolo z dôvodu 

nenaplnenia predikcií, ktoré si mestská časť stanovila pri tvorbe rozpočtu na rok 2024.  
 

Kontrolné zistenia: 

Tab. 1B – Príjmy z dlhodobého (DP) a krátkodobého pre/nájmu (KP) majetku (nehnuteľný majetok a 

nebytové priestory), s ktorými hospodári MČ Košice – Juh za rok 2024   

Položky  Spolu k 31.12.2024 

(v EUR) 

DP 

(v EUR) 

KP 

 (v EUR) 

210 Príjmy z podnikania a vlastníctva majetku  256 355,32 194 874,48 61 480,84 

212 01 Príjmy z prenájmu (Správa a KSC) 150 099,75 137530,50 12569,25 

212 02 Príjmy z prenájmu ŠZA  48 665,50 15972,00 32693,50 

212 03 Príjmy z VŠA - AB  13 857,34 13857,34 0,00 

212 04 Príjmy VPP z prenájmu 17 740,53 17740,53 0,00 

212 04 Prenájom trhových stolov  5 793,70 0,00 5793,70 

212 09 Príjmy z prenájmu SRC  20 198,50 9774,11 10424,39 
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Príjmy z prenájmu na položke 212 01 (Stredisko „správa“ – dlhodobý prenájom  a Priestory 

Miestneho úradu MČ Košice – Juh - krátkodobý prenájom) 

Celkové príjmy z prenájmu na položke 212 01 predstavovali príjem vo výške 150 099,75 EUR,  

pričom:  príjem z dlhodobého prenájmu (Tab. 2) bol vo výške .......................137 530,50 EUR  

a príjem z krátkodobého nájmu bol vo výške......................................... 12 569,25 EUR. 
 

Tab. 2 – Príjem z dlhodobého prenájmu majetku na stredisku „správa“  

 
V kontrolovanom období mala MČ Košice – Juh z dlhodobého pre/nájmu strediska 

„správa“ príjem z 10 zmlúv, z čoho jedna bola uzatvorená v roku 2024 a z krátkodobého 

pre/nájmu Priestorov Miestneho úradu MČ Košice – Juh dve zmluvy, ktoré boli uzatvorené 

v roku 2024: 

1. Nezisková organizácia  nebytové priestory      12,- EUR/1 hod.  06/2024/SM 

    Oáza zdravia    malá sála  PO a STR – 1,5hod  

2. Občianske združenie   nebytové priestory     12,- EUR/1 hod. 07/2024/SM 

    Detský folklórny súbor Hanička malá sála  UT a ŠTV – 2 hod. 

            STR – 1,5 hod 

Vybrané zmluvy boli riadne zverejnené ako ustanovuje zákon alebo podmienky v čase 

ich uzatvorenia 

Vybrané predložené odberateľské faktúry boli vystavené podľa postupu uvedeného 

v smernici pre obeh účtovných dokladov a podľa zákona o účtovníctve. Vystavené 

odberateľské faktúry boli vystavené na základe písomnej objednávky – požiadavky, ku každej 

takejto faktúre bol vystavený aj krycí list. 

Vystavené odberateľské faktúry k dlhodobému a krátkodobému pre/nájmu sú dostupné 

na webovom sídle cez odkaz „povinné zverejňovanie“: 

https://kosice.digitalnemesto.sk/zverejnovanie/#kosicejuh/organizacia/kosicejuh/2024/FODB. 

Všetky platby nájmu a s nájmom súvisiacich platieb za kontrolované stredisko „správa“ 

a Kultúrno spoločenské centrum Južan boli za rok 2024 uhradené.  

 

Príjmy z prenájmu ŠZA na položke 212 02 (Stredisko „ŠZA“ – dlhodobý prenájom  

a Alejová 2 – Priestory Športovo zábavného areálu – ŠZA - krátkodobý prenájom) 

Celkové príjmy z prenájmu na položke 212 02 predstavovali príjem vo výške  48 665,50 EUR,  

pričom:  príjem z dlhodobého prenájmu (Tab.3A) bol vo výške ........................15 972,00 EUR  

a príjem z krátkodobého nájmu bol vo výške...................................................... 32 693,50 EUR. 
 

 obchodné meno nájomcu prenajímaný majetok MČ Košice - Juh
 ročné 

nájomné
stredisko

nájomná zmluva 

č. 

Slovak Telekom, a.s. Pozemok, parkovisko, Poľská ul., KE 2 400,36 € Správa 04/2013/SM

Slovak Telekom, a.s. Garážové boxy, Poľská 2,Košice 75 500,00 € Správa 12/2017/SM

Slovak Telekom, a.s. Parkovisko pri kúpalisku Triton, Rastislavova 22 100,00 € Správa 13/2017/SM

Gastroservis MM s.r.o. Jedáleň pre dôchodcov, Vojvodská 5, KE 13 931,00 € Správa 06/2017/SM

Dom Techniky ZSVTS Košice s.r.o. Parkovisko, Palárikova ul., Košice 18 000,00 € Správa 08/SM/2012

RENGL Slovensko s.r.o. Výlepné stĺpy - MČ KE - Juh 350,00 € Správa 07/2012/SM

Roman Beňo - farma Seňa Pozemok pod zelenin. stánkom, Južná trieda 1 298,88 € Správa 05/2005/SM

Ing. Milan Krendželák, PhD. Garáž, Smetanova ul., Košice 2 400,00 € Správa 05/2023/SM

MILK - AGRO s.r.o. Pozemok na umiest. rekl. zariad. Jantárová  1 258,24 € Správa 04/2024/SM

Jaroslava Ivančová - I - JAMI Pozemok pod plech. skladom, Alejová 2, KE 200,00 € Správa 14/2017/SM

dobropisy za rok 2024 spolu 92,02 €

137 530,50 €Spolu správa
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V kontrolovanom období mala MČ Košice – Juh zo „ŠZA a Budovy KVT“ príjem z 9 

zmlúv, pričom v roku 2024 boli uzatvorené 3 zmluvy na základe osobitného zreteľa a boli 

podpísané 3 dodatky k prenájmom reklamnej plochy. 
 

Tab. 3A – Príjem z dlhodobého prenájmu majetku na stredisku „ŠZA“  

 

Tab. 3B - Krátkodobý nájom majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa v priestoroch ŠZA,  Alejová 

2H, Košice schválené Miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Košice - Juh 

 

Vybrané zmluvy boli riadne zverejnené ako ustanovuje zákon alebo podmienky v čase 

ich uzatvorenia. 

Vybrané predložené odberateľské faktúry boli vystavené podľa postupu uvedeného 

v smernici pre obeh účtovných dokladov a podľa zákona o účtovníctve. Vystavené 

odberateľské faktúry boli vystavené na základe písomnej objednávky – požiadavky, ku každej 

takejto faktúre bol vystavený aj krycí list. 

Vystavené odberateľské faktúry k dlhodobému a krátkodobému pre/nájmu sú dostupné 

na webovom sídle cez odkaz „povinné zverejňovanie“: 

https://kosice.digitalnemesto.sk/zverejnovanie/#kosicejuh/organizacia/kosicejuh/2024/FODB. 

Všetky platby nájmu a s nájmom súvisiacich platieb za kontrolované: ŠZA, Budovu KVT 

a Alejová 2 – Priestory Športovo zábavného areálu – ŠZA boli za rok 2024 uhradené. 

 

Príjmy z prenájmu VŠA - AB na položke 212 03 (Stredisko „AB (VŠA)“ Alejová 2G – 

dlhodobý prenájom) 

Celkové príjmy z prenájmu na položke 212 03 predstavovali príjem z dlhodobého pre/nájmu 

vo výške 13 857,34 EUR,  (Tab.4) 

 

 obchodné meno nájomcu prenajímaný majetok MČ Košice - Juh
 ročné 

nájomné
stredisko

nájomná zmluva 

č. 

LARA Slovakia s.r.o. ŠZA, Alejová 2H, KE - bufet 867,00 € ŠZA 03/2015/SM

LARA Slovakia s.r.o. ŠZA, Alejová 2H, KE - pozemok 240,00 € ŠZA 03/2022/SM

CASSOVIALAND, s.r.o. ŠZA, Alejová 2H, KE - pozemok 120,00 € ŠZA 11/2019/SM

ANTIK Telecom, s.r.o. ŠZA, Alejová 2H, KE - prenájom rekl. plochy 675,00 € ŠZA 07/2023/SM

ISAL, s.r.o. ŠZA, Alejová 2H, KE - prenájom rekl. plochy 100,00 € ŠZA 09/2023/SM

SZILCAR PARTNERS, s.r.o. ŠZA, Alejová 2H, KE - prenájom rekl. plochy 400,00 € ŠZA 08/2023/SM

Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o. propagácia a využívanie ŠZA 7 440,00 € ŠZA SYSO/2024

Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia 

s.r.o. (stredisko PG6240 - DT TCCORE SK)
Využívaie špoetovísk ŠZA 1 862,50 € ŠZA PG6240/2024

Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia 

s.r.o. (stredisko PG6253 - DT ITTEL)
Využívaie špoetovísk ŠZA 4 267,50 € ŠZA PG6253/2024

15 972,00 €Spolu ŠZA

číslo 

uznesenia
Nájomca Termín

Cena (v 

EUR)
Účel Dôvod hodný osobitného zreteľa 

RADA SENIOROV 
20.6.2024 Šport bez bariér 1,-

realizácia športových podujatí pre

podpora seniorov mesta Košice v 

realizácii športových podujatí

 mesta Košice, n.o.
10.10.2024

Jesenná čast' 10. roč. 

Letnej olympiády
1,-

seniorov mesta Košice určených pre seniorov mesta 

Košice

114, 116 

a)

Deutsche Telekom 

Systems Solutions 

Slovakia s.r.o.,

do 31.12.2024 7440,-

umiestnenie reklamných zariadení 

bezprostredne na plochu tohto 

majetku - časť oplotenia Športovo – 

zábavného areálu

príjmy z prenajatého nehnuteľného 

majetku budú slúžiť na skvalitnenie 

a zvýšenie úrovne poskytovaných 

služieb, na podporu voľnočasových

116 b)

Deutsche Telekom 

Systems Solutions 

Slovakia s.r.o.,

do 31.12.2024 6130,- 

umiestnenie reklamných zariadení 

bezprostredne na plochu tohto 

majetku - časť oplotenia Športovo – 

zábavného areálu

a športových aktivít pre väčšiu 

skupinu obyvateľov a návštevníkov 

mesta Košice.

117
Arcidiecézna charita 

Košice
11.9.2024

15. ročníka podujatia s 

názvom „Odkopnime 

predsudky – futbal 

spája“

1,-

organizácia 15. ročníka podujatia s 

názvom „Odkopnime predsudky – 

futbal spája

podpora organizácie charitatívneho 

športového podujatia „Odkopnime 

predsudky – futbal spája“, 

propagácia a prezentácia ŠZA.

107
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V kontrolovanom období mala MČ Košice – Juh zo strediska „AB (VŠA) Alejová 2G“ 

príjem zo 16 zmlúv, z čoho šesť bolo uzatvorených v roku 2024. 

V rámci strediska boli v roku 2024 podpísané tri dodatky k zmluvám s HUBRIT, s.r.o, 

MANSID, s.r.o. a Mladý technik. a bola ukončená jedna zmluva s MANSID, s.r.o..  
 

Tab. 4 – Príjem z dlhodobého prenájmu majetku na stredisku „AB (VŠA)“  

 
Vybrané zmluvy boli riadne zverejnené ako stanovuje zákon alebo podmienky v čase 

ich uzatvorenia 

Vybrané predložené odberateľské faktúry boli vystavené podľa postupu uvedeného 

v smernici pre obeh účtovných dokladov a podľa zákona o účtovníctve. Vystavené 

odberateľské faktúry boli vystavené na základe písomnej objednávky – požiadavky, ku každej 

takejto faktúre bol vystavený aj krycí list. 

Vystavené odberateľské faktúry sú dostupné na webovom sídle cez odkaz „povinné 

zverejňovanie“: 

https://kosice.digitalnemesto.sk/zverejnovanie/#kosicejuh/organizacia/kosicejuh/2024/FODB. 

Všetky platby nájmu a s nájmom súvisiacich platieb za kontrolované stredisko „AB 

(VŠA) Alejová 2G“ boli za rok 2024 uhradené.  

 

Príjmy VPP z prenájmu a Prenájmu trhových stolov na položke 212 04 (Stredisko „VPP“ 

– dlhodobý prenájom  a Prenájmu trhových stolov - krátkodobý prenájom) 

Celkové príjmy z prenájmu na položkách 212 04 predstavovali príjem vo výške 23 534,23 EUR,  

pričom:  príjem z dlhodobého prenájmu (Tab. 5) bol vo výške ..........................17 740,53 EUR  

a príjem z krátkodobého nájmu bol vo výške...........................................5 793,70 EUR. 

Tab. 5 – Príjem z dlhodobého prenájmu majetku na stredisku „VPP“  

 
V kontrolovanom období mala MČ Košice – Juh zo strediska „VPP“ príjem z 5 zmlúv. 

V rámci strediska bol v roku 2024 podpísaný jeden dodatok k zmluve s ITKAP-SK, s.r.o. a boli 

vypovedané / ukončené dve zmluvy: Mgr. Peter Bognár a Mesto Košice. 

 obchodné meno nájomcu prenajímaný majetok MČ Košice - Juh
 ročné 

nájomné
stredisko

nájomná zmluva 

č. 

HUBRIT s.r.o. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 1 551,36 € AB(VŠA) 06/2008/SM

Lynceum Esse, s.r.o. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 1 751,64 € AB(VŠA) 07/2008/SM

WATERM s.r.o. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 1 005,48 € AB(VŠA) 03/2023/SM

Ing. Dušan Tatranský - FLY AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 985,56 € AB(VŠA) 04/2005/SM

MaŠ klima s.r.o. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 1 363,44 € AB(VŠA) 01/2015/SM

MAVAJA s.r.o. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 521,28 € AB(VŠA) 11/2023/SM

Mladý technik o.z. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 1,00 € AB(VŠA) 09/2017/SM

Mladý technik o.z. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 3 157,50 € AB(VŠA) 02/2019/SM

Súkromná športová materská škola AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 494,00 € AB(VŠA) 02/2024/SM

MANSID s.r.o. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 620,18 € AB(VŠA) 03/2020/SM

Henrich Ďurčanský AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 537,92 € AB(VŠA) 03/2024/SM

Martin Marko AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 543,48 € AB(VŠA) 05/2024/SM

Doc. Ing. Ivan Kron, CSc. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 67,22 € AB(VŠA) 08/2024/SM

Mgr. art. Loránt Domonkoš AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 110,23 € AB(VŠA) 09/2024/SM

SIDOR Holding, a.s. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 47,49 € AB(VŠA) 10/2024/SM

GEOkreatív s.r.o. AB(VŠA), Alejová 2G, KE  - nebytové priestory 1 099,56 € AB(VŠA) 03/2009/SM

13 857,34 €Spolu AB (VŠA)

 obchodné meno nájomcu prenajímaný majetok MČ Košice - Juh
 ročné 

nájomné
stredisko

nájomná zmluva 

č. 

Spojená škola Budova KVT, Alejová 2, KE 1,00 € ŠZA 05/SM/2017

ITKAP Košice s.r.o. VPP, ul. Pri bitúnku 5, KE - nebytové priestory 13 458,00 € VPP 02/2023/SM

MediaPark s.r.o. VPP, ul. Pri bitúnku 5, KE - oblúková hala 2 410,44 € VPP 02/2021/SM

Lenka Semanová VPP, ul. Pri bitúnku 5, KE - garážové boxy 1 380,00 € VPP 01/2022/SM

Mgr. Peter Bognár VPP, ul. Pri bitúnku 5, KE, pozemok 487,09 € VPP 02/2022/SM

Mesto Košice Trhové stoly - Rastislavova, KE (verejný cintorín) 4,00 € VPP 01/2021/SM

17 740,53 €Spolu VPP a trhové stol
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Vybrané zmluvy boli riadne zverejnené ako ustanovuje zákon alebo podmienky v čase 

ich uzatvorenia 

Vybrané predložené odberateľské faktúry boli vystavené podľa postupu uvedeného 

v smernici pre obeh účtovných dokladov a podľa zákona o účtovníctve. Vystavené 

odberateľské faktúry boli vystavené na základe písomnej objednávky – požiadavky, ku každej 

takejto faktúre bol vystavený aj krycí list. 

Vystavené odberateľské faktúry sú dostupné na webovom sídle cez odkaz „povinné 

zverejňovanie“: 

https://kosice.digitalnemesto.sk/zverejnovanie/#kosicejuh/organizacia/kosicejuh/2024/FODB. 

 Poplatky za trhové stoly v roku 2024 boli vyberané poverenou osobou MÚ MČ   

Košice - Juh. Trhovníci uhrádzali poplatky v hotovosti na základe príjmových pokladničných 

dokladov v celkovej výške 5 793,70 EUR, ktoré sú zaevidované v pokladničných knihách.  

Všetky platby nájmu a s nájmom súvisiacich platieb za kontrolované stredisko „VPP 

a trhové stoly“ boli za rok 2024 uhradené. 

 

Príjmy z prenájmu SRC na položke 212 09 (Stredisko „SRC“ – dlhodobý prenájom  

a Priestory Spoločensko-relaxačného centra - SRC- krátkodobý prenájom) 

Celkové príjmy z prenájmu na položke 212 09 predstavovali príjem vo výške 20 198,50 EUR,  

pričom:  príjem z dlhodobého prenájmu (Tab. 6) bol vo výške .......................... 9 774,11 EUR  

a príjem z krátkodobého nájmu bol vo výške......................................... 10 424,39EUR. 

Tab. 6 – Príjem z dlhodobého prenájmu majetku na stredisku „SRC“  

 
V kontrolovanom období mala MČ Košice – Juh zo strediska „SRC“ príjem z 5 zmlúv, 

z čoho 1 bola uzatvorená v roku 2024. 

Vybrané zmluvy boli riadne zverejnené ako ustanovuje zákon alebo podmienky v čase 

ich uzatvorenia 

Vybrané predložené odberateľské faktúry boli vystavené podľa postupu uvedeného 

v smernici pre obeh účtovných dokladov a podľa zákona o účtovníctve. Vystavené 

odberateľské faktúry boli vystavené na základe písomnej objednávky – požiadavky, ku každej 

takejto faktúre bol vystavený aj krycí list. 

Vystavené odberateľské faktúry sú dostupné na webovom sídle cez odkaz „povinné 

zverejňovanie“: 

https://kosice.digitalnemesto.sk/zverejnovanie/#kosicejuh/organizacia/kosicejuh/2024/FODB. 

Všetky platby nájmu a s nájmom súvisiacich platieb za kontrolované stredisko „SRC           

a Priestory Spoločensko-relaxačného centra - SRC“ boli za rok 2024 uhradené. 

 

 

Informácia o vymáhaní pohľadávok MČ Košice – Juh za rok 2023 a 2024 (Tab. 7) 

Ako uvádza predložená informácia o vymáhaní pohľadávok prerokovaná miestnym 

zastupiteľstvom dňa 25.3.2025 - časť vymáhaných pohľadávok tvorili pohľadávky iného druhu, 

napr. na nájomnom a službách spojených s nájmom za nehnuteľný majetok prenajímaný 

mestskou časťou (viď tab.)  Pohľadávky sú z rokov 2017 a 2019. Vymoženie pohľadávok je 

veľmi nízke, nakoľko predmetné konania trvajú už niekoľko rokov, predlžujú sa a vo väčšine 

prípadov sa končia bez uspokojenia veriteľa z dôvodu nemajetnosti úpadcu. 

 obchodné meno nájomcu prenajímaný majetok MČ Košice - Juh
 ročné 

nájomné
stredisko

nájomná zmluva 

č. 

Viktória Feňarová SRC, Milosrdenstva 4, KE - nebytové priestory 3 744,00 € SRC 04/2016/SM

Obč. združenie USMEJ SA NA MŇA SRC, Milosrdenstva 4, KE - pozemok 343,75 € SRC 01/2024/SM

Obč. združenie USMEJ SA NA MŇA SRC, Milosrdenstva 4, KE - nebytové priestory 1 224,96 € SRC 04/2023/SM

Macocha o.z. SRC, Milosrdenstva 4, KE - nebytové priestory 4 382,40 € SRC 10/2023/SM

DAVITAL s.r.o. SRC, Milosrdenstva 4, KE - nebytové priestory 79,00 € SRC 09/SM/2012

9 774,11 €Spolu SRC

https://kosice.digitalnemesto.sk/zverejnovanie/#kosicejuh/organizacia/kosicejuh/2024/FODB
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Tab. 7 - Pohľadávky na nájomnom a službách spojených s nájmom:  

Dlžník 
Druh 

pohľadávky 

Výška 

pohľadávky 

(v EUR) 

Spôsob 

vymáhania, stav 

vymáhania 

Predpoklad vymoženia 

Laky stav s.r.o. 

(predchádzajúce 

obchodné meno: 

TIROSTAV, 

spol. s r.o.,) 

IČO: 36 789 232 

Nájomné/AB 

Alejová 2/ 

Rok 2017 

722,75 Exekúcia EÚ 

JUDr. Zahorjan, 

Upov. o začatí ex. 

7.6.2018 

Upovedomenie o 

zastavení 

exekúcie 

december /2023 

Exekúcia bola zastavená z 

dôvodu nemajetnosti dlžníka. 

Lustráciou bolo zistené, že 

spoločnosť stále nie je 

vymazaná z OR a v danej veci 

bol zo strany MČ podaný 

podnet na výmaz spoločnosti 

z OR. 

Nova – Frost, 

s.r.o.  

IČO: 48 089 494 

Nájomné/AB 

Alejová 

2/rok 2019 a 

vyúčtovanie 

2019 

630,80 EUR 

s prísl 

Exekúcia EÚ 

JUDr. Zahorjan, 

Upov. o začatí ex. 

zo dňa 

30.10.2021 

Exekúcia prebieha, doposiaľ 

nebolo nič vymožené, na 

základe správy exekútora 

dlžník nevlastní žiaden 

majetok. Pravdepodobne 

bude exekúcia zastavená zo 

strany súdneho exekútora pre 

nemajetnosť dlžníka. 

Miestne zastupiteľstvo prerokovalo návrh na odpísanie pohľadávok Mestskej časti   

Košice – Juh voči dlžníkom: 

*MEDIKA, štátny podnik v likvidácii, Bojnická 10, Bratislava, IČO: 00 437 697 

*MONTÁŽE, a.s., Štúrova 44, 042 97 Košice, IČO: 31 698 298 

Miestne zastupiteľstvo MČ Košice – Juh následne podľa § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, podľa § 14 ods. 3 písm. c) 

zákona č. 401/1990 Zb. a podľa článku 10 ods. 10 písm. b) Zásad hospodárenia a nakladania s 

majetkom Mestskej časti Košice-Juh a s majetkom zvereným do správy Mestskej časti      

Košice – Juh schválilo odpis pohľadávok Mestskej časti Košice – Juh voči dlžníkom: 

1. MEDIKA, štátny podnik v likvidácii, Bojnická 10, Bratislava, IČO: 00 437 697, vo 

výške 32 340,17 Eur 

2. MONTÁŽE, a. s., Štúrova 44, 042 97 Košice, IČO: 31 698 298, vo výške 90 919,41 Eur 

a dalo predchádzajúci súhlas na trvalé upustenie od vymáhania uvedených pohľadávok. (dňa 

14.2.2024, uznesenie číslo: 90) 

Miestne zastupiteľstvo prerokovalo návrh na odpísanie pohľadávky Mestskej časti   

Košice – Juh voči dlžníkovi:  

*AVENTI, s.r.o., IČO: 36 210 153, Miletičova 14, 821 08 Bratislava. 

Miestne zastupiteľstvo MČ Košice – Juh následne podľa § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, podľa § 14 ods. 3 písm. c) 

zákona č. 401/1990 Zb. a podľa článku 10 ods. 10 písm. b) Zásad hospodárenia a nakladania s 

majetkom Mestskej časti Košice-Juh a s majetkom zvereným do správy Mestskej časti      

Košice – Juh schválilo odpis pohľadávky Mestskej časti Košice – Juh voči dlžníkovi: 

AVENTI, s.r.o., IČO: 36 210 153, Miletičova 14, 821 08 Bratislava, vo výške 9 219,05 Eur  

a dalo predchádzajúci súhlas na trvalé upustenie od vymáhania uvedenej pohľadávky. (dňa 

23.4.2024 uznesením číslo: 103) 

 

Vykonanou kontrolou je možné konštatovať, že Mestská časť Košice – Juh pri nakladaní 

s majetkom MČ Košice – Juh a majetkom jej zvereným a prenájmom majetku MČ Košice - Juh 

v roku 2024 postupovala v súlade so súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi, 

ktoré upravujú kontrolovanú oblasť, no je potrebné zdôrazniť, že je nutné zvýšiť dôslednosť 

zamestnancov aby predchádzali vzniku formálnych nedostatkov. 
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Záver 

Pred doručením správy boli výsledky kontroly prerokované s kontrolovaným subjektom 

a následne bola vypracovaná Správa o výsledkoch kontroly. 

Na základe výsledku kontroly nakladania s majetkom MČ Košice – Juh so zameraním 

na kontrolu pre/nájmu majetku MČ Košice - Juh za rok 2024 je možné konštatovať, že 

kontrolovaná oblasť kontrolovaným subjektom je spracovávaná v súlade so súvisiacimi 

všeobecne záväznými právnymi predpismi, ktoré upravujú kontrolovanú oblasť no je potrebné 

zvýšiť dôslednosť zamestnancov úradu a jeho stredísk čím sa bude predchádzať vzniku 

formálnych nedostatkov a to z dôvodu zistenia opakujúceho sa formálneho nedostatku, ktorý sa 

do ukončenia kontroly napravil.  

V zmysle zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je potrebné prijať opatrenia na nápravu 

nedostatkov zistených kontrolou a na odstránenie príčin ich vzniku. 

- Nedostatky: chýbajúce podpisy zodpovedných osôb 

*na (faktúre (1310400140) chýbal podpis referentky, ktorá faktúru vystavila no 

v súčasnosti referentka už na úrade MČ Košice – Juh nepracuje; 

*v období od 04/2024 do 07/2024 (vrátane) chýbali podpisy zodpovednej osoby 

na všetkých krycích listoch vystavených k faktúram či už išlo o krátkodobý 

alebo dlhodobý nájom - v súčasnosti referentka zodpovedná za danú 

skutočnosť už na úrade MČ    Košice – Juh nepracuje; 

*chýbal podpis zodpovedného zamestnanca pri finančnej kontrole zmluvy o 

nájme           č. 05/20023/SM – ktorý bol v danom čase práce (a je aj v súčasnosti) 

práce neschopný; v júni 2025 mu bola daná výpoveď.) 

Opatrenie na odstránenie príčin ich vzniku: 

Odporúčam: aby vedúci zamestnanci upovedomili svojich kolegov o zistených 

výsledkoch z kontroly a upozornili ich na zvýšenie dôslednosti pri svojej práci čím sa 

predíde nedostatkom; 

- Nedostatok: nesprávne uvádzanie doby splatnosti, vyplývajúci z nájomných zmlúv, 

(pri vystavovaní faktúr pre Občianske združenie Detský folklórny súbor Hanička 

a Neziskovú organizáciu Oáza zdravia boli vo väčšine prípadov vystavené 

faktúry s dobou splatnosti o 7 dní kratšou ako je uvedené v zmluvách o nájme v 

časti IV. Výška a splatnosť nájomného.) 

Opatrenie na odstránenie príčin ich vzniku: 

Odporúčam zaviesť dôslednejšiu informovanosť medzi kompetentný zamestnancami, 

resp. mať dostupný a prehľadný zoznam nájomných zmlúv s ich dobami splatnosti po 

vystavení odberateľskej faktúry; 

- Nedostatok: chaotické usporiadanie dokumentov vo fascikloch pri krátkodobom nájme 

Opatrenie na odstránenie príčin ich vzniku: 

Odporúčam zaviesť rovnaný systém evidovania dokumentov na všetkých oddeleniach 

čim sa zabezpečí lepšia prehľadnosť a orientácia v dokumentoch 

(rok/mesiac/deň/abecedné usporiadanie). 

Iné nedostatky kontrolou výberovým spôsobom neboli zistené.  

Správa z kontroly bola vypracovaná v Košiciach dňa  27.11.2025.  

Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., kontrolórka MČ Košice – Juh ....................................  

S obsahom Správy o výsledkoch kontroly bola oboznámená a 1x výtlačok Správy o výsledkoch kontroly 

prevzala:  Ing. Anna  Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh   

JUDr. Ivana Bieleková, prednostka MČ Košice – Juh  
Rozdeľovník: 
Ing. Anna  Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh 

JUDr. Ivana Bieleková, prednostka MČ Košice – Juh   Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., kontrolórka MČ Košice – Juh 
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II.   

Na základe uznesenia č. 170 schváleného na 23. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva Mestskej 

časti Košice – Juh konaného dňa 24.06.2025  v zmysle § 18f ods.1 písm. b.) zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej 

kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bola 

kontrolórkou mestskej časti Mgr. Máriou Shejbalovou Muchovou, PhD. v priestoroch 

kontrolovaného subjektu vykonaná kontrola: 

 

 

v termíne:     od 06.10.2025 do 05.12.2025 prerušovane 

v kontrolovanom subjekte:  Mestská časť Košice – Juh 

za kontrolované obdobie:  1.1.2024 do 1.12.2024 

 

zameraná na  
Kontrola dodržiavania interného predpisu MČ Košice – Juh v roku 2024 

Smernica o organizovaní občianskych obradov, občianskych slávností a iných podujatí v podmienkach 

Mestskej časti Košice – Juh 

 

Cieľom kontroly bolo overiť aktuálnosť vybranej smernice mestskej časti s platnými 

právnymi predpismi a ich dodržiavanie Miestnym úradom MČ Košice – Juh a preveriť  spôsob 

organizovania občianskych obradov, občianskych slávností a iných podujatí vykonávaných 

Mestskou časťou Košice – Juh vrátane materiálneho zabezpečenia a odmeňovania účinkujúcich 

v záujme zabezpečenia ich dôstojného konania v podmienkach. 

 

Právna úprava kontrolovanej oblasti a jej uplatňovanie v podmienkach kontrolovaného 

subjektu 

Kontrola dodržiavania smernice o organizovaní občianskych obradov, občianskych 

slávností a iných podujatí v podmienkach Mestskej časti Košice – Juh za rok 2024 bola 

vykonaná na základe uvedených všeobecne záväzných právnych predpisov upravujúcich oblasť 

predmetu kontroly: 

• Zákon č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

• Zákon č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov, 

• Zákon č. 36/2005 Z. z. o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov, 

• Zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo 

verejnom záujme v znení neskorších predpisov 

• Zákon č. 154/1994 Z. z. o matrikách v znení neskorších predpisov 

• Zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, 

 

Pre výkon kontroly boli kontrolovaným subjektom poskytnuté podklady: 

- Smernica o organizovaní občianskych obradov, občianskych slávností a iných podujatí 

v podmienkach Mestskej časti Košice – Juh, 

- Smernica o hospodárení s rozpočtovými prostriedkami na reprezentačné a propagačné 

účely v MČ Košice – Juh, 

- Zoznam obradov za rok 2024, 
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- Stanovenie sobášnych dní za rok 2024 

- Poverenia sobášiacich poslancov + vzorové podpisy, 

- Zoznam zorganizovaných občianskych obradov, slávností a iných podujatí 

v podmienkach MČ Košice – Juh za kontrolované obdobie 

- 13x likvidačných listov faktúr s dokladmi 

- 27x výdavkových pokladničných dokladov s priloženými dokladmi 

 

 

Kontrola obsahu Smernice / Interného predpisu Mestskej časti Košice - Juh 

Interný predpis patrí k základným interným aktom organizácie verejnej správy a predstavuje 

vnútorný predpis metodického, organizačného alebo riadiaceho charakteru, ktorého zmyslom 

je vymedziť metódy, prostriedky, spôsoby, formy a postupy vykonávania určitých činností 

alebo procesov v čiastkových oblastiach. Stanovuje jednotné postupy zamestnancov 

v príslušnej oblasti, ktorá musí byť v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi 

predpismi. Smernica z externého hľadiska tvorí podklad pre overenie funkčnosti vnútorného 

kontrolného systému a je aj zdrojom na hodnotenie úrovne dodržiavania právnych noriem 

v danom subjekte. Vydávanie interných predpisov, ak nebolo zákonom, či štatútom obce 

zverené do právomoci obecného zastupiteľstva, je v právomoci starostu obce. 

 
Kontrola aktuálnosti a dodržiavania Smernice o organizovaní občianskych obradov, 

občianskych slávností a iných podujatí v podmienkach Mestskej časti Košice – Juh 

Kontrolovaná smernica upravuje a usmerňuje organizovanie občianskych obradov, slávností 

a iných podujatí, ktoré Mestská časť Košice – Juh vykonáva. Táto smernica upravuje aj 

materiálne zabezpečenie a odmeňovanie účastníkov, prostredníctvom čoho mestská časť 

zabezpečuje dôstojné konanie týchto významných okamihov v životoch občanov. 

Mestská časť Košice – Juh v roku 2024 podľa smernice organizovala tieto podujatia 

v nasledujúcom počte: 

a) občianske obrady: 

- uzatvorenie manželstva – 117 civilných obradov, 

- uvítanie dieťaťa do života – 1x 

b) občianske slávnosti: 

- jubilejné sobáše – 0x 

- stretnutia s jubilantmi – 2x 

- vzácne životné jubilea – 3x 

c) iné podujatia ako  

Deň učiteľov - neuskutočnil sa (roznášali sme len ďakovné listy riaditeľom)  

Deň matiek – 1x 

Medzinárodný deň žien – 1x 

Úcta k starším -  

Stretnutie s dvojičkami – 0x 

Senior olympiáda – 1x 

Stretnutie s účastníkmi Medzinárodného maratónu mieru – 0x 

Mikulášska nádielka pre deti a klientov v Zariadení opatrovateľskej služby – 1x 

otvorenie školského roka v Základných školách na území MČ Košice – Juh - 1x 

odovzdávanie zariadení do užívania obyvateľom MČ Košice – Juh – 0x 

Jarné a Jesenné športové hry seniorov Denného centra – 1x jarné, 1x jesenné 
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Ostatné: 

Verejné ocenenia – 1 x 

Južanský punč a burza – 1 x 

Mikuláš v uliciach Juhu – 1 x 

Vernisáž obrazov p. Vladimíra Kuruca – 1 x  

Južanská kvapka krvi – 1x 

Košické rozprávkové Vianoce – 1 x (Južanský večer) 

Slávnostné privítanie víťazov Seniorolympiády- 1 x 

Privítanie delegácie XIII. okrsku z Budapešti- 1 x    Spolu 23 podujatí. 

 

Priebeh občianskych obradov, občianskych slávností a iných podujatí 

Uzatvorenie manželstva 

Matričný úrad vykonáva uzatvorenie manželstva slávnostným spôsobom v zmysle 

príslušných ustanovení zákona o rodine na základe žiadostí doručených. Miestom konania 

bola/je obradná sieň v budove Miestneho úradu MČ Košice – Juh, Smetanova 4, Košice. Na 

základe žiadosti snúbencov, bolo možné vykonať sobášny obrad aj na inom vhodnom mieste 

mimo úradu určenej miestnosti v pôsobnosti Matričného úradu Košice – Juh ak to schválila 

starosta MČ Košice – Juh. Prípravu sobášneho obradu, materiálne a organizačno-technické 

zabezpečenie priebehu obradu a prizvanie účinkujúcich (recitátor, spevák, hudobný 

doprovod, vedenie obradu, dozor) vykonávajú v úzkej súčinnosti matrikárka a poverený 

zamestnanec oddelenia kultúry, mládeže a športu MČ Košice – Juh. 

Starostka mestskej časti stanovila na rok 2024 24 sobášnych dní (soboty, 2x v každom 

mesiaci). K uvedeným dátum boli pridelení poslanci alebo starostka na základe dohody 

medzi nimi a matričným úradom. V kontrolovanom období bolo uznesením č. 11 

z ustanovujúceho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh 

konaného dňa 28.11.2022 poverených 9 poslancov k výkonu sobášiaceho, pričom 14.2.2024 

sa tohto poverenia vzdal jeden z poverených poslancov – toto rozhodnutie vzalo na vedomie 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Juh dňa 14.2.2024 uznesením č. 91.  

Uvítanie dieťaťa do života: 

Tento akt sa uskutočňuje v obradnej sieni Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Juh, za 

účasti starostky alebo poslancom povereným miestnym zastupiteľstvom a zodpovedným 

zamestnancom oddelenia kultúry, mládeže a športu MČ Košice – Juh, ktorý ich aj pripravuje. 

Tento akt sa vykonáva na žiadosť rodičov, ak má aspoň jeden z nich trvalý pobyt v MČ 

Košice – Juh. Toto uvítanie detí do života sa zaznamenáva do kroniky MČ Košice – Juh. 

Jubilejné sobáše: 

Zúčastňujú sa ho starosta alebo poslanec poverený miestnym zastupiteľstvom MČ Košice – 

Juh a podľa potreby účinkujúci (recitátor, spevák, hudobný doprovod, vedenie obradu). 

Prebiehajú v obradnej sieni MÚ alebo v domácnosti jubilantov. Na základe požiadavky 

jubilantov alebo ich príbuzných sa uskutoční slávnostný obrad  

pre manželov, ktorí sa dožívajú spoločného výročia: 

- strieborná svadba - 25 rokov,  

- zlatá svadba – 50 rokov, 

- diamantová svadba – 60 rokov, 

- platinová svadba – 70 rokov, 

Stretnutie s jubilantami, vzácne životné jubileá: 
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Stretnutí sa zúčastňujú starosta alebo poslanec poverený miestnym zastupiteľstvom MČ 

Košice – Juh, zodpovedný zamestnanec OKMaŠ a podľa potreby účinkujúci (recitátor, 

spevák, hudobný doprovod). Stretnutia s jubilantami sa organizujú pre občanov s trvalým 

pobytom v MČ Košice - Juh, ktorí sa dožívajú výročia (70, 75, 80, 85, 90, 91, 92 atď.) a 

vzácne životné jubileá sa organizujú pre jubilantov dožívajúcich sa 100 a viac rokov, 

Stretnutie sa koná spravidla raz za dva mesiace v obradnej sieni MÚ a môže sa uskutočniť 

aj individuálnou návštevou u jubilanta v rodine. Na návšteve v rodine sa zúčastňuje 

stretnutia starosta a zodpovedný zamestnanec OKMaŠ. 

Iné podujatia: 

Pri zabezpečovaní iných podujatí mestská časť postupuje podľa charakteru podujatia. 

Vedúci príslušného oddelenia resp. ním poverený zamestnanec, ktorý organizačne 

zabezpečuje dané podujatie, vypracuje jeho harmonogram realizácie s uvedením 

konkrétnych nakupovaných položiek na zabezpečenie daného podujatia a vyčíslením ich 

hodnoty, ktorý bude tvoriť súčasť zúčtovania daného podujatia na oddelení ekonomickom a 

majetkovom. Na základe daného harmonogramu a rozpisu nakupovaných položiek sa 

použijú výdavky na zabezpečenie kultúrnych alebo športových podujatí s to v zmysle platnej 

ekonomickej klasifikácie rozpočtovej klasifikácie Ministerstva financií SR. 

Materiálne zabezpečenie  

Pri uskutočňovaní občianskych obradov, občianskych slávností a iných podujatí sa môžu 

účastníkom poskytovať vecné dary, cukrovinky, kvety a občerstvenie v hodnotách 

odsúhlasených starostkou mestskej časti. Nastavené limity boli schválené v primeranej výške 

k jednotlivým slávnostiam či podujatiam a k obdobiu, k ktorom boli vynaložené. 

Pre vyúčtovanie výdavkov na občerstvenie, pre vyúčtovanie výdavkov na vecné dary, pre 

schvaľovanie použitia finančných prostriedkov ako aj pre vedenie analytickej evidencie sa 

používa Smernica o hospodárení s rozpočtovými prostriedkami na reprezentačné a propagačné 

účely Mestskej časti Košice – Juh. 

Zásady odmeňovania 

Finančná odmena a príspevok na ošatenie a úpravu zovňajšku za uskutočnenie občianskych 

obradov, občianskych slávností a iných podujatí prináleží zúčastneným a to:  

- sobášiacim poslancom za výkon funkcie sobášiaceho sa poskytuje odmena v zmysle § 3 ods. 

4 Zásad odmeňovania poslancov MZ MČ Košice – Juh. Finančná odmena sa vypláca vo 

výplatnom termíne dohodnutom na výplatu platov zamestnancom Mestskej časti Košice-Juh. 

- matrikárke podľa odmeňovania zamestnancov MČ Košice – Juh v prípade plnenia úloh nad 

ustanovený týždenný pracovný čas  - práca nadčas (ustanoveniami Zákona č. 553/2003 Z. z. o 

odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších 

predpisov). 

Príspevok na úhradu zvýšených výdavkov na ošatenie a úpravu zovňajšku zamestnancom 

matričného úradu sa poskytuje na základe zákona č. 154/1994 Z. z. o  matrikách v znení 

neskorších predpisov a výnosu MV SR č. 550/2008 Z. z., ktorým sa  mení výnos č. 207-

2005/04291 v znení výnosu č. 207-2006/03902. 

- zamestnancovi zabezpečujúcemu dozor, účinkujúcim (recitácia, spev, hudobný doprovod) 

a osobe, ktorá vedie obrad bola stanovená odmena za hodinu v rozsahu od 3,80 EUR – 5,70 

EUR.  
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Účinkujúci v prípade stretnutia s jubilantmi sú odmeňovaní podľa dohody o pracovnej činnosti 

finančnou čiastkou 9 € na podujatie. 

Finančná odmena pre zamestnanca zabezpečujúceho dozor, účinkujúcich, vedenie obradu a 

matrikára zohľadňuje aj čas potrebný na organizačnú prípravu každého obradu a to pol hodiny 

pred a pol hodiny po obrade. 

- finančná odmena zamestnancovi zabezpečujúcemu dozor, účinkujúcim (recitácia, spev, 

hudobný doprovod) a osobe, ktorá vedie obrad sa vyplácala mesačne v zmysle dohody o 

pracovnej činnosti na základe výkazu odpracovaných hodín. Účinkujúcim (recitátor, spevák, 

hudobný doprovod) a osobe zabezpečujúcej vedenie obradu sa poskytoval príspevok vo výške 

4,00 EUR na jeden sobášny deň, ktorý bol vyplácaný mesačne v rámci Dohody o pracovnej 

činnosti. Evidenciu účasti všetkých zúčastnených zabezpečoval poverený zamestnanec daného 

oddelenia -  matrikárka – poslanci na občianskych obradoch, vedúca OKMaŠ – dozor, 

účinkujúcich  a doprovod na občianskych obradoch, občianskych slávnostiach a iných 

podujatiach. 

Kontrolné zistenia: 

- Smernica o organizovaní občianskych obradov, občianskych slávností a iných podujatí v 

podmienkach Mestskej časti Košice – Juh je spracovaná v súlade so súvisiacimi všeobecne 

záväznými právnymi predpismi, ktoré upravujú kontrolovanú oblasť no je potrebné 

upraviť smernicu a to v Čl. 4 Zásady odmeňovania ods. 5 písm. a) je potrebné 

odstrániť znenie písm. a) z dôvodu neplatnosti – uvádzaný „Vnútorný predpis na 

poskytovanie príspevku pre sobášiacich na úhradu zvýšených výdavkov na ošatenie a na 

úpravu zovňajšku“ bol miestnym zastupiteľstvom zrušený uznesením č. 83 počas 10. 

zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh, konaného dňa 

13.12.2023 s účinnosťou 1.1.2024. 

- Pri kontrole vykonaných civilných obradov bol kontrolou zistený nesúlad v počte 

zaznamenaných a vykonaných civilných obradov v zozname podľa stanovených dní na 

uzavretie manželstva (117) so stavom uvedeným v interných listoch – prehľadoch 

o vykonaní obradov uzavretia manželstva (116). tento rozdiel vznikol pravdepodobne 

nedopatrením pri jeho vytváraní, Kontrolou bolo zistené, že ostatné úkony ako 

materiálne zabezpečenie a odmeňovanie účastníkov, a  zabezpečenie dôstojné konania 

obradu boli vykonané. 

- Kontrolou bolo zistené, že kontrolovaná smernica bola v 25.10.2025 bola upravená a to 

konkrétne v časti „Zásady odmeňovania“ (Čl. 4, ods. 1, pism. c), d) a e)) kde bola 

upravená odmena pre zamestnanca zabezpečujúceho dozor, účinkujúcich a osobu 

zabezpečujúcu vedenie obradu na odmenu za hodinu vo výške minimálnej hodinovej 

mzdy navýšenú o sumu od 1,20 EUR – do 2,80 EUR na hodinu.  

- Oddelenie kultúry, mládeže a športu vedie Kroniky a to „Sobášnu kroniku“ (s menami 

manžela, manželky, sobášiaceho a matrikárky), „Pamätná kronika (obsahuje pamätné 

zápisy z výnimočných udalostí) a „Kronika z uvítania detí do života (pamätný zápis zo 

slávnostného uvítania detí do života s údajmi: Košice, deň, meno dieťaťa a podpis 

rodiča). 

- Mestskej časti odporúčam aby do budúcna zvážila možnosť zabezpečenia 

reprodukovaného záznamu a to pre prípad ak by nebolo možné fyzicky zabezpečiť 

účinkujúcich, ktorí sú súčasťou občianskych obradov. 
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Záver 

Pred doručením správy boli výsledky kontroly prerokované s kontrolovaným subjektom 

a následne bola vypracovaná Správa o výsledkoch kontroly. 

Na základe výsledku kontroly dodržiavania interného predpisu MČ Košice – Juh v roku 2024 

Smernica o organizovaní občianskych obradov, občianskych slávností a iných podujatí v podmienkach 

Mestskej časti Košice – Juh za rok 2024 je možné konštatovať, že kontrolovaná oblasť 

kontrolovaným subjektom je v súlade so súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi 

predpismi, ktoré upravujú kontrolovanú oblasť a zistené formálne nedostatky boli odstránené 

počas výkonu kontroly.  

Počas výkonu kontroly bol v znení smernice zistený nedostatok a preto v zmysle zákona 

č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov je potrebné prijať nápravné opatrenie na jeho nápravu a odstránenie, preto 

navrhujem: 

- upraviť smernicu a to v Čl. 4 Zásady odmeňovania ods. 5 písm. a) kde je potrebné 

odstrániť znenie písm. a) z dôvodu neplatnosti – uvádzaný „Vnútorný predpis na 

poskytovanie príspevku pre sobášiacich na úhradu zvýšených výdavkov na ošatenie a na 

úpravu zovňajšku“. Tento vnútorný predpis bol miestnym zastupiteľstvom zrušený 

uznesením č. 83 počas 10. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice 

– Juh, konaného dňa 13.12.2023 s účinnosťou 1.1.2024. 

Odporúčam: vykonať úpravu v smernici v čo najkratšom čase. 

 

Správa z kontroly bola vypracovaná v Košiciach dňa  08.12.2025.  

Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., kontrolórka MČ Košice – Juh ....................................  

S obsahom Správy o výsledkoch kontroly bola oboznámená a 1x výtlačok Správy o výsledkoch 

kontroly prevzala:  

 Ing. Anna  Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh   

 JUDr. Ivana Bieleková, prednostka MČ Košice – Juh  

Rozdeľovník: 

Ing. Anna  Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh 

JUDr. Ivana Bieleková, prednostka MČ Košice – Juh  

Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., kontrolórka MČ Košice – Juh 

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

III. 

Na základe uznesenia č. 170 schváleného na 23. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva Mestskej 

časti Košice – Juh konaného dňa 24.06.2025  v zmysle § 18f ods.1 písm. b.) zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej 

kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bola 

kontrolórkou mestskej časti Mgr. Máriou Shejbalovou Muchovou, PhD. v priestoroch 

kontrolovaného subjektu vykonaná kontrola: 

 

 

v termíne:     od 4.11.2025 do 11.12.2025 prerušovane 

v kontrolovanom subjekte:  Mestská časť Košice – Juh 

za kontrolované obdobie:  1.8.2025 do 30.9.2025 
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zameraná na  
 

Kontrolu pokladne za vybrané mesiace v II. polroku 2025 

august a september 2025 

 

Cieľom kontroly bolo preveriť, či kontrolovaný subjekt pri vedení pokladnice postupuje v 

súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákona č. 523/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov, zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve a interných predpisov, či obsahujú 

jednotlivé účtovné doklady všetky potrebné náležitosti, či je dodržiavaný stanovený denný limit 

zostatku peňažných prostriedkov v hotovosti v zmysle platných zásad pre obeh účtovných 

dokladov a overiť či fyzicky zistený stav finančných prostriedkov nachádzajúci sa 

v pokladniciach zodpovedá evidenčnému stavu. 

 

Právna úprava kontrolovanej oblasti a jej uplatňovanie v podmienkach kontrolovaného 

subjektu 

Kontrola bola vykonaná na základe nasledovných všeobecne záväzných právnych predpisov 

upravujúcich oblasť predmetu kontroly: 

• Zákon NR SR č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov. 

• Zákon NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov, vnútorný predpis pre obeh účtovných dokladov a finančných 

operácií. 

• Zákon NR SR č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení 

neskorších predpisov. 

• Zákon NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 

Pre výkon kontroly boli kontrolovaným subjektom poskytnuté podklady: 

• Smernica upravujúca manipuláciu s pokladničnou hotovosťou, 

• Smernica pre obeh účtovných dokladov (podpisové vzory), 

• Pokladničná kniha a Pokladničné doklady za august a september 2025, 

• Súčasťou kontroly pokladne za vybrané mesiace v II. polroku 2025 bola aj fyzická 

kontrola pokladní. 

 

 

Kontrola interných predpisov  

Ku kontrole boli predložené interné predpisy, upravujúce oblasť predmetu kontroly, 

ktorými sú: 

• „Smernica upravujúca manipuláciu s pokladničnou hotovosťou“  

účinná od 1.7.2021 (Dodatok. č. 2.) účinná od 3.2.2025 (Dodatok č. 3). 

• „Smernica pre obeh účtovných dokladov“  

Účinná od 03. 04. 2017 (Dodatok č. 1) účinná od 1.8.2025 (Dodatok č. 2) 

Kontrolné zistenie: 

Kontrolou bolo zistené, že interné predpisy ustanovujú podrobnosti o postupoch 

účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, 

štátne fondy, obce a vyššie územné celky, uverejneného pod č. MF/16786/200731 v znení 

neskorších predpisov a zabezpečujú plynulosť prác pri spracovávaní a zaúčtovaní všetkých 
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účtovných dokladov tak, aby bola zabezpečená úplnosť, správnosť, preukázateľnosť, 

zrozumiteľnosť a trvalosť vykázania a použitia všetkých finančných prostriedkov. 

 

 

Kontrola hlavnej pokladne 2025 za mesiace august a september 
 

Hlavná pokladnica MÚ MČ Košice – Juh je zriadená na vykonávanie operácií v plnom 

rozsahu. Hlavná pokladnica je na oddelení ekonomickom a majetkovom. Pokladničné operácie 

vykonáva poverený zamestnanec, ktorému to vyplýva z pracovnej náplne a musí byť s ním 

uzatvorená dohoda o hmotnej zodpovednosti. Tento zamestnanec nesmie zveriť vykonávanie 

pokladničných operácií inej osobe. Pri dočasnej neprítomnosti tohto zamestnanca (napr. 

práceneschopnosť, dovolenka) ho zastupuje poverený zamestnanec, ktorý prevezme hodnoty 

na vyúčtovanie po ich inventarizácii. Aj prechodne poverený zamestnanec musí mať 

uzatvorenú dohodu o hmotnej zodpovednosti. Zamestnanci, ktorí vyberajú hotovosť na 

jednotlivých oddeleniach a referátoch, sú povinní postupovať podľa zákona o účtovníctve 

a dodržiavať vnútorné smernice a predpisy. 

 

Tab. č. 1: Stav pokladničnej knihy – Hlavnej pokladne v EUR za mesiac august a september 

Mesiac 
Zostatok z min. 

mesiaca v EUR 
Príjmy v EUR Výdaje v EUR Zostatok v EUR 

August 2025 2 836,96 21 620,74 22 489,70 1 968,00 

September 2025 1 968,00 16 818,44 16 635,60 2 150,84 

 

Kontrolné zistenie 

Cieľom kontroly bolo preveriť, či kontrolovaný subjekt pri vedení pokladnice postupuje v 

súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a internými predpismi, ktoré upravujú 

oblasť predmetu kontroly.  Pri kontrole zameranej na náležitosti účtovných dokladov 

vyplývajúcich zo zákona o finančnej kontrole a vnútornom audite, zákona o účtovníctve 

a internej smernici upravujúcej manipuláciu s pokladničnou hotovosťou a smernicou pre obeh 

účtovných dokladov bola kontrola zameraná na vedenie poklade za mesiace august 2025 

a september 2025. V kontrolovanom období bolo v pokladni za mesiac august 2025 

realizovaných 40 príjmových operácií a 43 výdavkových operácií. V mesiaci september 2025 

bolo zrealizovaných 78 príjmových operácií a 49 výdavkových operácií. Formálna a vecná 

správnosť v zmysle základnej finančnej kontroly náhodne vybranej vzorky pokladničných 

dokladov v mesiacoch august a september bola dodržaná. Predložené doklady obsahovali 

všetky predpísané náležitosti podľa ustanovenia § 10 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z o 

účtovníctve v znení neskorších predpisov a interných predpisov mestskej časti. V pokladničnej 

knihe je podrobný prehľad dokladov za kontrolované obdobie.  

 

Na základe vykonanej kontroly môžem konštatovať, že kontrolovaný subjekt postupuje v 

súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a internými predpismi, ktoré upravujú 

oblasť predmetu kontroly. 

 

 

Kontrola stavu pokladničnej hotovosti a manipulácie s pokladničnou hotovosťou 

Cieľom kontroly bolo zistiť, či kontrolou fyzicky zistený stav finančných prostriedkov 

nachádzajúci sa v pokladniciach zodpovedá evidenčnému stavu.  

Na vykonávanie pokladničných operácií v plnom rozsahu je na MÚ MČ Košice – Juh 

zriadená hlavná pokladnica na oddelení ekonomickom a majetkovom (OEaM). Za účelom 

optimalizácie procesov pri nakladaní s hotovosťou boli zriadené nasledovné príjmové 

pokladnice (len príjmové pokladničné operácie): 
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A) v rámci oddelenia kultúry, mládeže a športu (ďalej len „OKMaŠ“): 

- na referáte ŠZA, 

- na referáte SRC, 

B) v rámci úseku prednostu úradu:  

- na evidencii obyvateľstva,  

- na osvedčovaní podpisov a listín,: 

- na referáte matrík: 

- rodná matrika, 

- úmrtná matrika, 

- sobášna matrika, 

C) v rámci oddelenia regionálneho rozvoja a bytovej politiky (ďalej len „ORRaIV“): 

- na správe trhovísk. 

 

V „Smernici upravujúcej manipuláciu s pokladničnou hotovosťou„ boli stanovené nasledovné 

limity hotovosti (zostatok hotovosti na konci pracovného dňa): 
 

Hlavná pokladnica 6 000 € 

referát ŠZA 5 000 € 

referát SRC 1 000 € 

rodná matrika 400 € 

úmrtná matrika 300 € 

sobášna matrika 500 € 

evidencia obyvateľstva 300 € 

osvedčovanie podpisov a listín 500 € 

správa trhovísk 400 € 

 

Kontrolné zistenie 
 

Zamestnanci vykonávajúci práce súvisiace s agendou hlavnej pokladne a pokladne na 

referátoch SRC a ŠZA majú vo svojich osobných spisoch dohodu o hmotnej zodpovednosti, 

ktorá je v súlade s §182 až 184 zákona č.311/2001 Z. z. zákonníka práce v znení neskorších 

predpisov.  

Prístup do hlavnej pokladnice a zabezpečovanie jej agendy ako aj do ostatných dvoch 

kontrolovaných pokladní počas neprítomnosti povereného zamestnanca majú aj ďalší 

zamestnanci, uzatvorenú dohodu o hmotnej zodpovednosti za zverené finančné prostriedky 

a ceniny. 
 

Hlavná pokladnica 6 000 € 

referát ŠZA 5 000 € 

referát SRC 1 000 € 
 

Kontroly pokladní boli vykonané v: 
 

Hlavná pokladnica 9.12.2025 o 14:20 hod 

- Vedúci oddelenia ekonomické a majetkové MČ  Košice – Juh 

- Referentka na pokladni 

- Kontrolórka MČ Košice – Juh 

Príjmová pokladnica na oddelení kultúry, mládeže a športu – referát SRC 9.12.2025 

o 11:10 

- Vedúci referátu KSC a SRC MČ Košice - Juh 

- Prevádzkarka SRC 

- Kontrolórka MČ Košice – Juh 
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Príjmová pokladnica na oddelení kultúry, mládeže a športu – referát ŠZA 10.12.2025 

o 09:20 

- Vedúci areálu ŠZA MČ Košice - Juh 

- referent pre kultúru, šport, administratívu a prevádzkar ŠZA 

- Kontrolórka MČ Košice – Juh 

 

Kontrola bola uskutočnená prepočítaním zostatku hotovosti v hlavnej pokladnici 

(2483,04 EUR) a príjmovej pokladnici na oddelení kultúry, mládeže a športu – SRC (515,10 

EUR, pričom v pokladni je stála záloha 80,- EUR) a oddelení kultúry, mládeže a športu – referát 

ŠZA (4225,20 EUR, pričom v pokladni je stála záloha 100,- EUR) (viď. Tab. č. 2.)  

Kontrolou bol zistený rozdiel v pokladničnej hotovosti v prípade hlavnej pokladne, kde bola 

hotovosť o 0,10 EUR vyššia ako systémový zostatok v pokladničnom denníku, ktorý bol vo 

výške 2482,94 EUR. V ostatných dvoch prípadoch prepočítaná hotovosť súhlasila so 

systémovými zostatkami a zostatkom v pokladničnom denníku.  

Kontrolou stavu pokladničných hotovostí neboli zistené žiadne ďalšie nedostatky. 

 

Tab. č. 2 Mincovka 

 

Pri fyzickej kontrole kontrolovaných pokladní, nebolo zistené porušenie stanovených 

limitov, ktoré vyplývajú zo „Smernice upravujúcej manipuláciu s pokladničnou hotovosťou„. 

 

Z príjmových pokladníc sa hotovosť odvádza do hlavnej pokladnice. Prijatú hotovosť 

hlavnej pokladnice odvádza pokladník, resp. iný zamestnanec, ktorý má na to oprávnenie (na 

základe splnomocnenia starostu vo forme Zoznamu osôb oprávnených predkladať alebo 

preberať písomností do banky), a to na bežný účet MČ Košice – Juh vedený v Prima Banka 

a.s.. 

V kontrolovanom období boli pokladničné operácie evidované v pokladničnom denníku 

chronologicky podľa poradia zápisov. Stav pokladničného denníka na konci každého dňa 

Menovitá 

hodnota

Počet 

kusov
Suma v €

Počet 

kusov
Suma v €

Počet 

kusov
Suma v €

200 0 0 0 0 0 0

100 3 300 0 0 17 1700

50 12 600 1 50 22 1100

20 18 360 8 160 48 960

10 70 700 14 140 28 280

5 53 265 10 50 17 85

2 72 144 37 74 18 36

1 45 45 23 23 26 26

0,5 66 33 35 17,5 50 25

0,2 97 19,4 3 0,6 41 8,2

0,1 93 9,3 0 0 43 4,3

0,05 131 6,55 0 0 14 0,7

0,02 11 0,22 0 0 0 0

0,01 57 0,57 0 0 0 0

Spolu v EUR

Hlavná pokladňa 

9.12.2025

Pokladňa SRC 3.-

9.12.2025

Pokladňa ŠZA 3.-

10.12.2025

2483,04 515,1 4225,2
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overuje (podpisuje) zodpovední referent, vedúci oddelenia ekonomického a majetkového 

a prednostka alebo starostka MÚ MČ Košice – Juh. 

V hlavnej pokladnici sa pokladničné operácie zaznamenávajú v informačnom systéme 

KORWIN. Na pokladničných dokladoch, resp. dokladoch na podklade ktorých sa vykonávajú 

pokladničné operácie, sa v zmysle zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vykonáva základná 

finančná kontrola. 

Príjmové pokladnice na referáte SRC a ŠZA zaznamenávajú príjem hotovosti na 

príjmových pokladničných dokladoch  vyhotovených systémom KORWIN; na konci 

pracovného dňa sa na zostave rekapitulácia príjmov vykoná v zmysle zákona  

č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov základná finančná kontrola. Na konci kalendárneho mesiaca, prípadne ak 

zostatok príjmovej pokladnice presiahne limit stanovený v internom predpise, zamestnanec 

zodpovedný za vedenie príjmovej pokladnice odvádza hotovosť do hlavnej pokladnice spolu 

so zostavou príjmových pokladničných dokladov za dané obdobie.  

Kontrolou postupov neboli zistené žiadne nedostatky a kontrolované postupy sú v súlade 

s internými predpismi. 

 

ZÁVER 

Pred doručením správy boli výsledky kontroly prerokované s kontrolovaným subjektom 

a následne bola vypracovaná Správa o výsledkoch kontroly. 

Na základe výsledku kontroly je možné konštatovať, že formálna a vecná správnosť 

v zmysle základnej finančnej kontroly náhodne vybranej vzorky pokladničných dokladov v 

mesiacoch august a september 2025 bola dodržaná.  

Predložené doklady obsahovali predpísané náležitosti podľa ustanovenia § 10 ods. 1 

zákona č. 431/2002 Z. z o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 

V zmysle zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov nie je potrebné prijať nápravné opatrenia 

na nápravu nedostatkov zistených kontrolou a na odstránenie príčin ich vzniku. 

Kontrolovanému subjektu odporúčam aby aj naďalej dbal na správnosť, úplnosť 

a dôslednosť pri vykonávaní činností súvisiacich s nakladaním s pokladničnou hotovosťou 

podľa všeobecne záväzných právnych predpisov a interných predpisov. 

 

 

Správa z kontroly bola vypracovaná v Košiciach dňa  11.12.2025.  

Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., kontrolórka MČ Košice – Juh ....................................  

S obsahom Správy o výsledkoch kontroly bola oboznámená a 1x výtlačok Správy o výsledkoch 

kontroly prevzala:  

 Ing. Anna  Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh   

 JUDr. Ivana Bieleková, prednostka MČ Košice – Juh  

Rozdeľovník: 

Ing. Anna  Súkeníková, starostka MČ Košice – Juh 

JUDr. Ivana Bieleková, prednostka MČ Košice – Juh  

Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., kontrolórka MČ Košice – Juh 

 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



Správa o výsledkoch kontrol 4/2025  Strana 25 z 47 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

IV.  

Na základe uznesenia č. 170 schváleného na 23. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva Mestskej 

časti Košice – Juh konaného dňa 24.06.2025  v zmysle § 18f ods.1 písm. b.) zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej 

kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov nebola 

kontrolórkou mestskej časti Mgr. Máriou Shejbalovou Muchovou, PhD. v priestoroch 

kontrolovaného subjektu vykonaná kontrola: 

  

„Vybavovanie podnetov prijatých v súlade so zákonom č. 54/2019 Z.z. o ochrane 

oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov a 

smernicou pre podávanie, preverovanie a evidovanie podnetov podávaných v zmysle zákona 

54/2019 Z.z. v MČ Košice – Juh“  
 

z dôvodu neprijatia žiadneho podnetu v predmetnej veci do dátumu 10.12.2025. 

 

V Košiciach dňa 11.12.2025.  

Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., kontrolórka MČ Košice – Juh ................................ 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

V. prebieha 

Na základe uznesenia č. 170 schváleného na 23. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva Mestskej 

časti Košice – Juh konaného dňa 24.06.2025  v zmysle § 18f ods.1 písm. b.) zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej 

kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bola 

kontrolórkou mestskej časti Mgr. Máriou Shejbalovou Muchovou, PhD. v priestoroch 

kontrolovaného subjektu vykonaná kontrola: 

 

v kontrolovanom subjekte:  Mestská časť Košice – Juh 

za kontrolované obdobie:  1.1.2023 do 31.12.2024 

 

zameraná na  
Kontrola tvorby a čerpania RF za rok 2023 a 2024  

v nadväznosti so záverečným účtom za rok 2023 a 2024 

 

Správa z kontroly bude doručená bezodkladne po jej ukončení 

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

V Košiciach dňa 11.12.2025. 

Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., kontrolórka MČ Košice – Juh ................................ 
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Informácia o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní  

na MÚ MČ Košice- Juh   v III. štvrťroku 2025 

 

23.07.2025 

p. V. M., z Rosnej ul. Košice 

• Rozbitý asfalt na chodníku. 

Mestská časť Košice – Juh požiadala Mesto Košice, ktoré je vlastníkom a správcom miestnych 

komunikácií, o ucelenú opravu chodníka na Rosnej ulici začiatkom roka 2025. Oprava 

predmetného chodníka je zaradená v harmonograme opráv. Presný termín realizácie opráv nie 

je určený.          Podnet v riešení 

• opraviť alebo utesniť šachtu na ceste, liatinové poklopy treba to vymeniť alebo 

úplne opraviť. 

Po preverení požiadavky priamo v teréne uvádzame, že sme nezaznamenali zvýšenú hlučnosť 

poklopov, preto Vás žiadame o upresnenie o ktoré poklopy sa jedná. Následne po doplnení 

požiadavky budeme sa môcť obrátiť vo veci zjednania nápravy na príslušný referát Magistrátu 

mesta Košice.       Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený 

 

p. E. K., z Lomonosovovej ul., Košice 

• osadenie lavičiek (aspoň 2) na úseku Gemerská – Ostrovského 

V uvedenej lokalite Správa mestskej zelene v Košiciach mala osadené parkové lavice 

opakovane.  V tejto lokalite sa na lavičkách zdržiavali prevažne neprispôsobivé osoby a svojim 

správaním obťažovali okoloidúcich občanov, zároveň vytvárali v bezprostrednom okolí lavíc 

neporiadok a skládku odpadu. Vzhľadom k tomu boli lavice z uvedenej lokality definitívne 

odstránené.  O ich odstránenie opakovane žiadali obyvatelia Turgenevovej ulice.  

Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený 

• nesvieti lampa na výbehu pre psov, teleso lampy tam nie je, chýba žiarovka 

Na uvedenom výbehu pre psov, sa nenachádza verejné osvetlenie. Najbližšie osvetlenie je pri 

budove, ktoré je vo vlastníctve KSK a keďže budova je momentálne prázdna, tak ani osvetlenie 

nie je funkčné. Oslovíme DPMK a MMK, referát Energetiky s požiadavkou o rozšírenie 

verejného osvetlenia v predmetnej lokalite.      Podnet v riešení 

• Za Fresh-om na sídl. Železníky sú zrušené prevádzky, treba osloviť majiteľa 

budovy aké má plány, čo s budovou za Fresh-om (pôvodným vlastníkom sa skončili 

zmluvy asi v októbri 

Predmetný objekt je v súkromnom vlastníctve. O aktivitách vlastníka nemáme vedomosť, 

vlastník objektu doposiaľ nepredložil svoj zámer na mestskú časť. Mestská časť nie je 

oprávnená nariadiť vlastníkovi objektu, ako s ním má nakladať. 

Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený    

• Na Ostravskej ul. bola pošta, na sídl. Železníky bude pošta chýbať (petícia?) 

Zriadenie jednotlivých prevádzok a pobočiek pošty je výlučne v kompetencii Slovenskej pošty 

a.s., Banská Bystrica.     Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený  

• Lietadlá – či dodržiavajú letové normy, treba zistiť (8. poschodie)  

Letisko Košice sa riadi letovým poriadkom a vzdušnými koridormi, ktoré sú určené pre vzlet 

a pristávanie lietadiel. V letnom období dochádza k navýšeniu leteckých liniek z dôvodu 

charterových letov do dovolenkových destinácií. Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený   

• Od Lomonosovovej 24 až po 38 chýbajú nejaké hracie prvky pre deti, napr. 

pieskovisko alebo niečo, od rekonštrukcie tam chýbajú prvky, 

Predmetné detské ihrisko má v správe Správa mestskej zelene v Košiciach. Na detskom ihrisku 

boli nedávno vymenené herné zariadenia podľa príslušných technických noriem. O dopĺňaní 

ďalších herných prvkov, mestská časť nemá vedomosť. 

Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený   
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• SMsZ – odstraňovať staré stromy, pri výbehu pre psov orezať alebo odstrániť 

stromy. 

Správa mestskej zelene priebežne a v súlade s harmonogramom prác zabezpečuje údržbu drevín 

a okrasných kríkov. V prípade potreby realizuje aj kosenie trávnatých plôch. Dreviny 

nachádzajúce sa v blízkosti výbehu pre psov slúžia na vytvorenie prirodzeného tienenia. Podľa 

vyjadrenia správcu sú tieto dreviny zdravé, a preto nie je možné pristúpiť k ich úplnému výrubu. 

Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený 

 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

v II. štvrťroku 2025 

 

2.4.2025  

p. P. F. z Južnej tr., Košice  

7.2.2024,  15.11.2023 

p. J. Š. z Lomonosovovej ul. 

• Požiadal o podrobné informácie ohľadom súdneho sporu medzi Hotelom Strojár 

a Mestom Košice. Parkovacie miesta na pozemku mesta sú dlhodobo využívané 

Hotelom Strojár, pričom obyvatelia Južnej tr. 89-91 nemajú kde parkovať.    

• Rampa a priestor za rampou -právny stav, aký je?  

Mestská časť Košice – Juh nie je účastníkom konania v súdnom spore medzi Mestom Košice a 

spoločnosťou Strojár s.r.o., Južná trieda 93, Košice. Podľa podanej informácie z MMK, referát 

právny a legislatívny Mestský súd Košice v predmetnom spore ešte nerozhodol. V predmetnej 

veci príslušný referát uviedol, že:  

- Mesto KE podalo na príslušný súd žalobu o vypratanie vecí a zaplatenie bezdôvodného 

obohatenia za čas, ktorý Strojár využíval pozemok mesta. 

- V danej veci nebolo vytýčené pojednávanie z dôvodu, že medzitým spoločnosť Strojár s.r.o., 

podala žalobu o určenie vlastníckeho práva na predmetný pozemok.  

- Okresný súd Košice žalobu spoločnosti Strojár zamietol pre nedodržanie zákonných 

náležitostí, spoločnosť Strojár s.r.o., podala odvolanie v danej veci, Krajský súd vydal 

uznesenie o zrušení rozsudku Okresného súdu Košice a vec vrátil na prvostupňový súd. 

- V súčasnosti je určovacia žaloba na Mestskom súde Košice, kde doposiaľ nebolo vytýčené 

pojednávanie vo veci. 

• Nové parkovisko – projekt.  

Mestská časť Košice – Juh zabezpečila projektovú dokumentáciu na vybudovanie parkoviska 

na Rastislavovej ulici pri budove OST. Po predložení PD vlastníkovi pozemku t.j. Mestu Košice 

mestská časť na vybudovanie parkoviska nedostala súhlas. V stanoviskách odborných oddelení 

MMK bolo uvedené, že územie, na ktorom sa nachádzajú parcely určené na výstavbu sú platným 

Územným plánom HSA Košice určené pre plochy viacpodlažnej obytnej zástavby. Z oddelenia 

dopravy bolo uvedené, že predmetné územie nie je riešené komplexne, čo by mohlo spôsobovať 

kolízne situácie pre nejednoznačnosť organizácie dopravy. Ďalším z dôvodov nesúhlasu bol aj 

záber verejnej zelene.        Podnet v riešení 

 

14.5.2025 

p. H. T. , z Pasteurovo Nám., Košice  

• Na Pasteurovom námestí aj na Pasteurovej ulici chýba kontajner na papier. 

Najbližší je až na Rastislavovej ul., ktorý je stále plný. Zabezpečiť kontajner na 

papier.  

Požiadavka vo veci doplnenia kontajnera na separovaný zber papiera bola odstúpená na 

schválenie spoločnosti NATUR-PACK a.s., ktorá zabezpečuje kontajnery na triedené zložky 
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odpadu v rámci mesta Košice. Po schválení požiadavky na doplnenie  kontajnera na triedený 

zber papiera bude požiadavka zrealizovaná. Možnosť využitia priľahlých kontajnerov na zber 

papiera je aj pri bytovom dome na Šoltésovej ulici pri garážach, prípadne na Brezovej ulici. 

Vo vyjadrení spoločnosti NATUR-PACK a.s., bolo uvedené, že z kapacitných dôvodov 

v predmetnej lokalite nie je možné doplniť kontajner na separovaný zber papiera. Je to 

doplnkový zber, pre ktorý nie je stanovené obsadenie v každom stojisku.    

Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený 

p. M. T., z Turgenevovej ul., Košice,  30.10.2024, 7.8.2024, 25.10.2023  

• Zriadenie priechodu pre chodcov na ceste od Železníkov po odbočení na 

Turgenevovu. Cesta bola odovzdaná minulý rok a doteraz nie je bezpečné miesto 

na prechod na druhú stranu. 

• Pod všetkými schodiskami, kde je aj v trávnom páse vytvorený asfaltový koridor 

pre chodcov, parkujú autá a znemožňujú prechod. Predtým tam bol zákaz 

parkovania (žltá čiara), tá tam teraz nie je a chodci musia obchádzať aj niekoľko 

vozidiel, aby prešli cez cestu. 

• Chýbajú priechody pre chodcov. 

• Vjazd na Turgenevovu ul. – je tam značka zákaz vjazdu, ale nikto to nerešpektuje, 

nikdy tam pani nevidela policajné hliadky. 

• Autá blokujú priechod pre ľudí, matiek s kočíkom pred schodiskom Turgenevova 

26-28  

Mestská časť Košice – Juh v súčasnosti zabezpečuje projektovú dokumentáciu trvalého 

dopravného značenia, v ktorej autorizovaný projektant podľa súčasných platných noriem 

vyznačil priechod pre chodcov na Turgenevovej ulici v nadväznosti na Kalinčiakovu ulicu. 

Predmetná projektová dokumentácia bola zo strany mestskej časti predložená Mestu Košice za 

účelom jej schválenia cestným správnym orgánom a Krajským dopravným inšpektorátom KR 

PZ SR. Mesto Košice môže pristúpiť k vyznačeniu vodorovného a zvislého dopravného značenia 

až po úplnom schválení projektovej dokumentácie. Po všetkých procesných úkonoch bude 

následne Turgenevova ulica zaradená do zóny regulovaného parkovania tzn., že motorové 

vozidlá budú môcť stáť len na vyznačených parkovacích miestach a týmto dôjde aj k upokojeniu 

dopravy na predmetnej ulici.       Podnet v riešení 

 

• Oprava schodiska s oporným múrom pri bránach 26-28, pretože ide o hlavné 

schodisko smerom k nemocnici. Múr je značne zvetralý a hrozí spadnutie. 

MČ v roku 2024 zabezpečila nevyhnutné opravy na ďalších dvoch najviac poškodených 

schodiskách na Turgenevovej č. 16 a č. 26.  

MČ plánuje v roku 2025 zabezpečiť opravu na ďalších schodiskách na Turgenevovej ulici, 

avšak samotná realizácia je podmienená dostatkom finančných prostriedkov.   

Podnet v riešení  

 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

v I. štvrťroku 2025 

 

15.1.2025 a 20.11.2024 

p. I. S. z Rosnej ul., Košice  

• Žiadosť o informáciu ohľadne variantu a časového plánu realizácie stojiska. 

Zároveň aj zriadenie uzatvárateľného kontajneroviska, resp. polo podzemného 

kontajneroviska.  

Na Rosnej ulici 10 je plánované (ak inžinierske siete dovolia) vybudovanie zlúčeného polo 

podzemného kontajneroviska pre obyvateľov Rosnej 2-16. Realizácia predmetného 
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kontajneroviska bude zaradená do plánu na rok 2026, avšak jeho samotná výstavba je 

podmienená dostatočnými  finančnými prostriedkami.    Podnet v riešení 

 

T. M.  

• Osadenie dopravnej značky „vjazd dopravnej obsluhy“ do vnútrobloku Pri 

nemocnici/Gaštanová (okolo športového ihriska). 

• Prípadné zjednosmernenie celého koridoru ulice Pri nemocnici/Gaštanová. 

 

R. B. z Platanovej 15, R. B. z Platanovej ul. Košice r. 2024  

• Katastrofálna parkovacia politiku v oblasti ulíc mimo platenej zóny medzi domami 

na juhu, vznikajú kolízie, parkoviská sú obsadené návštevníkmi UNLP, atď. Riešiť 

situáciu, napr. rezidenčnou zónou. 

 

p.  J.  K., Dúhová ul., Košice (19.1.2022), p. H.R. , z Dúhovej ul., Košice (16.1.2019, 23.1.2019  

p.  M. J., zo Staničnej ul., Košice (14.10.2020) 

• začleniť Dúhovú ul. do zóny rezidentskej oblasti  

• problém s prejazdom áut na Dúhovej ulici, autá počas dňa parkujú aj na 

chodníkoch 

• riešenie parkovania v lokalite - Staničná, Mudroňova, Franckova, Perlová. Žiada 

riešenie tejto situácie formou rezidenčného parkovania. 

Na usmernenie dopravy v lokalitách, kde doposiaľ nie je zavedené platené parkovanie 

motorových vozidiel,  je najvhodnejším riešením rozšírenie zóny s regulovaným parkovaním, aj 

s prípadnými zjednosmerneniami komunikácií. MČ už v minulosti žiadala mesto Košice o 

postupné rozšírenie zóny plateného parkovania aj na ďalších uliciach pri rodinných domoch 

od ulice Skladná – Milosrdenstva – Južná trieda  (kde končí zóna plateného parkovania) až po 

Gemerskú ulicu, ako aj ostatné lokality.  

Mesto Košice doručilo mestskej časti manuál prípravných prác, ktoré je nevyhnutné zrealizovať 

pred zaradením do zóny regulovaného parkovania.  Je potrebné v záujmových lokalitách 

spracovať a vyhodnotiť prieskum statickej dopravy a následne zabezpečiť odborne spôsobilou 

osobou vypracovanie projektovej dokumentácie trvalého dopravného značenia.    

Projektové dokumentácie musia prejsť schvaľovacím konaním na KDI a musia byť schválené 

aj cestným správnym orgánom.  MČ plánuje do budúcna zabezpečiť projektové dokumentácie 

v predmetných lokalitách, ako aj na ostatnom území mestskej časti a následné postupné  

zaradenie lokalít do zóny regulovaného parkovania.    Podnet v riešení 

 

22.1.2025,  29.1.2025 

p. A. S. z ul. Skladná 

• Opraviť chodník v dezolátnom stave od budovy mestských lesov, Južná trieda 13, 

15, 19. 

MČ sa v minulosti touto požiadavkou už zaoberala. Požiadavka na ucelenú opravu 

poškodeného chodníka na Južnej triede č. 11 - 19 je zaradená do zoznamu poškodených 

chodníkov a odstúpená Mestu Košice.      Podnet v riešení 

p. S. z Južnej triedy 

• Zriadenie kontajnerovísk, najlepšie polopodzemné kontajneroviská – hviezdica 

20-22-24, prípadne alternatívu klietkové státie podobné ako na Hollého ul. 
Kontajnerovisko Košťová – Južná trieda bude riešené ako celok, čím bude zriadené jedno 

sústredené kontajnerovisko. Realizácia predmetného kontajneroviska bude zaradená do plánu 

na rok 2026. Jeho realizácia je podmienená dostatočnými  finančnými prostriedkami.  

Podnet v riešení 
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p. E. M. zo Šoltésovej ul. 

8.2.2023  p. L. M. zo Šoltésovej ul., V. R. z Turgenevovej ul. 29, Košice (2.10.2019)  

p. M. , zo  Šoltésovej ul., Košice (13.11.2019) 

• Zriadiť oplotené uzamykateľné kontajnerovisko 

• Kontejneroviská na Šoltésovej pri malometrážnych bytoch (najlepšie 

uzamykateľné). 

Nakoľko je viacero problémových lokalít, ktorých situácia s odpadom je kritická, MČ postupne 

rieši jednotlivé lokality v rámci celej MČ Košice – Juh. Samotná realizácia kontajneroviska je 

podmienená dostatočnými  finančnými prostriedkami.  

MČ má spracovanú PD k výstavbe uzatvárateľného kontajnerového stojiska na Šoltésovej ulici.   

Podnet v riešení 

• Detské ihrisko  Bulharská – Rastislavova – žiadosť o opravu alebo rekonštrukciu 

oplotenia a ihriska. 

Po zhodnotení aktuálneho stavu oplotenia MČ pristúpi k jeho výmene, ak bude disponovať 

dostatočnými finančnými prostriedkami na údržbu detských ihrísk. Je možnosť uvažovať aj nad 

úplným odstránením oplotenia, nakoľko podľa príslušnej technickej normy prevádzkovateľovi 

ihrísk nevyplýva povinnosť oplotiť detské ihriská. Predmetné ihrisko sa nachádza v pokojnej 

zóne v medzi blokovom priestore.  Oprava alebo celková výmena poškodeného oplotenia závisí 

od finančných prostriedkov mestskej časti.      Podnet v riešení 

• Žiadosť o vonkajší pingpongový stôl. 

MČ túto požiadavku zaradí do plánov na nasledujúce roky. Taktiež sa budeme snažiť zapojiť 

do grantových výziev k získaniu finančných prostriedkov.    Podnet v riešení 

• Parkovacia plocha pod Šibenou horou, aký bude postup? 

MČ Košice – Juh má spracovanú projektovú dokumentáciu na vybudovanie parkoviska na 

Rastislavovej ulici, nie na zelenej ploche pod Šibenou horou.  

Predmetné parkovisko má byť vybudované na parc. č.  2698 v kat. úz. Južné Mesto, ktorá  je vo 

vlastníctve mesta Košice (v blízkosti výmenníkovej stanice tepla).  Bude sa nachádzať na rohu 

ulice Rastislavova, v úseku medzi svetelnými križovatkami Rastislavova - Gemerská  a  

Rastislavova - Južná trieda — Jantárová.   

Mestská časť Košice – Juh zabezpečila projektovú dokumentáciu na vybudovanie parkoviska 

na Rastislavovej ulici pri budove OST. Po predložení PD vlastníkovi pozemku t.j. Mestu Košice 

mestská časť na vybudovanie parkoviska nedostala súhlas. V stanoviskách odborných oddelení 

MMK bolo uvedené, že územie, na ktorom sa nachádzajú parcely určené na výstavbu sú platným 

Územným plánom HSA Košice určené pre plochy viacpodlažnej obytnej zástavby. Z oddelenia 

dopravy bolo uvedené, že predmetné územie nie je riešené komplexne, čo by mohlo spôsobovať 

kolízne situácie pre nejednoznačnosť organizácie dopravy. Ďalším z dôvodov nesúhlasu bol aj 

záber verejnej zelene.        Podnet v riešení 

 

• Polopodzemné kontajneroviská na Južnej tr. 19, 15, 13, 9. Žiadosť občanov o 

zapracovanie do rozpočtu a plánu v roku 2026. 

Na Južnej triede 9 až 19  sú rozsiahle podzemné inžinierske siete. Z uvedeného dôvodu nie je 

možná výstavba polopodzemných kontajnerovísk na predmetnej ulici. MČ plánuje realizáciu 

uzatvárateľných kontajnerových stojísk zaradiť do  plánu na rok 2026, výstavba závisí od 

schválenia finančných prostriedkov v rozpočte a zabezpečenia príslušných povolení k samotnej 

realizácií.  

MČ má spracovanú PD k výstavbe uzatvárateľného kontajnerového stojiska pre Južnú triedu 

13-15.          Podnet v riešení 

 
 

• Oprava a rekonštrukcia električkovej zastávky OC Astória. 
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Mesto Košice má spracovanú projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu električkových tratí 

vrátane zastávok, ktorá bude realizovaná v rámci stavby „Modernizácia električkových tratí 

MET v meste Košice, 2. etapa“. Do času zahájenia celkovej rekonštrukcie električkových tratí 

MČ Košice – Juh požiadala DPMK a.s., o zabezpečenie nevyhnutných opráv koľajových 

prejazdov cez električkovú trať na Južnej triede.  

DPMK a.s., zabezpečila nevyhnutné opravy koľajových prejazdov cez električkovú trať 

v križovatkách Požiarnická – Južná trieda, Milosrdenstva – Južná trieda v jesenných 

mesiacoch.       Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený   
 

 

3.7.2024, 24.7.2024, 31.7.2024,7.8.2024; 4.9.2024, 5.3.2025 

p. I. K. z Palárikovej 3 

• Opätovné prešetrenie podnetov k príjazdovej komunikácie ku garážam v lokalite 

Jantárová. K akej náprave došlo od 07/2024 a 10/2024. Žiadate opätovne 

uskutočniť kontrolu na tvári miesta – kontrola MČ, odd. výstavby, poslanci a aby 

sa vykopal rigol, aby mohla voda kde odtekať.   

MČ sa s problémom ohľadom príjazdovej komunikácie v garážovej lokalite na ulici Jantárová 

už zaoberala v roku 2024. Čo sa týka zabezpečovania opráv, celkovej rekonštrukcie 

a budovanie rigolov na príjazdovej komunikácií v garážovej lokalite mestská časť trvá na 

svojom vyjadrení, ktoré Vám bolo zaslané listom zo dňa 23.07. 2024 a 03.10.2024.  

Vlastníkom príjazdovej komunikácie je Slovenská republika a správcom sú Železnice 

Slovenskej republiky (ŽSR), Bratislava, odporúčame preto obrátiť sa so žiadosťou o súvislú 

opravu na správcu predmetného pozemku.   Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený   

 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

v IV. štvrťroku 2024 

2.10.2024, 8.11.2023 

p. M. K. z Palárikovej 16, Košice 

• Vyznačiť parkovacie miesta na Palárikovej ul.. 

MČ požiadala Magistrát mesta Košice o preznačenie existujúcich parkovacích miest. 

Z príslušného referátu bolo MČ oznámené, že preznačenie existujúcich parkovacích miest sa 

môže realizovať najskôr v jarných mesiacoch a taktiež to závisí aj od dostatku finančných 

prostriedkov Mesta Košice určených na vyznačovanie dopravných značení v celom meste.  

Nakoľko Mesto Košice nezabezpečilo preznačenie existujúcich parkovacích miest na 

Palárikovej ulici, MČ opätovne požiada príslušný referát MMK o zaradenie do harmonogramu 

prác na rok 2026.         Podnet v riešení  

 

• Obyvatelia by uvítali uzamykateľné kontajnerovisko.      

MČ bude v roku 2025 pokračovať v prestavbe, výstavbe uzatvárateľných alebo polo 

podzemných kontajnerovísk. Lokalita na Palárikovej je zaradená do harmonogramu výstavby 

na tento rok.  

V mesiaci december 2025 v MČ na ulici Palárikova prebieha výstavba uzatvárateľného 

kontajnerového stojiska.     Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený   

 

18.12.2024 

p. Ľ. H. zo Šoltésovej ul., Košice 

 

• Dlhodobo neriešená bezbariérovosť na chodníkoch v okolí Šoltésovej 11 (diery, 

obrubníky) 



Správa o výsledkoch kontrol 4/2025  Strana 32 z 47 

 

MČ už v minulosti žiadala Mesto Košice, ktoré je vlastníkom a správcom miestnych 

komunikácií,  o zaradenie opravy chodníka na Šoltésovej ulici do harmonogramu ucelených 

opráv. Vzhľadom na veľký rozsah opráv v celom Meste Košice požiadavka nebola zrealizovaná 

z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov. Evidujeme, že predmetný chodník vo vnútro-

blokovom priestore Šoltésovej ulice je v zlom technickom stave.  

MČ každoročne aktualizuje svoje požiadavky na Mesto Košice vo veci  ucelených opráv 

chodníkov. Požiadavku na opravu poškodeného chodníka na Šoltésovej ulici sme opätovne 

odstúpili správcovi a vlastníkovi miestnych komunikácií a zostáva naďalej v riešení. 

Podnet v riešení  

 

• Priechody pre chodcov na ul. Milosrdenstva pri Astórii sú slabo zvýraznené a 

označené. 

Mesto Košice každoročne obnovuje vodorovné dopravné značenia na priechodoch pre chodcov 

po ukončení zimnej sezóny. O obnovu vodorovného dopravného značenia na ul. Milosrdenstva 

mestská časť požiada Mesto Košice.  

V mesiaci jún 2025  Mesto Košice začalo s preznačením vodorovného dopravného značenia na 

exitujúcich priechodoch pre chodcov.   Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený   

 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

v III. štvrťroku 2024 

 

4.9.2024 

Z. M., z Kórejskej ul., Košice 

• Žiadala o informáciu, či a kedy bude opravený chodník a cesta na Topoľovej ul. 

v časti onkologický ústav – priľahlé garáže.  

Mestská časť ešte v roku 2022 žiadala Mesto Košice, ktoré je vlastníkom a správcom miestnych 

komunikácií,  o zaradenie opravy chodníka a miestnej cesty na Topoľovej ulici do 

harmonogramu ucelených opráv. Vzhľadom na veľký rozsah prác požiadavka nebola 

zrealizovaná z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov.   

Evidujeme, že predmetný chodník a miestna cesta je v zlom technickom stave, že ju využíva 

široká verejnosť celého Východoslovenského kraja, nakoľko na uvedenej ulici sa nachádza 

Východoslovenský onkologický ústav. 

Mestská časť každoročne aktualizuje svoje požiadavky na mesto Košice vo veci  ucelených 

opráv chodníkov. Požiadavku na opravu poškodeného chodníka a miestnej cesty na Topoľovej 

ulici evidujeme a zostáva naďalej v riešení. 

Mestská časť opätovne zaradila opravu chodníka na Topoľovej ulici do požiadaviek pre mesto 

Košice na rok 2025.  

Oprava chodníka na Topoľovej ulici bola zrealizovaná v priebehu letných mesiacov 2025. 

Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený   

 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

v III. štvrťroku 2024 

 

5.6.2024  

p. S. P., z Miškoveckej ul., Košice  

• Žiadal v mene vlastníkov bytov Miškovecká 5, 6, 7 o opravu časti chodníka pri 

podchode. 
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Mestská časť každoročne aktualizuje svoje požiadavky na mesto Košice vo veci ucelených opráv 

chodníkov. Mesto Košice v priebehu mesiaca jún – júl 2024 začalo s opravami chodníkov aj 

v našej mestskej časti a na opravu boli vybrané chodníky, ktoré vykazovali väčšiu závažnosť, 

rozsah poškodenia a sú vo frekventovanejších lokalitách. Vzhľadom k tomu, že Mesto Košice 

má v rozpočte schválené obmedzené finančné prostriedky, nie je možné zabezpečiť opravy na 

celom území mestskej časti. Mestská časť bude aj naďalej komunikovať s Mestom Košice 

o zabezpečenie opráv aj ostatných chodníkov.     Podnet v riešení 

 

12.6.2024  

p. K. M., z Turgenevovej ul., 040 01 Košice 

• Obyvatelia žiadajú mesto Košice o zjednanie nápravy vo veci zasypania rigolu pod 

MŠ Turgenevova 36, rigol bol zasypaný počas revitalizácie vnútrobloku 

Turgenevova – Lomonosovova.  

Tieto nedostatky boli zistené po búrke dňa 6.6.2024 a taktiež v nedeľu 9.6.2024  

Mestská časť v danej veci oslovila dňa 14.6.2024 Mesto Košice, aj správcu verejnej zelene t.j. 

Správu mestskej zelene v Košiciach, ktorá nám v predmetnej veci zaslala stanovisko, že 

zabezpečí opätovné vyčistenie odtokových žľabov a upraví vyplavený štrk z trvalkového záhonu. 

Mesto Košice nám v predmetnej veci zaslalo vyjadrenie projektanta, ktorý vysvetľuje problém 

zachytávania dažďovej vody a odvodnenia štrkového chodníka (lávky) vo svahu. 

Podľa vyjadrenia projektanta trvalým riešením v danej veci by bola oprava odvodňovacieho 

betónového rigolu pri chodníku, ako aj celková rekonštrukcia chodníka v kritickej lokalite so 

správnym vyspádovaním  a zvedením vody. Opravy všetkých spevnených, betónových a 

asfaltových plôch neboli súčasťou zadania tohto projektu, v prípade realizácie by boli ako 

neoprávnené náklady vylúčené z projektu. Mestská časť Košice – Juh bude naďalej 

komunikovať s Mestom Košice.      Podnet v riešení 

  

19.6.2024 

p. V. J., zo Školskej ul., 040 01 Košice 

• Pred obytným domom občan parkuje nadrozmerné úžitkové auto, čím zacláňa 

a robí tieň v obytnej časti domu. Majiteľ daného automobilu je sused, na výzvy na 

preparkovanie daného automobilu nereaguje. 

Návrh na riešenie: v danej lokalite na danej ulici vyznačiť vodorovným značením 

parkovacie miesta pre osobné automobily.  

Dopravné značenie v meste Košice zabezpečuje vlastník a správca miestnych komunikácií t.j. 

Mesto Košice. MČ žiadala mesto Košice o postupné rozšírenie zóny plateného parkovania aj 

na ďalších uliciach pri rodinných domoch od ulice Skladná – Milosrdenstva – Južná 

trieda  (kde končí zóna plateného parkovania) až po Gemerskú ulicu. Do uvedenej lokality 

môžeme zahrnúť aj ulice Školská a Paulínyho.  

V priebehu roka 2025 máme v pláne vypracovať projektové dokumentácie trvalého dopravného 

značenia na Sídlisku Železníky, následne tieto projektové dokumentácie predložíme na 

schválenie Krajskému dopravnému inšpektorátu a cestnému správnemu orgánu, ktorý je 

kompetentný v danej veci konať. Po splnení všetkých podmienok mestská časť odovzdá 

projektové dokumentácie trvalého dopravného značenia mestu Košice, ktoré následne môže 

pristúpiť k realizácii rozšírenia zóny s regulovaným parkovaním. V prípade rozšírenia zóny 

plateného parkovania a následnej kontroly by bolo parkovanie riadne usporiadané.  

Spracovanie prieskumov statickej dopravy a následne spracovanie projektových dokumentácií 

na ďalšie lokality je podmienené dostatkom finančných prostriedkov v rozpočte. V záujme našej 

mestskej časti je vytvárať vhodné podmienky pre svojich obyvateľov či už v parkovaní, kultúre 

alebo v oddychových častiach. MČ zaradila do návrhu programového rozpočtu na rok 2025 
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vypracovanie PD trvalého dopravného značenia na Školskej a Paulínyho ulici s následným 

zaradením do zóny regulovaného parkovania.    Podnet v riešení 

 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

v I. štvrťroku 2024 

 

p. B. z Ostravskej ul. Košice 

• Za Fresh-om ako sú chodníky a služby (kaderníctvo, optika...) je potrebné opraviť 

schodíky. Je to nebezpečné, boli tam už aj úrazy. 

Mestská časť požiadala vlastníka a správcu, t.j. Mesto Košice o zabezpečenie opravy 

predmetných schodov. Mesto Košice v priebehu mesiaca jún – júl 2024 začalo s opravami 

chodníkov aj v našej mestskej časti a na opravu boli vybrané chodníky, ktoré vykazovali väčšiu 

závažnosť, rozsah poškodenia a sú vo frekventovanejších lokalitách. Vzhľadom k tomu, že 

Mesto Košice má v rozpočte schválené obmedzené finančné prostriedky, nie je možné 

zabezpečiť opravy na celom území mestskej časti. Mestská časť bude aj naďalej komunikovať 

s Mestom Košice o zabezpečenie opráv aj ostatných chodníkov.      Podnet v riešení  

 

7.2.2024,  15.11.2023 

p. J. Š. z Lomonosovovej ul. 

• Lomonosovova ul. vpravo smerom na Ostrovského po Regnum Košice (BMW) nie 

je žiadne pouličné osvetlenie. Požadujú pripraviť projekt a osloviť Mesto Košice 

ohľadne osvetlenia.  

MČ Košice – Juh uvedený problém už v minulosti riešila s Mestom Košice. Požadovali sme 

doplnenie verejného osvetlenia na Ostrovského ulicu. Problém je však v tom, že ulica 

Ostrovského od Lomonosovovej ulice až po výjazd na Alejovú ulicu je v súkromnom vlastníctve. 

Mesto Košice v danej veci musí v prvom rade riešiť vysporiadanie pozemkov so súkromným 

vlastníkom.          Podnet v riešení  

 

• Lomonosovova č. 30-40 parkujú autá zamestnancov T – systems.  

MČ o tejto skutočnosť už vedomosť má. Kontaktovali sme Mesto Košice, ktoré je  vlastníkom 

a správcom miestnych komunikácií, ktoré zároveň plní aj funkciu cestného správneho orgánu 

za účelom vysvetlenia. Mesto Košice vo svojom stanovisku uviedlo, že:  

Dopravné značenie „Zákaz vjazdu okrem dopravnej obsluhy Lomonosovova 2 -38“ bolo 

odstránené z dôvodu, že parkoviská na Lomonosovovej ulici sú verejne prístupne parkoviská. 

Dopravné značenie bolo prerokované na dispečingu dopravného značenia aj za prítomnosti 

Krajského dopravného inšpektorátu Košice a  Mestskej polície Košice. Predmetné dopravné 

značenie bolo odstránené aj vzhľadom na nemožnosť parkovať návštevníkom ulice 

Lomonosovova, rodinné návštevy, atď.  Povolenie na osadenie tohto dopravného značenia bolo 

zo strany mesta Košice len dočasné (trvalo už šiesty rok), Mesto Košice má zato, že na ulici 

Lomonosovova je dostatok parkovacích miest a garážových priestorov. V danom prípade je 

najvýhodnejšia možnosť pre obyvateľov a to zaradenie Lomonosovovej ulice do zóny plateného 

parkovania. V prípade rozšírenia zóny plateného parkovania a následnej kontroly by bolo 

parkovanie riadne usporiadané a parkovacie miesta by slúžili pre obyvateľov.   

Koncom roku 2023 mesto Košice doručilo mestskej časti požiadavky resp.  manuál prípravných 

prác implementácie parkovacej politiky. Mesto Košice určilo mestskej časti, že má spracovať 

odborne spôsobilou osobou projektové dokumentácie trvalého dopravného značenia 

v lokalitách, ktoré by mali byť zahrnuté do zóny regulovaného parkovania. Ďalej má mestská 

časť spracovať pasport ulíc, ktoré budú určené ako jednosmerné ulice s možnosťou vytvorenia 

parkovacích miest. 
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Mestská časť objednala odborne spôsobilou osobou vypracovanie projektovej dokumentácie 

trvalého dopravného značenia na Lomonosovovej. Následne projektovú dokumentáciu 

predložíme na schválenie Krajskému dopravnému inšpektorátu a cestnému správnemu orgánu, 

ktorý je kompetentný v danej veci konať. V prípade splnenia všetkých podmienok 

a odsúhlasenia projektových dokumentácií kompetentnými orgánmi, mestská časť odovzdá 

projektové dokumentácie trvalého dopravného značenia Mestu Košice, ktoré následne môže 

pristúpiť k realizácii rozšírenia zóny s regulovaným parkovaním.  

Mesto Košice môže pristúpiť k vyznačeniu vodorovného a zvislého dopravného značenia až po 

úplnom schválení projektovej dokumentácie. Po všetkých procesných úkonoch bude následne 

Turgenevova ulica zaradená do zóny regulovaného parkovania tzn., že motorové vozidlá budú 

môcť stáť len na vyznačených parkovacích miestach a týmto dôjde aj k upokojeniu dopravy na 

predmetnej ulici.        Podnet v riešení  

 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

v IV. štvrťroku 2023 

 

18.10.2023, 26.1.2022 

A. S., Panelová ul., Košice 

• Požadovala upraviť povrch pri garážach na Panelovej ulici 6,8,10, pretože je tam 

neupravený povrch a blato po daždi. Bolo to v minulých rokoch viackrát 

oznámené, odpoveď p. Hlinku bola, že keď budú peniaze...“ 

MČ v roku 2024 zabezpečila vypracovanie štúdie na revitalizáciu vnútrobloku Srbská, 

Panelová, Rastislavova v rámci ktorej plánovala riešiť aj parkovacie plochy. Predmetná 

realizácia je podmienená schválením finančných prostriedkov.   Podnet v riešení  

 

15.11.2023 

E. L., z Užhorodskej ul., Košice 

• Poukazuje na zle vyspádované plochy pri Fresh, kde na ploche desiatok m2 stojí 
hlboká voda. Kanál je nefunkčný, v blízkosti je pre deti podnik „Madagaskar“, 

deti sa tam nemôžu hrať. 

S daným problémom sa MČ Košice – Juh obrátila na vlastníka a správcu miestnych 

komunikácií t.j. Mesto Košice. 

Podľa vyjadrenia Magistrátu mesta Košice, referátu parkovania, údržby ciest a verejného 

osvetlenia dňa 21.07.2023 boli v danej lokalite prečistené uličné vpuste. Vo vyjadrení 

príslušného referátu na spevnenej ploche sa nachádza 5 ks  uličných vpusti, štyri uličné vpuste 

sú prečistené a funkčné. Práve tá uličná vpusť, ktorú ste priložili vo fotodokumentácií je podľa 

vyjadrenia MMK nefunkčná, pravdepodobne je zalomené odtokové potrubie. 

Opravu uličnej vpuste MMK, referát parkovania, údržby ciest a VO zaradil do harmonogramu 

opráv na rok 2025. 

Oprava plochy a uličnej vpuste pri objekte bola zrealizovaná v mesiaci november 2025. 

Podnet v rámci kompetencií MČ vyriešený   

 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

v II. štvrťroku 2023 

 

24.5.2023,  13.4.2022,  

p. J. J. z Južnej tr., Košice 
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• Občan poukazuje na nevyužívané drevené stánky pri trhovisku Astória a na 

opačnej strane bloku Južná tr. 45 (bývalé potraviny) a žiada informáciu, ako bude 

MČ postupovať v prípade ich využívania alebo zbúrania ? (priložená doterajšia 

komunikácia s úradom od r. 2017.)  

Mestská časť opätovne  požiadala vlastníka objektu o podanie informácie o ďalšom využívaní 

predmetného predajného stánku. 

Majiteľ predajného stánku na Mudroňovej ulici v predmetnej lokalite plánuj vybudovať nový 

polyfunkčný objekt (lekáreň, ambulancie, kaviareň ...) V súčasnosti požiadal mesto Košice 

o majetkoprávne usporiadanie zastavaných pozemkov pod objektom.  

Čo sa týka stánku pri trhovisku na Južnej triede, majiteľ na upozornenie nereaguje. Stánok nie 

je v nevyhovujúcom stave a mestská časť nemá kompetencie v predmetnej veci konať, ak stav 

stánku neohrozuje zdravie okoloidúcich obyvateľov nemôže nariadiť vlastníkovi, aby spustil 

v danom stánku prevádzku.         Podnet v riešení 

 

14.6.2023  p. L. E., z Užhorodskej ul., Košice 

p. L. E., Užhorodská ul., Košice (12.2.2020),  p. A. M. , z Krakovskej ul., Košice (13.11.2019), 

p. A. M., z Krakovskej ul., Košice (4.12.2019), 18.11.2022 p. R. Č., z Užhorodskej ul., Košice 

 

• Občan prišiel s návrhom na zriadenie nových parkovacích miest, na mieste 

súčasného trávnika popri ZŠ Užhorodská a popri ihrisku. V tejto lokalite je 

dlhodobo problém s parkovaním, nakoľko rodičia vozia deti na tréningy atď., je 

tu vstup na cintorín, parkujú tam aj zamestnanci školy. Bolo by vhodné vytvoriť 

parkovacie miesta so zachovaním trávnika, napr. trávnice, a betónové pásy. 

• výstavba parkovacích miest namiesto trávnatých plôch pri zadnom vchode na 

verejný cintorín a ZŠ Užhorodská, parkovacích plôch na Krakovskej ul.  

Mestská časť v spolupráci s mestskou políciou spracovala návrh na vyznačenie nových 

parkovacích miest na Sídlisko. Železníky. Návrh bol postúpený mestu Košice za účelom 

dobudovania parkovacích miest. 

MČ Košice – Juh požiadala odborne spôsobilú osobu o vypracovanie projektovej dokumentácie 

trvalého dopravného značenia. Po obdržaní projektovej dokumentácie MČ, predloží Krajskému 

dopravnému inšpektorátu KR PZ v Košiciach a cestnému správnemu orgánu t.j. Mestu Košice 

za účelom rozšírenia zóny plateného parkovania na Sídlisku Železníky.  Podnet v riešení. 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

v I. štvrťroku 2023 

 

p. K. K. z Krakovskej ul.  

• Prosí o riešenie bezbariérovosti prístupu na Železníky od starej nemocnice.   

Mesto Košice má spracovanú projektovú dokumentáciu na riešenie bezbariérovosti na 

predmetnom chodníku s názvom stavby „Spoločná cestička pre chodcov a cyklistov Gemerská 

- Rastislavova.“  

Projekt rieši vybudovanie spoločnej cestičky pre chodcov a cyklistov v rámci Gemerskej ulice, 

ktorá sa bude priamo napájať na už zrealizovaný cyklistický chodník na Alejovej ulici. Cestička 

má dĺžku cca 2800m2. Na preklenutie väčších výškových rozdielov sa vybuduje rampa pre 

cyklistov, mamičky s deťmi a osoby ŤZP, spoločne s terénnym schodiskom pre peších, ktoré 

budú od seba oddelené betónovým múrikom.  Súčasťou stavby „Spoločná cestička pre chodcov 

a cyklistov Gemerská – Rastislavova“ je aj vybudovanie osvetlenia priechodov pre chodcov s 

LED svietidlami na Gemerskej a Ostrovského ulici.  Realizácia zámeru je podmienená získaním 

finančných prostriedkov z plánu obnovy.  
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Realizáciu predmetnej stavby zabezpečuje Mesto Košice, začiatok stavby bol v mesiaci august 

2025 a predpokladaný termín ukončenia stavby je do konca roka 2025.  Podnet v riešení 

 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

v IV. štvrťroku 2022 

19.10.2022  

p.  B.  K., z Miškoveckej ul., Košice 

• Občan poukazuje na havarijný stav nástupišťa električiek na sídl. Železníky smer 

Terasa. Povrch je počas a po daždi celý pod vodou, cestujúci musia obchádzať 

vodu po koľajisku. Navyše je nástupište – jeho povrch je popraskaný s výmoľmi 

a často dochádza k úrazom a pádom. Nástupište často využívajú dôchodcovia so 

sťaženou chôdzou. Žiada o urgentnú nápravu. 

Na modernizáciu električkových tratí (MET) v meste Košice v súčasnosti je príslušným 

stavebným úradom vydané rozhodnutie o umiestnení stavby s názvom: „KE, Modernizácia 

električkových tratí MET v meste Košice, 2. etapa“. Stavba rieši modernizáciu električkovej 

trate od kruhového objazdu na ulici Alejová, Nižné Kapustníky, sídlisko Nad Jazerom a taktiež 

v úseku Južnej triedy, ul. Osloboditeľov na území mesta Košice. Predmetom modernizácie je aj 

obratisko na sídlisku Nad Jazerom, Južnej triede a v Barci. Stavba je rozčlenená na jednotlivé 

ucelené časti stavby, ktoré obsahujú stavebné objekty a prevádzkové súbory, kde sa riešia 

jednotlivé technické časti stavby,  vrátane nástupíšť a prístreškov. Stavebníkom predmetnej 

stavby bude Mesto Košice. 

V súčasnosti je už začaté stavebné konanie na  stavbu: „KE, Modernizácia električkových tratí 

MET v meste Košice, 2. etapa“, termín začatia prác MČ nie je známy.  Podnet v riešení 

 

Informácia 

o plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní na MÚ MČ Košice- Juh 

p. J. M., Šoltésová ul., Košice (3.8.2022) 

• zabezpečiť riešenie, aby nebolo zrušené kontajnerovisko pre BD na Šoltésovej 16-20 

Predmetné kontajnerovisko zrušené nebolo, je umiestnené pri BD Šoltésovej 22.  

V súčasnosti má Mesto Košice vypracovaný projekt na „Revitalizáciu Pasteurovho námestia“, 

kde je zahrnuté aj vybudovanie zlúčených kontajnerových stojísk pre BD Šoltésovej 16 -24.  

Podnet v riešení 

 

p. J. , Južná tr., Košice (13.4.2022) 

• oprava chodníka na Južnej tr. 37-45  

MČ Košice – Juh zaradila predmetnú opravu do požiadaviek pre mesto Košice. 

Mesto Košice pristúpi k opravám chodníkov a miestnych ciest po zvážení závažnosti rozsahu 

poškodenia a podľa finančných možností.      Podnet v riešení 

 

p. B. K. , z Užhorodskej ul., Košice (22.7.2020) 

• úprava schodiska vedúceho zo sídl. Železníky smerom na Rastislavovu ulicu. 

Správcom schodov „Šibená hora“ vedúcich od sídliska Železníky smer Rastislavova ulica je 

mesto Košice. Mesto Košice v rámci prípravy investícii zaradilo vypracovanie projektovej 

dokumentácie  – opravy schodiska na Šibenej hore v rátane výstavby verejného osvetlenia. 

Návrh je v súčasnosti v štádiu odsúhlasenia. MČ Košice – Juh doposiaľ nebola informovaná 

o termíne realizácie.        Podnet v riešení 

 

p. J. S., z Oštepovej ul., Košice (19.8.2020) 

• úprava spádu parkovacích miest pred obytným domom na Oštepovej 7. 
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Mesto Košice pristúpi k opravám chodníkov a miestnych ciest po zvážení závažnosti rozsahu 

poškodenia a podľa finančných možností. Termín realizácie nám doposiaľ nebol oznámený.   

Podnet v riešení 

 

p. A. Š., Krivá ul., 040 01 Košice, (22.01.2020) 

• riešenie križovatky a priechodu pre chodcov Palárikova - Krivá.  

V priebehu mesiaca december 2024 Mesto Košice podľa schválenej projektovej dokumentácie  

na stavbu: „Zvýraznenie chodca na priechode pre chodcov“, zrealizovalo umiestnenie 

výstražných blikačov, ktoré upozorňujú vodičov na prítomnosť chodca na priechode. 

V 2.etape Mesto Košice zabezpečí aj celkové nasvietenie priechodu pre chodcov, v súčasnosti 

Mesto Košice zabezpečuje podklady pre vydanie stavebného povolenia.  Podnet v riešení  

  

p. G. H., Užhorodská ul., 040 11 Košice (19.2.2020) p. D., z Krivej ul., Košice (2.10.2019), 

• Zriadiť oplotené uzamykateľné kontajnerovisko 

Mesto Košice pristúpilo k spolupráci so spoločnosťou Kosit, a.s.  k riešeniu jednotlivých stojísk 

v rámci celého mesta. Naša MČ uviedla zoznam kontajnerových stojísk, ktoré je potrebné riešiť 

prednostne. 

Mesto Košice plánuje v priebehu roka 2026 realizáciu výstavby polo podzemných 

kontajnerovisk na Užhorodskej a Krivej ulici.     Podnet v riešení  

 

p. D., z Krivej ul., Košice (2.10.2019) 

• Opraviť asfalt vo dvore na ul. Krivá – veľké množstvo výtlkov. 

V predmetnej lokalite je plánovaná ucelená oprava spevnených plôch vrátane verejného 

osvetlenia  podľa schválenej projektovej dokumentácie. Termín je podmienený schválením 

finančných prostriedkov z rozpočtu mesta Košice. Do doby zabezpečenia ucelenej opravy 

parkoviska na Krivej ulici, MČ požiadala mesto Košice o zabezpečenie nevyhnutných opráv 

výtlkov.         Podnet v riešení 

 

p. Š. T., z Lomonosovovej ul., Košice (16.1.2019, 23.1.2019 ) 

• Požadoval vybudovanie ľavostranného chodníka na ul. Dunajská.  

V predmetnej veci Mesto Košice má spracovanú projektovú dokumentáciu na výstavbu  

ľavostranného chodníka na Dunajskej ulici.  Termín realizácie nám doposiaľ nebol oznámený. 

Podnet v riešení.  

 

p. J. H., zo Skladnej ul., Košice (13.3.2019) 

• Požiadavka na zriadenie bowlingovej dráhy v SRC na ul. Milosrdenstva. 

Mestská časť v súčasnosti uvažuje s celkovou rekonštrukciou a prestavbou objektu, aby bolo 

možné ju využiť na rôzne aktivity pre všetky vekové kategórie. Je potrebné vypracovať 

projektovú dokumentáciu. V súčasnosti je vypracovaná štúdia Komunitnej kaviarne, ktorá sa 

má nachádzať namiesto nevyužitej kolkárne. Rekonštrukcia a vybudovanie Komunitnej 

kaviarne je zaradené do programového rozpočtu na rok 2025.  Podnet v riešení 

 
---------------- 

 

Interpelácie z 24. zasadnutia miestneho zastupiteľstva, konaného dňa 23.09.2025  

 

Knap: 

• Zriadenie nového kontajneroviska v lokalite Južná tr. 15 s možnosťou 

zapracovania do rozpočtu na rok 2026  
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Uzatváranie a zlučovanie stojísk kontajnerov slúžiacich na komunálny, triedený a bio odpad 

sme začali riešiť v mestskej časti v roku 2016 a to pilotným projektom spoločnosti Kosit, a.s. 

Snahou mestskej časti je postupne pristúpiť k zlučovaniu a uzatvoreniu jednotlivých 

kontajnerovísk, prípadne ich riešiť zapustením do zeme. Samotná realizácia si vyžaduje hlavne 

sa zamerať na nároky, ktoré sú potrebné pri výstavbe ako je dostupnosť a obslužná plocha, 

vlastnícke vzťahy pozemkov, technickú špecifikáciu zberných nádob, infraštruktúru pre 

realizáciu a manipuláciu.  Na Južnej triede 9 až 19  sú rozsiahle podzemné inžinierske siete, 

preto z tohto dôvodu nie je možná výstavba polopodzemných kontajnerovísk na predmetnej 

ulici. Mestská časť plánuje realizáciu uzatvárateľných kontajnerových stojísk zaradiť do  plánu 

na rok 2026, avšak jeho samotná výstavba závisí od schválenia finančných prostriedkov v 

rozpočte a zabezpečenia príslušných povolení k samotnej realizácií. 

K uvedenej interpelácií uvádzame, že v tomto znení bola prijatá aj požiadavka občana z Južnej 

triedy na poslaneckom dni 29.01.2025, kde ste boli prijímajúcim poslancom a bola Vám 

emailom zaslaná odpoveď na vedomie.   

MČ má spracovanú PD k výstavbe uzatvárateľného kontajnerového stojiska pre Južnú triedu 

13-15.         Interpelácia v riešení 

• Zabezpečenie kamerového systému na Holubyho ul. 

Mestská časť Košice – Juh má k uvedenej požiadavke k dispozícií cenové ponuky na realizáciu 

rozšírenia kamerového systému, ktorej predpokladané náklady sú vo výške cca 11.000,- Eur 

s DPH. Samotná realizácia rozšírenia kamerového systému na Holubyho ulici závisí od 

schválení resp. navýšenia finančných prostriedkov v rozpočte mestskej časti.  

Interpelácia v riešení 

• Zvýšenie hliadok mestskej a štátnej polície v lokalite sídl. Železníky, aj na ul. 

Holubyho, Omská a okolitých ulíc, 

Mestská časť Košice – Juh požiadala mestskú políciu stanicu Košice- Juh (ďalej len „MsP“) o 

zaradenie uvedených ulíc do harmonogramu náhodných kontrol. Podľa vyjadrenia MsP, z 

kapacitných dôvodov nie je možné zabezpečovať nepretržitú  hliadkovú činnosť v uvedených 

lokalitách, nakoľko sa nejedná len o túto uvedenú lokalitu. Je potrebné, aby za účelom kontroly 

bola  aj zo strany obyvateľov upozornená MsP na prípadné porušovanie zákona a to na 

bezplatnom telefónnom čísle 159 za účelom rýchlejšieho zjednania nápravy. 

Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

• Vyzvať vlastníka pozemku na Krakovskej ul. na kosenie, pretože po odtiahnutí 

vrakov na Krakovskej ul. je neporiadok, 

Mestská časť Košice – Juh upozornila vlastníka pozemku na zabezpečenie čistoty a kosby na 

predmetnej nehnuteľnosti.   Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

• Opýtal sa, kedy prebehne verejná diskusia ohľadom výstavby nového 

developerského projektu Skalka na sídl. Železníky. 

Stavebný zámer k stavbe „REZIDENCIA SKALKA“ je v súčasnosti v schvaľovacom procese 

všetkých dotknutých orgánov. Mestská časť vo svojom vyjadrení žiadala investora o doplnenie 

a predloženie aktuálneho geotechnického a hydrogeologického prieskumu danej lokality za 

účelom zistenia a dokladovania stability územia, na ktorom sa plánuje realizovať tento stavebný 

zámer z dôvodu identifikácie možných obtiažností pri zakladaní stavby aj potencionálnych rizík 

ovplyvňujúcich statickú bezpečnosť' objektu a stability svahu. V súčasnosti nemá mestská časť  

určený termín na verejné prerokovanie, z dôvodu neúplnosti predmetného zámeru. 

Interpelácia v riešení 

Breicha: 
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• Opýtal sa na opatrovateľskú službu, či došlo k nejakým zmenám, aké sú plány na 

tento rok, či mesto doplatí čo má a akým spôsobom, 

Opatrovateľská služba je financovaná z vlastných príjmov od klientov (pre rok 2025 je odhad 

na úrovni 100 000 eur, nárast oproti roku 2024 takmer o 15 tis. eur) a z transferu mesta Košice 

formou preplácania skutočne poskytnutých hodín opatrovateľskej služby. S cieľom mať 

vyrovnané hospodárenie strediska Opatrovateľskej služby boli aj na strane mestskej časti 

prijaté viaceré úsporné opatrenia (napríklad predaj auta na rozvoz stravy, postupné znižovanie 

stavu opatrovateliek s minimalizovaním vplyvu na rozpočet, zvyšovanie úhrad za poskytované 

služby a pod.). Mestu Košice sa pravidelne poskytujú všetky požadované detailné informácie 

a starostka Mestskej časti Košice – Juh tieto informácie pravidelne prerokováva na osobných 

pracovných stretnutia a rokovaniach s vedením mesta tak, aby mesto poskytlo potrebné 

finančné prostriedky na riadne zabezpečenie chodu opatrovateľskej služby v MČ Košice - Juh. 

• Kontajneroviská - je nejaký harmonogram čo by malo byť vo výstavbe? Akým 

spôsobom to bude napredovať? 

Mestská časť Košice – Juh postupne plánuje výstavbu, prípadne prestavbu jestvujúcich 

kontajnerových stojísk prioritne v problémových lokalitách. K samotnej výstavbe dochádza po 

schválení potrebných náležitostí súvisiacich s realizáciou (lokalita, projektová dokumentácia, 

povolenia potrebné k ohláseniu stavby ...). Lokality, ktoré plánujeme realizovať tohto roku boli 

zasielané na odsúhlasenie aj poslancom miestneho zastupiteľstva. V tomto roku boli schválené 

pre výstavbu uzatvárateľných kontajnerovísk lokality Rosná 1, Jantárová 4, Palárikova 8 a 18 

a taktiež Fibichova 9.  

Lokality pre výstavbu druhej etapy polopodzemných kontajnerovísk boli taktiež dané na 

odsúhlasenie poslancom miestneho zastupiteľstva,  pričom boli vybrané ulice Palárikova 9, 

Krivá dvor, Užhorodská 6, Krakovská 14-15 a Lomonosovova. Presný harmonogram výstavby 

týchto kontajnerovísk mestská časť nemá k dispozícii, nakoľko samotná realizácia prebieha 

spoločnosťou KOSIT, a.s. v spolupráci s Mestom Košice. Aj pri tejto výstavbe je potrebné 

zabezpečiť potrebné náležitosti spojené s výstavbou týchto kontajnerovísk.  

MČ o plánovanej výstavbe jednotlivých kontajnerovísk zasiela informáciu poslancom pred 

samotným procesom začatia výstavby k odsúhlaseniu navrhovaných lokalít.  

Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

• Čistota v okolí Duett - zorganizovať brigádu, zjednotiť ľudí pre túto vec, trávnatá 

plocha oproti Klasu – je to súkromný pozemok vstúpiť do rokovania s majiteľom 

pozemku v kooperácii s majiteľom urobiť napr. venčovisko, aby sa na uvedenom 

pozemku nezdržiavali neprispôsobiví občania. 

Mestská časť v súčasnosti vlastní 5 výbehov pre psov. Uvedená lokalita je v súkromnom 

vlastníctve, vlastník pozemku nesúhlasí so zriadením výbehu pre psov na jeho pozemku.  

Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

Hlinka: 

• Pred obchodným domom Astória na parkovisku sú hlboké výtlky, po vysprávke 

vydržia  jeden rok. 

Mestská časť Košice – Juh odstúpila požiadavku na opravu výtlkov na Magistrát mesta Košice 

(ďalej len „MMK“), referát správy a údržby ciest. So zabezpečením opráv výtlkov Mesto Košice 

začalo v 40. týždni tohto roku. 

Mesto Košice v priebehu septembra 2025 zabezpečilo opravu výtlkov na parkovisku pred OC 

Atómia.       Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 
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• Pri lokálnych opravách ciest aby mesto neopomínalo na bočné uličky medzi 

rodinnými domami Vajanského - Dúhová sú veľmi poškodené, je tam zvlnený 

asfalt a nezasypaná jama.  

Všetky poškodenia komunikácií zaznamenané zamestnancami pri kontrole čistoty a poriadku 

sú obratom odstúpené na opravu na MMK, referát správy a údržby ciest. 

Interpelácia v riešení 

Nagy: 

• Občania sídl. Železníky sa sťažujú na neprispôsobivých občanov, ktorí pravidelne 

obťažujú deti na ihrisku , neplánuje sa zintentívniť hliadky MP a štátnej polície?  

Mestská časť Košice – Juh požiadala mestskú políciu stanicu Košice- Juh (ďalej len „MsP“) o 

zaradenie uvedených ulíc do harmonogramu náhodných kontrol. Podľa vyjadrenia MsP, z 

kapacitných dôvodov nie je možné zabezpečovať nepretržitú  hliadkovú činnosť v uvedených 

lokalitách, nakoľko sa nejedná len o túto uvedenú lokalitu. Je potrebné, aby za účelom kontroly 

bola  aj zo strany obyvateľov upozornená MsP na prípadné porušovanie zákona a to na 

bezplatnom telefónnom čísle 159 za účelom rýchlejšieho zjednania nápravy. 

Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

• Pri Fresh-i na námestí sú okrasné kríky v ktorých si robia ležovisko neprispôsobiví 

občania , často tam vidieť aj potkany, vo vnútrobloku na Užhorodskej medzi 7-10, 

kde sú kríky sa tam schádzajú rómsky chlapci a obťažujú deti, opýtal sa či, či by 

nebolo možné na jeseň poorezovať tieto kríky na minimum, aby sme predišli týmto 

problémom. 

MČ Košice – Juh požiadala správcu verejnej zelene t.j. SMsZ v Košiciach o zabezpečenie 

údržby kríkov.        Interpelácia v riešení 

Ivančová: 

• Zabezpečiť prístrešok na el. zastávke na Južnej tr. 19, z obidvoch strán nie sú 

ľudia chránení pri daždivom počasí, hlavne teraz, keď sa zíntenzívnila doprava po 

Južnej tr. 19 a pri Hotelovej akadémii. 

Mesto Košice má spracovanú projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu električkových tratí 

vrátane zastávok, ktorá bude realizovaná v rámci stavby „Modernizácia električkových tratí 

MET v meste Košice. S vybudovaním prístreškov na električkových zastávkach do doby 

zahájenia celkovej rekonštrukcie Mesto Košice neuvažuje.  Interpelácia v riešení 

  

• Navýšiť počet veľkokapacitných kontajnerov, zverejniť harmonogram pre lepšiu 

informovanosť občanov alebo kontajnery od Kositu prenajať, odkúpiť .... 

Počet veľkokapacitných kontajnerov na príslušný rok pre celé územie mesta navrhuje Mesto 

Košice na základe uzavretej zmluvy so spoločnosťou Kosit a.s. Harmonogram je každoročne 

zverejnený na stránke spoločnosti Kosit a.s., a taktiež  rozmiestnenie zverejňujeme aj na 

internetovej stránke mestskej časti na: www.kosicejuh.sk/cistota-a-poriadok 

Prenajať, prípadne kúpiť veľkokapacitné kontajnery si mestská časť môže v prípade, ak sú na 

to vyčlenené finančné prostriedky v rozpočte a následne je potrebné rátať aj s finančnými 

prostriedkami na odvoz a likvidáciu zhromaždeného odpadu. 

Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

• Požiadavka od obyvateľov z Kalinčiakovej- skontaktovať majiteľa 

developerského projektu na Kaličiakovej, aby stavebný odpad, ktorý je po stavbe 

aby častejšie odpratával. 

http://www.kosicejuh.sk/cistota-a-poriadok
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Mestská časť Košice – Juh upozornila stavebníka na dodržiavanie podmienok určených 

v stavebnom povolení. Po preverení priamo v teréne sme nezaznamenali stavebný odpad v okolí 

staveniska.     Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

  

• Kedy bude najbližšia deratizácia ? 

Zabezpečenie celoplošnej regulácie živočíšnych škodcov – deratizáciu nariadil Regionálny 

úrad verejného zdravotníctva na území Mesta Košice vykonať v termíne od 1.10.2025 do 

14.11.2025.     Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

Blanár 

• Verejné prerokovanie developerského projektu Skalka na sídl. Železníky. 

Stavebný zámer k stavbe „REZIDENCIA SKALKA“ je v súčasnosti v schvaľovacom procese 

všetkých dotknutých orgánov. Mestská časť vo svojom vyjadrení žiadala investora o doplnenie 

a predloženie aktuálneho geotechnického a hydrogeologického prieskumu danej lokality za 

účelom zistenia a dokladovania stability územia, na ktorom sa plánuje realizovať tento stavebný 

zámer z dôvodu identifikácie možných obtiažností pri zakladaní stavby aj potencionálnych rizík 

ovplyvňujúcich statickú bezpečnosť objektu a stability svahu. V súčasnosti mestská časť nemá 

určený termín na verejné prerokovanie z dôvodu neúplnosti predmetného zámeru. 

Interpelácia v riešení 

Mackaničová 

• Občania dotknutých bytových domov pri Cottbuse žiadajú verejné prerokovanie 

zámeru polyfunkcia Cottbus 

Stavebný zámer k stavbe „Polyfunkcia Cottbus“ je v súčasnosti v schvaľovacom procese 

všetkých dotknutých orgánov. V súčasnosti nemá mestská časť určený termín na verejné 

prerokovanie, z dôvodu neúplnosti predmetného zámeru.   Interpelácia v riešení 

• vnútroblok Ludmanská, Partizánska, Jantárová, či sa uvažuje s novými LED 

osvetleniami. 

Vlastníkom verejného osvetlenia je Mesto Košice a správu zabezpečuje DPMK s.r.o. Podľa 

vyjadrenia príslušného referátu Magistrátu mesta Košice, Mesto Košice postupne v celom 

meste nahrádza staré osvetlenie za úspornejšie LED osvetlenie. Presný harmonogram výmeny 

stožiarov a osvetlenia nám nie je známy.    Interpelácia v riešení 

 

 

  

 

Interpelácie z 23. zasadnutia miestneho zastupiteľstva, konaného dňa 24.06.2025  

 

p. Blanár 

• Osadiť osvetľovacie teleso na ul. Rosná–Oštepová v lokalite pri prvej hviezdici, 

hotelovej akadémie, VŠBM a za výmenníkom nie je tam žiadne osvetľovacie teleso, 

hlavne v zime je to problém. Zaradiť ako prioritu. 

Oddelenie regionálneho rozvoja a investičnej výstavby zaslalo všetkým poslancom na vedomie 

mail s požiadavkou o určenie lokalít, kde by mestská časť mala umiestniť LED solárne 

osvetlenie. Ak budú určené lokality, požiadame Magistrát mesta Košice (ďalej len „MMK) -

referát životného prostredia a energetiky a Dopravný podnik mesta Košice, a. s. (ďalej len 

„DPMK“) o pracovné stretnutie na tvári miesta, spoločne si prejdeme všetky určené lokality, 
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či sú vyhovujúce a následne budeme riešiť spracovanie súhlasu od MMK a DPMK a cenových 

ponúk oslovených spoločností.     Interpelácia v riešení 

 

• Zistiť, kedy chce mesto revitalizovať nový asfalt na cyklochodníku na Južnej tr., 

hlavne v časti od ul. Požiarnická až po Rybu alebo vyzvať mesto na vyznačenie 

zelenej deliacej čiary medzi cyklistami a chodcami.“ 

Mesto Košice požiadalo o poskytnutie finančných prostriedkov z externých zdrojov. Realizácia 

opravy cyklochodníka v tomto roku je podmienená získaním finančných prostriedkov. 

Interpelácia v riešení 

 

p. Očkaják 

• Zriadiť osvetlenie v uličke v parčíku J. Psotku, konkrétne v garážovej lokalite 

oproti kotolni TEHO. Večer je tam úplná tma a dochádza tak k vykrádaniu 

garáží.“ 

Oddelenie regionálneho rozvoja a investičnej výstavby zaslalo všetkým poslancom na vedomie 

mail s požiadavkou o určenie lokalít, kde by mestská časť mala umiestniť LED solárne 

osvetlenie. Ak budú určené lokality, požiadame Magistrát mesta Košice (ďalej len „MMK) -

referát životného prostredia a energetiky a Dopravný podnik mesta Košice, a. s. (ďalej len 

„DPMK“) o pracovné stretnutie na tvári miesta, spoločne si prejdeme všetky určené lokality, 

či sú vyhovujúce a následne budeme riešiť spracovanie súhlasu od MMK a DPMK a cenových 

ponúk oslovených spoločností. Taktiež je v predmetnej lokalite potrebný súhlas vlastníkov 

predmetných garáží. 

V súčasnosti prebieha komunikácia MČ s vlastníkom garáže za účelom zabezpečenia súhlasu 

s umiestnením solárneho LED osvetlenia.     Interpelácia v riešení 

 

Interpelácie z 19. zasadnutia miestneho zastupiteľstva, konaného dňa 17.12.2024  

 

p. Breicha 

17.12.2024, 13.09.2022, 20.03.2022 

• Osvetlenie na Palárikovej 9-11, schvaľovala sa zmena v tomto rozpočte na solárne 

osvetlenie, atď. Ako je to ďaleko, kedy môžeme očakávať realizáciu, lebo teraz je 

najtemnejšie obdobie roka, čo sa týka krátkeho dňa a pod.“  

Osvetlenie na ulici Palárikova je možnosť riešiť osadením LED svietidla (halogén)  priamo na 

roh steny bytového domu. Čakáme na cenovú ponuku od oslovenej spoločnosti, ktorá nám mala 

poskytnúť aj nasledujúce finančné náklady s predpokladom, že energie sa budú rozpočítavať 

pre všetkých obyvateľov bytového domu a napojenie osvetlenia bude zo spoločných priestorov. 

Koncom mesiaca február, nám bola zaslaná cenová ponuka od spoločnosti CITYLED, ktorá 

bude predložená na zasadnutie Komisie výstavby a taktiež plánujeme stretnutie domového 

dôverníka s konateľom spoločnosti.  

Po preverení umiestnenia LED svietidiel priamo v teréne vyplynulo, že z technických dôvodov 

nie je možné umiestniť svietidlá do zeme. Navrhnuté umiestnenie na bytový dom Palárikova 9 -

11 sa nerealizuje z dôvodu neprejaveného záujmu zástupcu vlastníkov bytov.  

Mestská časť sa v danej veci bude usilovať nájsť iné vhodné riešenie.  

Interpelácia v riešení 

• Ako budú ďalej financované sociálne služby poskytované v zariadení 

opatrovateľskej služby (ďalej len ZOS) a opatrovateľská služba (ďalej len OS)?  
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ZOS je financovaná z príspevku MPSVaR SR (pre rok 2025 to bude 112 056 eur, nárast oproti 

roku 2024 takmer o 8 tis. eur), z vlastných príjmov od klientov (pre rok 2025 je odhad na úrovni 

78 000 tis. eur, nárast oproti roku 2024 o 7 tis. eur) a z transferu mesta Košice (pre rok 2025 

schválená suma vo výške 103 000 eur, čo je rovnaká suma ako bola v roku 2024).  

OS je financovaná z vlastných príjmov od klientov (pre rok 2025 je odhad na úrovni 100 000 

eur, nárast oproti roku 2024 takmer o 15 tis. eur) a z transferu mesta Košice.  

Pre rok 2025 nám mesto Košice oznámilo výšku účelového transferu až začiatkom mája vo 

výške 294 960 eur v tom 255 060 eur na zabezpečenie 32 700 hodín opatrovateľskej služby (t.j. 

7,80 eur na hodinu) a 39 900 eur na zabezpečenie 13 300 hodín donášky stravy (t.j. 3 eur na 

hodinu).        Interpelácia v riešení 

 

Interpelácie z 13. rokovania miestneho zastupiteľstva, konaného dňa 23.4.2024 

p. Hlinka 

• Stav projektu výstavby bezpečnostnej bariéry  pri železničnej trati na Holubyho 

ul. 

Začiatkom roka 2024 mestská časť vynaložila úsilie a rozoslala všetkým kompetentným žiadosť 

o pomoc pri vybudovaní bezpečnostnej bariéry popri železničnej trati na ulici Holubyho 

v Košiciach. Mestská časť oslovila aj mestskú políciu a Obvodné oddelenie PZ Košice – Juh so 

žiadosťou o zvýšený monitoring v predmetnej lokalite z dôvodu hrajúcich sa detí z miestnej 

osady na ulici Jarmočná popri a v koľajisku. Železnice SR na požiadavku mestskej časti do 

dnešného dňa nereagovali.       Interpelácia v riešení 

 

p. Knap 

• Požiadať o zvýšenie intervalu priechodu pre chodcov pri Nemocnici na 

Rastislavovej ulici, starší ľudia nevedia stihnúť časový interval, v polovici času 

naskakuje červená a dochádza k problémom medzi motorovými vozidlami 

a chodcami. 

Mestská časť predmetnú požiadavku odstúpila na príslušný referát Magistrátu Mesta Košice. 

Mestská časť nebola doposiaľ oboznámená s výsledkom. MČ opätovne požiadala referát 

parkovania a údržby ciest o zvýšenie intervalu priechodu pre chodcov  na Rastislavovej ulici. 

Podľa vyjadrenia príslušného referátu MMK, KDI PZ SR schválil predlženie intervalu pre 

chodcov na Rastislavovej ulici.  Predlženie bolo prenastavené podľa schváleného intervalu.  

Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

Interpelácie z 12. rokovania miestneho zastupiteľstva, konaného dňa 14.2.2024 

p. Očkaják, p. Ivančová (21.09.2021), p. Tkáč (dňa 16.09.2019)  

• Obyvatelia Lomonosovovej ulice žiadajú mesto Košice o svietiace lampy od ulice 

Ostrovského popri Regnum Bavaria až k Alejovej ulici. V noci sa občania boja 

prechádzať uvedenou ulicou. 

MČ uvedený problém už v minulosti riešila s Mestom Košice. Požadovali sme doplnenie 

verejného osvetlenia na Ostrovského ulicu. Problém je, že ulica Ostrovského od 

Lomonosovovej ulice až po výjazd na Alejovú ulicu je v súkromnom vlastníctve. Mesto Košice 

v danej veci musí v prvom rade riešiť vysporiadanie pozemkov so súkromným vlastníkom.  

Interpelácia v riešení 

 

Interpelácie z 8. rokovania miestneho zastupiteľstva, konaného dňa 19.9.2023                            
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p. Sušila 

• na križovatke Kupeckého - Rázusová je poškodený povrch vozovky, ktorý je 

potrebné zaasfaltovať, žiada o urgenciu na meste. 

Mestská časť Košice – Juh odstúpila požiadavku na opravu miestnej cesty na Mesto Košice. 

Realizácia je podmienená schválením finančných prostriedkov v programovom rozpočte  Mesta 

Košice. MMK, referát parkovania údržby ciest a VO zabezpečuje opravy výtlkov na miestnych 

cestách v závislosti od rozsahu poškodenia. MČ opätovne žiadala Mesto Košice o zaradenie do 

harmonogramu opráv poškodený povrch vozovky v križovatke ulíc Kupeckého – Rázusova.  

Interpelácia v riešení 

 

Interpelácie na 6. zasadnutí miestneho zastupiteľstva, konaného dňa 20.6.2023  

 

p. Blanár  

• požiadal, aby MČ urobila väčšiu osvetu k investičného zámeru: „REZIDENCIA 

LOUIS PASTEUR na Turgenevovej ulici v IS Južan alebo na webovej stránke 

mestskej časti, príp., aby starostka zvolala pracovné stretnutie s investorom 

ohľadom verejného prerokovania projektu s občanmi. 

Obyvatelia Turgenevovej ulice budú oboznámení s investičným zámerom po vydaní príslušných 

povolení. 

Investor zahájil výstavbu rezidencie v 2. polroku 2025. 

Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

Interpelácie z 3. rokovania miestneho zastupiteľstva, konaného dňa 21.2.2023 

p. Očkaják, p. Ivančová (09.03.2021), p. Tkáč (21.6.2020), p. Knap (21.5.2020, 17.06.2019)   

• problém s osadou za malou stanicou v záhradkárskej lokalite Jarmočná, plnenie 

uznesenia mesta Košice č. 172 

• Umiestnenie kontajnera do osady v záhradkárskej lokalite na Jarmočnej  

v blízkosti železničnej trati napravo od rampy. Apeloval na to, aby sa všetci zapojili 

a začali riešiť tieto nelegálne osady aj prostredníctvom terénnych pracovníkov. 

MČ v novom programovacom období plánuje získať finančné prostriedky z fondov EÚ na 

terénnych sociálnych pracovníkov- výzvy by mali byť vyhlásené na jeseň 2023. Súčasne 

v spolupráci s Dobrovoľníckym centrom KSK a KSK, na základe uskutočnených rokovaní sa 

uskutočnilo  jarné čistenie v nelegálnych osadách pri Malej stanici a Pri bitúnku každú druhú 

stredu v mesiaci od 26.04.2023. Posledné čistenie sa uskutoční 21.06.2023 a Dobrovoľnícke 

centrum KSK v týchto aktivitách plánuje pokračovať.  Hľadajú sa možnosti umiestnenia 

ďalšieho kontajnera v blízkosti železničnej trate (so súhlasom vlastníkov pozemkov či na 

nevysporiadaných pozemkoch). Dňa 28.02.2023 sa uskutočnili rokovania so spoločnosťou 

KOSIT, a.s. , so Slovenským vodohospodárskym podnikom, š.p. odštepný závod Košice, so SMsZ 

v Košiciach a Mestom Košice, ref. životného prostredia vo veci čistenia brehov, vodného toku, 

výrubu náletových drevín, umiestnenia kontajnerov a ich vývozov. Po odstránení náletových 

drevín, ktoré zabezpečí SMsZ na základe objednávky od Mesta Košice bude nasledovne zvolané 

opätovné rokovanie, na ktorom bude dohodnutý ďalší postup likvidácie odpadu a čistenia 

vodného toku. Slovenský vodohospodársky podnik, š.p.  doposiaľ brehy potoka na svojom území 

neukončil.  

SMsZ v Košiciach zabezpečila v roku 2023 vyčistenie brehov vodného toku.  
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Výzva by mala byť opäť vyhlásená na jar 2024.  

V roku 2024 sa plánuje v priebežnom čistení pokračovať ďalej. MČ Košice-Juh bol schválený 

projekt „Miestne občianske a preventívne služby- MOpS.“ Zo strany MOpS bolo aktivované aj 

priebežné čistenie lokalít obyvateľmi lokalít, k čomu bude potrebné aj zabezpečenie 

pravidelného vývozu kontajnera umiestneného v lokalite Jarmočná v spolupráci s MMK. 

Interpelácia v riešení 

 

Prehľad plnenia interpelácií vznesených na rokovaniach MZ MČ Košice - Juh 

p. Knap (20.03.2022 ,17.12.2019) 

• Zabezpečiť správcovstvo, opravu a údržbu schodov medzi garážami Turgenevova 

ul.  

MČ požiadala Mesto Košice o vyjadrenie. Doposiaľ MČ vyjadrenie mesta Košice v predmetnej 

veci neobdržala. Mestská časť zabezpečila v mesiaci október 2023 opravu dvoch schodísk 

medzi garážami. Mesto Košice doposiaľ správu týchto schodísk neurčilo.  

V novembri 2024 MČ zabezpečila opravu ďalších dvoch schodísk na Turgenevovej ulici v medzi 

garážových priestoroch. Zároveň MČ opätovne oslovila mesto Košice vo veci spravovania 

predmetných schodov, ktoré sa nachádzajú na mestských pozemkoch. MČ dostala informáciu 

od Mesta Košice, že podklady na predmetné schody a ich zverenie do správy sú momentálne na 

ich právnom oddelení.  

MČ opätovne požiadala Mesto Košice o vyjadrenie za účelom určenia správy predmetných 

schodov na Turgenevovej ulici.      Interpelácia v riešení 

 

p. Nagy, p. Sušila, p. Blanár  (20.03.2022) 

• Vyznačenie parkovacích miest sídliska Železníky. 

Mestská časť požiadala Mesto Košice o vyjadrenie, o termíne značenia parkovacích miest MČ 

doposiaľ nebola informovaná. Mesto Košice nevyznačilo parkovacie miesta z dôvodu 

nedostatku finančných prostriedkov. Termín realizácie je podmienený schválením finančných 

prostriedkov v programovom rozpočte mesta Košice. 

V súčasnosti MČ zabezpečuje na Sídlisku Železníky vypracovanie projektovej dokumentácie 

trvalého dopravného značenia na zaradenie predmetnej lokality do zóny regulovaného 

parkovania. Po vypracovaní projektovej dokumentácie bude predložená Krajskému 

dopravnému inšpektorátu KR PZ v Košiciach a cestnému správnemu orgánu t.j. Mestu Košice 

za účelom schválenia.       Interpelácia v riešení 

 

p. Hlinka (21.09.2021) 

• oprava parkoviska v rezidentskej zóne č. 1 pri bytových domoch Krivá 12-16,  

• doplnenie verejného osvetlenia  

Mesto Košice v rámci bežnej údržby zabezpečilo opravu kanalizačných poklopov v spevnenej 

ploche a nevyhnutné opravy výtlkov. 

Mesto Košice má spracovanú projektovú dokumentáciu na ucelenú opravu dvorovej časti na 

Krivej ulici 10 -16, ale z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov ucelenú opravu v roku 

2025 nezrealizuje, budú zabezpečené len nevyhnutné opravy výtlkov.     

Čo sa týka doplnenia verejného osvetlenia v predmetnej lokalite Mesto Košice má spracovanú 

PD a po získaní stavebného povolenia pristúpi k realizácií. Presný termín realizácie nám nie je 

známy.         Interpelácia v riešení  
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p. Blanár (21.09.2021) 

• osvetlenie priechodu pre chodcov z trhoviska na ul. Oštepovú, 

 Mesto Košice rieši priechody pre chodcov v rámci projektovej prípravy pre stavbu 

„Modernizácia električkových tratí, 2.etapa“    Interpelácia v riešení   

 

p. Tkáč (21.09.2021) 

• revitalizácia Pasteurovho námestia 

V súčasnosti je vypracovaná projektová dokumentácia na regeneráciu vnútrobloku Pasteurovo 

námestie a v najbližšej dobe Mesto Košice zabezpečuje povolenia k predmetnej stavbe. 

Samotná realizácia je podmienená získaním finančných prostriedkov z externých zdrojov. 

Mesto Košice je v súčasnosti v povoľovacom konaní. Samotná realizácia je predpokladaná až 

od začatia výrubov a to v termíne október 2025.  

Stavba „Revitalizácia Pasteurovho námestia“ bola v priebehu mesiaca november 2025 

odovzdaná zo strany Mesta Košice zhotoviteľovi.   

Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

p. Tkáč (21.6.2020) 

• úprava vysokého obrubníka  na sídlisku  Železníky od priechodu pre chodcov - od 

nákupného  strediska Fresh na zastávku MHD  

MČ opätovne požiadala Mesto Košice o opravu. Termín realizácie je podmienený schválením 

finančných prostriedkov v rozpočte Mesta Košice. 

V priebehu mesiaca november 2025 Mesto Košice zabezpečilo úpravu priechodov pre chodcov 

na bezbariérové.      Interpelácia v rámci kompetencií MČ vyriešená 

 

p. Sušila (17.12.2019) 

• výstavba chodníka na Dunajskej 

 Mesto Košice výstavba chodníka je v projektovej príprave. 

Predpokladaný termín realizácie chodníka na Dunajskej ulici nie je známy. 

Termín realizácie je podmienený schválením finančných prostriedkov v rozpočte Mesta Košice 

Interpelácia v riešení. 

• Priechod pre chodcov Rastislavova- Skladná – Kukučínova – zabezpečiť osvetlenie 

priechodu a svetelné ledky na cestu. 

Mesto Košice pripravuje projektovú dokumentáciu riešenia tzv. „Inteligentných priechodov pre 

chodcov“ Do harmonogramu pripravovaných investícií je zaradený i priechod pre chodcov na 

Rastislavovej – Skladnej. Termín realizácie je podmienený schválením finančných prostriedkov 

v programovom rozpočte mesta Košice.      Interpelácia v riešení 

  

p. Tkáč (26.3.2019)   

• Oprava MHD zastávky pri Kulturparku 

Zastávka by mala byť premiestnená a vybudovaná vrátane odbočovacej niky v rámci výstavby 

bytového domu „Rezidencia Skladná“, ktorá je podmienená finančnými prostriedkami 

investora.         Interpelácia v riešení  

 
Interpelácie a podnety aktualizovalo Odd. RRaIV 

Informácie z podkladov spracovala: Mgr. M. Zeleňáková, referent pre volené orgány 

 

Košice, 11.12.2025      Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD. 

         Kontrolórka MČ Košice – Juh 



  
 

 

 

 

 

 

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE – JUH 

 

 

 

 

Materiál na rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh 

 

 

K bodu č. ................ 

 

 

Názov materiálu Návrh plánu kontrolnej činnosti I/2026  

Predkladá 
Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., 

kontrolórka mestskej časti 
Podpis 

Spracovateľ 
Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., 

kontrolórka mestskej časti 
Podpis 

Dátum rokovania 

 
16.12.2025 

Dôvod 

predloženia 

§ 18f ods. 1 písmeno b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov 
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Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh 

 

 

 
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Juh 

 

podľa ustanovenia §18f ods. 1 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov 

 

a) schvaľuje plán kontrolnej činnosti kontrolórky Mestskej časti Košice – Juh na I. polrok 

2026 podľa predloženého návrhu.  

 

b) poveruje kontrolórku vykonávaním kontrolnej činnosti podľa schváleného plánu 

kontrolnej činnosti I/26 

 

 

Dôvodová správa 

 

Kontrolórka mestskej časti v súlade s § 18f ods. 1 písmeno b) zákona č.369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predkladá zastupiteľstvu raz za šesť 

mesiacov návrh plánu kontrolnej činnosti, ktorý musí byť najneskôr 15 dní pred 

prerokovaním v zastupiteľstve zverejnený spôsobom v obci obvyklým. Návrh bol 

zverejnený v súlade so zákonom na elektronickej úradnej tabuli, úradnej tabuli a webovom 

sídle dňa 27.11.2025.  

 

Navrhnuté oblasti kontroly boli stanové na základe tematického zamerania plánov kontrolnej 

činnosti za predošlé roky.  

 

V čase prípravy návrhu plánu neevidujem konkrétne požiadavky na vykonanie tematickej 

kontroly od poslancov MZ ani od starostu mestskej časti.  

 

Kontrolór je na základe § 18f ods. 1 písmeno h) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

povinný vykonať kontrolu, ak ho o to požiada zastupiteľstvo. V zmysle novej úpravy 

zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení platnej od 1.4.2018, o vykonanie kontroly môže 

požiadať okrem zastupiteľstva aj starosta, ak vec neznesie odklad.  

Termín realizácie je závislý od rozsahu požadovanej kontroly a môže mať dopad aj na 

presun niektorej kontroly zo schváleného plánu. Prípadné zmeny plánu schvaľuje miestne 

zastupiteľstvo.  

 

 

V Košiciach dňa 11.12.2025 

Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD. 
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       MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE – JUH, Smetanova 4, 040 79 KOŠICE 

Návrh plánu kontrolnej činnosti 

 

na obdobie I. polroka 2026  

 

 

V súlade s §18f ods. 1 písm. b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov a zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov kontrolórka mestskej časti 

predkladá Miestnemu zastupiteľstvu MČ Košice – Juh na prerokovanie nasledujúci návrh 

kontrolnej činnosti na obdobie január 2026 – jún 2026: 

 

 

Kontrolná činnosť:  

• Správa o kontrolnej činnosti za rok 2025; 

• Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota majetku 

prevýšila 20 000 tis. EUR (za rok 2025); 

• Kontrola povinného zverejňovania informácií podľa §5 ods. 1 zákona o slobodnom prístupe 

k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov; 

• Kontrola dodržiavania rokovacieho poriadku Miestnej rady a rokovacieho poriadku Komisií 

v Mestskej časti Košice – Juh za rok 2025 so zameraním na dodržiavanie termínových 

náležitostí, ktoré z nich vyplývajú; 

• Kontrola vybraných výdavkových položiek bežného rozpočtu MČ Košice – Juh v roku 2025 

– kontrola zákonnosti, účinnosti, účelnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a 

nakladaní s finančnými prostriedkami, výkon finančnej kontroly – položky: 

631001 Cestovné náhrady a 633016 Reprezentačné;  

• Vybavovanie podnetov prijatých v súlade so zákonom č. 54/2019 Z. z. o ochrane 

oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

a smernicou pre podávanie, preverovanie a evidovanie podnetov podávaných v zmysle 

zákona č. 54/2019 Z. z. v MČ Košice – Juh, 

• Kontrola opatrení na nápravu nedostatkov zistených kontrolnou činnosťou v roku 2025; 

• Spracovanie odborného stanoviska k návrhu záverečného účtu MČ Košice – Juh za rok 2025, 

• Kontrola plnenia uznesení Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh, 

• Kontrola plnení pripomienok vznesených počas poslaneckých dní, 

• Predloženie návrhu plánu kontrol na II. polrok 2026, 

• Ukončenie rozpracovaných kontrol z predchádzajúceho obdobia. 

 

 

Okrem uvedenej kontrolnej činnosti môžu byť vykonané kontroly aj mimo plánu kontrolnej 

činnosti z dôvodu operatívnosti a prevencie z vlastného podnetu na základe poznatkov 

získaných pri výkone činnosti ako aj iných podnetov k výkonu kontroly. 
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Ostatné: 

• Zúčastňovať sa na pracovných stretnutiach organizovaných Útvarom Hlavného kontrolóra 

mesta Košice s cieľom výmeny praktických skúseností z kontrolnej činnosti a stretnutí s 

hlavnými kontrolórmi ostatných mestských častí a obcí. 

• Spolupracovať pri tvorbe koncepčných materiálov, organizačných smerníc, VZN mestskej 

časti. 

• Zvyšovať svoju odbornosť v oblasti kontroly účasťou na odborných seminároch, školeniach 

a konferenciách organizovaných vzdelávacími inštitúciami. 

• Aktivity v Združení hlavných kontrolórov SR. 

 

 

V zmysle predloženého návrhu plánu činnosti nemusí byť dodržané poradie vykonávania 

jednotlivých kontrol. Zmeny vo výkone kontroly môžu nastať v závislosti od kontrolovanej 

problematiky, závažnosti a množstva zistených nedostatkov a z toho vyplývajúceho časového 

rozsahu jednotlivých kontrol ako aj z dôvodu, že sa vyskytnú okolnosti, na základe ktorých 

bude potrebné vykonať iné náhodné kontroly. 

 

 

Zverejnené spôsobom v MČ Košice – Juh obvyklým  

   

Košice, dňa 24.11.2025 Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD. 

               kontrolórka MČ Košice – Juh   

 



 

 
 

 

 

 

 

 

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE – JUH 

 

 

 

 

Materiál na rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 

 

    5                  
K bodu č. ....................... 

 

 

Názov materiálu 

 

Správa o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho 

zastupiteľstva a Miestnej rady Mestskej časti Košice – Juh za 

obdobie od 24. zasadnutia miestneho zastupiteľstva  konaného dňa 

23.09.2025 

Predkladá 

 

Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD. 

kontrolórka mestskej časti  

Podpis 

 

Spracovateľ 

 

Mgr. Marcela Zeleňáková, referent pre 

volené orgány 

Podpis 

Dátum rokovania 

 

 

16.12.2025 

Prerokované v MR 

(dátum, číslo 

uznesenia) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Juh 

 

podľa § 11 ods. 4 zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov 

a § 14 ods. 3 zák. SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice, v znení neskorších predpisov 

 

berie na vedomie 

 

Správu o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho zastupiteľstva a Miestnej rady 

Mestskej časti Košice - Juh za obdobie od 24. zasadnutia miestneho zastupiteľstva 

konaného dňa 23.09.2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Správa 

 

o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho zastupiteľstva a Miestnej rady 

Mestskej časti Košice – Juh za obdobie od 24. zasadnutia miestneho zastupiteľstva 

konaného dňa 23.09.2025 

___________________________________________________________________________ 

 

Predkladá: Mgr. Mária Shejbalová Muchová, PhD., kontrolórka mestskej časti 

 

 

Uznesenia miestneho zastupiteľstva: 

 

Na 24. zasadnutí miestneho zastupiteľstva konanom dňa 23.09.2025 neboli uznesením 

uložené žiadne úlohy. 

Na 25. zasadnutí miestneho zastupiteľstva konanom dňa 22.10.2025 neboli uznesením 

uložené žiadne úlohy. 

 

 

Uznesenia miestnej rady: 

Na 19. zasadnutí miestnej rady konanom dňa 16.10.2025 neboli uznesením uložené žiadne 

úlohy. 

Na 20. zasadnutí miestnej rady konanom dňa 09.12.2025 neboli uznesením uložené žiadne 

úlohy. 

 

 

V Košiciach, dňa  11.12.2025 

Spracovala: Mgr. M. Zeleňáková, referent pre volené orgány 

 

 



 

 

 

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE – JUH 

 

Materiál na rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 

 

K bodu č.   6 

Názov materiálu 

 

Správa o činnosti Miestnej rady Mestskej časti Košice – Juh za obdobie 

od 24. zasadnutia miestneho zastupiteľstva konaného dňa 23.09.2025 

Predkladá 

 

Ing. Anna Súkeníková, starostka Podpis 

Spracovateľ 

 

JUDr. Ivana Bieleková, prednostka Podpis 

Dátum rokovania 

 

 

16.12.2025 

Prerokované v MR 

(dátum, číslo uznesenia) 

 

 

 



 

Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 

 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Juh 

 

podľa ust. § 11 ods. 4  zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov a podľa ust. § 14 ods. 3 zák. č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov 

 

schvaľuje  

 

Správu o činnosti Miestnej rady Mestskej časti Košice – Juh za obdobie                                      

od 24. zasadnutia miestneho zastupiteľstva konaného dňa 23.09.2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dôvodová správa  

k Správe o činnosti Miestnej rady Mestskej časti Košice – Juh 

za obdobie od 24. zasadnutia miestneho zastupiteľstva konaného dňa 23.09.2025 

___________________________________________________________________________ 

V období od 24. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh, ktoré sa 

konalo dňa 23.09.2025 sa uskutočnili dve rokovanie miestnej rady. 

Na 19. zasadnutí, ktoré sa konalo dňa 16. októbra 2025 miestna rada prerokovala 

a odporučila predložiť na najbližšie zasadnutie miestneho zastupiteľstva: 

• Návrh na úpravu Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Juh v roku 2025 

• Návrh Programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Juh na roky 2026 – 2028 

 

Na 20. zasadnutí, ktoré sa konalo dňa 09. decembra 2025 miestna rada prerokovala 

a odporučila predložiť na najbližšie zasadnutie miestneho zastupiteľstva: 

• Výsledný zoznam realizovaných podujatí spolu s porovnaním plánovaných 

a skutočných výdavkov spojených s ich organizáciou v roku  2025 

• Informáciu o 4., 6. a 8. úprave Programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Juh         

v roku 2025 

• Návrh na úpravu Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Juh v roku 2025 

• Informáciu o poskytnutých dotáciách starostkou mestskej časti v 2. polroku 2025  

• Návrh prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku obce – spevnená plocha parkovisko, 

Pasteurovo námestie, Košice z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Družstvo 

Milosrdenstva, Milosrdenstva 11, 040 01 Košice 

• Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2025 o vyhradení miest na umiestňovanie 

volebných plagátov na verejných priestranstvách na území Mestskej časti Košice – Juh 

počas volebnej kampane 

• Návrh na voľbu prísediacich  Mestského súdu Košice na volebné obdobie 2026 – 2029 

 

Miestna rada na svojom zasadnutí vyslovila súhlas s Obsahovou náplňou Informačného   

spravodaja Južan 4/2025. 

 

 

V Košiciach, dňa 11.12.2025 

Spracovala: Mgr. M. Zeleňáková, referent pre volené orgány  

https://www.kosicejuh.sk/download/41968/
https://www.kosicejuh.sk/download/41968/
https://www.kosicejuh.sk/download/41968/


 

 
 
 

 
 
 

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE – JUH 

 

 

 

Materiál na rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 

 

              7                  
K bodu č. ...................... 

 

 

Názov materiálu 

 

Výsledný zoznam realizovaných podujatí spolu s porovnaním 

plánovaných a skutočných výdavkov spojených s ich organizáciou v roku 

2025 

 

Predkladá 

 

Ing. Anna Súkeníková, starostka   

Podpis 

 

Spracovateľ 

Mgr. Adriana Krausová, Oddelenie kultúry, 

mládeže a športu 

Podpis 

 

Dátum rokovania 

 

16.12.2025 

 

Prerokované v MR 

 

9.12.2025, číslo uznesenia 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice- Juh 

 
 

Miestne zastupiteľstvo MČ Košice- Juh 

 

podľa  

 

§ 11 ods.4 zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

a podľa § 14 ods.3 zákona SNR č. 401/1990 Zb.o meste Košice v znení neskorších predpisov 

 

 

berie na vedomie 

 

Výsledný zoznam realizovaných podujatí spolu s porovnaním plánovaných a skutočných 

výdavkov spojených s ich organizáciou v roku 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dôvodová správa k materiálu 
 

Výsledný zoznam realizovaných podujatí spolu s porovnaním plánovaných a skutočných 

výdavkov spojených s ich organizáciou v roku 2025. 

 

Materiál predkladáme na základe uznesenia z  22. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva MČ 

Košice- Juh č.161, bod c), zo dňa 14.12.2017, ktoré odporúčalo Miestnemu úradu MČ Košice- 

Juh, aby predložil na prvé zastupiteľstvo Výsledný zoznam realizovaných podujatí spolu 

s porovnaním plánovaných a skutočných výdavkov spojených s ich organizáciou. 

 

Komisia kultúry, mládeže, športu a propagácie samosprávy vzala na vedomie Výsledný 

zoznam realizovaných podujatí spolu s porovnaním plánovaných a skutočných výdavkov 

spojených s ich organizáciou v roku 2025 a odporúčala materiál predložiť na prerokovanie 

na najbližšie zasadnutie Miestnej rady Košice- Juh.  

 

Miestna rada na svojom zasadnutí dňa 09.12.2025 prerokovala tento materiál a odporučila ho 

starostke predložiť na prerokovanie na najbližšie prerokovanie miestneho zastupiteľstva. 

 

V zmysle schváleného uznesenia predkladáme Miestnemu zastupiteľstvu Výsledný zoznam 

realizovaných podujatí spolu s porovnaním plánovaných a skutočných výdavkov spojených 

s ich organizáciou v roku 2025. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Výsledný zoznam realizovaných podujatí spolu s porovnaním plánovaných a skutočných 

výdavkov spojených s ich organizáciou v roku 2025 

 

 

Názov podujatia 

Miesto podujatia 

Výška výdavkov 

predpokladané/skutočné 

X- podujatie nebolo 

plánované 

Rozčlenenie 

výdavkov 

Zdroj 

financovania 

Majstrovstvá Česka 

a Slovenska 

v rybníkovom hokeji 

ŠZA  

Poskytnutá ľadová plocha/ 

0 €  

 

zabezpečenie a 

úpravy 

ľadovej plochy 

počas trvania 

podujatia 

+ 2000 € za 

prenájom 

ľadovej plochy 

Karneval na ľade X / 13,15 € darčeky pre víťazov 

o najkrajšiu masku 

vlastné zdroje 

Valentínske posedenie           

pre seniorov  

SRC  

50 € / 0 €  program, darčeky 

pre účinkujúcich  

sponzorské   

Valentínska 

korčuľovačka  

ŠZA 

50 € / 15 € lízanky pre 

návštevníkov areálu 

sponzorské 

v spolupráci 

s mestom/ 

vlastné zdroje 

Fašiangový bál Denného 

centra seniorov 

KSC Južan 

0 € / 0 € občerstvenie, 

hudobné 

vystúpenie, tombola 

vlastné zdroje 

Denného centra 

MDŽ  

SRC  

50 € / 0 €  program, kvety sponzorské  

Deň učiteľov 

KSC Južan  

250 € / 401,60 €  

 

kvety, občerstvenie, 

výzdoba 

vlastné zdroje 

Veľká noc spojená 

s výzdobou verejných 

priestorov 

ŠZA, SRC 

200 € / 21,50 €   čokoládové vajíčka 

pre deti v areáli ŠZA  

vlastné zdroje   

Deň narcisov v uliciach 

Juhu  

0 € / 0 €  dekorácie, reklamné 

predmety  

zabezpečené 

Ligou proti 

rakovine 

XVI. ročník mini 

futbalového turnaja 

žiakov 7. a 8. ročníkov 

ZŠ, ŠZA 

100 € / 104,40 € personálne 

zabezpečenie, 

občerstvenie, 

trofeje, medaily 

vlastné zdroje 



Dni mesta Košice-   

Košické Benátky 

MČ Nad Jazerom 

 350 € / 55 €  požičanie kostýmu, 

 výzdoba plavidla        

 

 vlastné zdroje 

Deň matiek 

SRC, KSC Južan 

 300 € / 298,55 €   kvety a čokolády  vlastné zdroje 

  

Južanská burza 

Trhovisko OC Astoria 

 0 € / 0 €   

 Južanská kvapka krvi 

 SRC 

 0 € / 13,30 €  ovocie pre  

 darcov 

 vlastné zdroje 

 MDD 

 ŠZA 

 500 € / + 370,35 € sladkosti,  

zabezpečenie 

programu, atrakcie 

  Sponzorské  

  ISAL- 200 € 

  Moris Slovakia- 

  700 € 

  + denná tržba 

 

Privítanie jubilantov 

KSC Južan (1x), vzácne 

životné jubileá (3x) 

 350 € / 359,94 € dezerty, kvety  vlastné zdroje 

Verejné ocenenia 

mestskej časti  

KSC Južan 

 2500 € / 2116,10 € +  

finančné dary oceneným 

1300 € 

peňažné dary, 

kytice, občerstvenie, 

výzdoba, fotograf, 

hudobné vystúpenie 

 vlastné zdroje 

Medzinárodná   

Seniorolympiáda 

(účasť v Ostrave) 

  2000 € /  1845,45 € doprava súťažiacich, 

občerstvenie a pitný 

režim na cestu, 

darčeky 

vlastné zdroje 

Deň otvorených dverí 

ŠZA 

 1000 € / 8725,53 €   program, atrakcie, 

  občerstvenie,      

  pódium, darčeky pre  

  návštevníkov 

  Karpatská 

nadácia- 7500 € 

   

Festival bez hraníc 

ŠZA 

 X / 500 €   program, moderátor, 

  ozvučenie,          

  KSK- 4245  € 

  Karpatská 

nadácia- 4200 € 

Privítanie víťazov 

Seniorolympiády  

KSC Južan 

  X / 320,50 € cukrovinky, kvety 

občerstvenie, 

výzdoba 

 vlastné zdroje 

Jesenné športové hry 

seniorov 

ŠZA 

  150 € / 25 €   ovocie pre víťazov  vlastné zdroje 

Mesiac úcty k starším 

KSC Južan + Beauty 

zóna 

 50 € / 1265,10 €   hudobné vystúpenie 

  Petra Stašáka 1200 € 

  Beauty zóny 65,10 €  

 vlastné zdroje 



Mesiac úcty k starším 

v Jedálni Vojvodská  

 250 / 200 € koláčik k obedu pre 

seniorov 

vlastné zdroje 

Otvorenie K Parku  X / 62,55  €  program pre deti,  

 sladkosti  

  vlastné zdroje 

Uvítanie detí do života 

KSC Južan (2x) 

 120 € / 366,35 € knihy, darčeky, 

kytice, dezerty 

 vlastné zdroje 

Beh o pohár starostky 

Sídlisko Železníky 

 X / 417,03 € štartovné čísla, 

medaily, 

občerstvenie, pitný 

režim 

VVS- 400  € 

 Labaš-

občerstvenie 

a pitný režim 

Náš doplatok 

17,03 € 

Susedská pohoda 2025 

SRC, ihrisko Lienka 

 X / 9653,05 € honoráre, fotograf, 

ozvučenie, catering, 

darčekové predmety 

KSK- 8200 € 

Vlastné zdroje-

1000 € (povinná 

spoluúčasť) 

Náš doplatok 

453,05 € 

Katarínska zábava  

KSC Južan 

 200 € / 0 € občerstvenie, 

tombola, pitný 

režim, program 

vlastné zdroje  

Denného centra 

Stretnutie s Mikulášom 

v uliciach Juhu 

Mestská časť Juh 

 250 € /  328 € balíčky pre seniorov 

a deti 

 vlastné zdroje 

Vianočná južanská burza  

Trhovisko pred OC 

Astoria 

 0 € / 0 €   

Vianočný punč starostky  

Trhovisko pred OC 

Astoria 

 150 € /     *€ nákup surovín vlastné zdroje 

Mikuláš na ľade  

ŠZA 

 150 € /      *€ program Dračia 

stopa, cukrovinky 

vlastné zdroje 

NONSTOP 24 hodinové 

korčuľovanie  

ŠZA 

 1000 € /      *€ program sponzorské 

 

 

Vypracovala: Mgr. Adriána Krausová 

* podujatie sa ešte neuskutočnilo  

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE – JUH 

 

 

 

 

Materiál na rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh 

 

 

 

 

 

 

k bodu č.  

 

Názov materiálu 

 

Informácia o 4., 6. a 8. úprave Programového rozpočtu Mestskej 

časti Košice - Juh v roku 2025 

Predkladá 

 

Ing. Anna Súkeníková 

starostka 

Podpis 

Spracovateľ 

 

Ing. Marián Zahoranský, PhD. 

vedúci OEaM 

Podpis 

Dátum rokovania 

 

 

16. 12. 2025 

Prerokované v MR 

 

dňa 09. 12. 2025, číslo uznesenia 101 

 

 

 

 

 

 



 

Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Juh 

 

 

 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Juh 

 

 

v súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov a podľa § 14 ods. 3 písm. d) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste 

Košice v znení neskorších predpisov a ustanoveniami zákona č. 583/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov  

v znení neskorších predpisov 

 

berie na vedomie 

 
Informáciu o 4., 6. a 8. úprave Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Juh v roku 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dôvodová správa 

k Informácii o 4., 6. a 8. úprave Programového rozpočtu MČ Košice – Juh v roku 2025 
 

V súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení ako aj v súlade s uznesením MZ MČ 

Košice – Juh č. 164 zo dňa 09. 04. 2025 a so Zásadami hospodárenia s finančnými 

prostriedkami Mestskej časti Košice – Juh upravila starostka MČ Košice – Juh Programový 

rozpočet MČ Košice – Juh v roku 2025 nasledovne: 

                  

4. Úprava Programového rozpočtu MČ Košice – Juh v roku 2025 

 

1. Navýšenie bežných príjmov na položke 242 Úroky z domácich vkladov vo výške 500,00 

eur a bežných výdavkov v rámci Programu 2. Interné služby, podprogram 2.1 Audit vo 

výške 100,00 eur (daň z úrokov) a Programu 4. Bezpečnosť, podprogram 4.2 Kamerový 

systém vo výške 400,00 eur. 

2. Navýšenie bežných príjmov na položke 292 Ostatné príjmy vo výške 254,23 eur (vratky 

OS) a v rovnakej sume navýšenie bežných výdavkov v rámci Programu 10. Sociálne 

zabezpečenie, podprogram 10.3 Opatrovateľská služba. 

3. Presun na strane bežných výdavkov vo výške 406,26 eur z Programu 12. Administratíva, 

podprogram 12.1 Prevádzka úradu, položka 637 Služby do Programu 5. Odpadové 

hospodárstvo, podprogram 5.1 Nakladanie s odpadmi. 

4. Presun na strane bežných výdavkov vo výške 3 200,00 eur v rámci Programu 12. 

Administratíva, podprogram 12.1 Prevádzka úradu, z položky 637 Služby na položku 633 

Materiál. 

5. Presun na strane kapitálových výdavkov vo výške 7 000,00 eur z Programu 12. 

Administratíva, podprogram 12.1 Prevádzka úradu, položka 716 Projekty - spoluúčasť, 

prípr. a projekt. dokumentácia do Programu 5. Odpadové hospodárstvo, podprogram 5.1 

Nakladanie s odpadmi. 

6. Presun na strane kapitálových výdavkov vo výške 5 000,00 eur v rámci Programu 9. 

Životné prostredie, z podprogramu 9.3 Verejno-prospešné práce do podprogramu 9.2 

Detské ihriská. 

 

V mesiaci august boli schválené resp. poukázané tieto účelovo určené finančné prostriedky 

z iného rozpočtu: 

 

 

1. MČ Košice – Juh boli poskytnuté na akciu Deň otvorených dverí pre ŠZA grantové 

finančné prostriedky od viacerých darcov v celovej výške 1 200,00 eur. Navyšujú sa 

bežné príjmy na položke 311 Granty a bežné výdavky v rámci Programu 7. Šport, 

podprogram 7.1 Športovo-zábavný areál. 

2. Spoločnosť KOSIT a. s. na základe darovacej zmluvy poskytla MČ Košice – Juh 

v mesiaci júl účelové finančné prostriedky vo výške 2 000,00 eur na podporu činnosti 

Spoločensko-relaxačného centra. Pôvodne boli plánované na použitie kapitálových 

výdavkov, nakoniec však budú použité na bežné výdavky. Z toho dôvodu dochádza 

k preúčtovania v rámci príjmov z položky 320 Kapitálové granty a transfery na položku 

311 Granty a v rámci Programu 7. Šport, podprogram 7.2 Spoločensko-relaxačné centrum 

z kapitálových výdavkov na bežné výdavky a to v celkovej výške 2 000,00 eur. 

3. Košický samosprávny kraj na základe zmluvy o poskytnutí dotácie poskytol MČ Košice – 

Juh v mesiaci júl účelovú dotáciu vo výške 4 245,44 eur v rámci projektu Festival bez 

hraníc – Prezentácia Košického kraja a mestských častí. Pôvodne boli výdavky 



 

rozpočtované v rámci Programu 8. Kultúra, podprogram 8.4 Kultúrne služby. Keďže celá 

akcia sa bude konať v rámci Športovo-zábavného areálu, je potrebné ich preúčtovať do 

Programu 7. Šport, podprogram 7.1 Športovo-zábavný areál. 

4. Ministerstvo vnútra SR poskytlo dotáciu na odmeny pre zamestnancov v rámci 

prenesených kompetencií vo výške 5 002,96 eur. Navyšujú sa bežné príjmy v rámci: 

- položky 312 Transfer MV SR - Matrika a bežné výdavky v rámci Programu 3. Služby 

občanom, podprogram 3.1.1 Kancelárie prvého kontaktu - Matrika vo výške 3 915,36 

eur, 

- položky 312 Transfer MV SR - Register obyvateľov/adries a bežné výdavky v rámci 

Programu 3. Služby občanom, podprogram 3.1.2 Kancelárie prvého kontaktu – 

Evidencia obyvateľstva vo výške 1 087,60 eur. 

 

6. Úprava Programového rozpočtu MČ Košice – Juh v roku 2025 

 

1. Presun na strane bežných výdavkov vo výške 2 000,00 eur z Programu 12. 

Administratíva, podprogram 12.1 Prevádzka úradu, položka 637 Služby do Programu 2. 

Interné služby, podprogram 2.4 Školenia. 

2. Presun na strane bežných výdavkov vo výške 250,00 eur v rámci Programu 12. 

Administratíva, podprogram 12.1 Prevádzka úradu, z položky 610 Mzdy na položku 631 

Cestovné náhrady. 

3. Presun na strane bežných výdavkov vo výške 111,64 eur v rámci Programu 3. Služby 

občanom, podprogram 3.1.2 Evidencia obyvateľstva z položky 620 Poistné a príspevok do 

poisťovní na položku 610 Mzdy. 

4. Presun na strane bežných výdavkov vo výške 350,00 eur v rámci Programu 6. Doprava, z 

podprogram 6.1 Komunikácie do podprogramu 6.2 Parkoviská. 

5. Presun na strane kapitálových výdavkov vo výške 360,00 eur z Programu 12. 

Administratíva, podprogram 12.1 Prevádzka úradu, položka 716 Projekty - spoluúčasť, 

prípr. a projekt. dokumentácia do Programu 9. Životné prostredie, podprogram 9.2 Detské 

ihriská. 

 

V mesiaci september boli schválené resp. poukázané tieto účelovo určené finančné 

prostriedky z iného rozpočtu: 

 

1. MČ Košice – Juh boli poskytnuté na akciu Deň otvorených dverí a Festival bez hraníc pre 

ŠZA grantové finančné prostriedky od darcov vo výške 200,00 eur. Navyšujú sa bežné 

príjmy na položke 311 Granty a bežné výdavky v rámci Programu 7. Šport, podprogram 

7.1 Športovo-zábavný areál. 

2. MČ Košice – Juh boli schválené grantové finančné prostriedky Karpatskou nadáciou 

v celkovej výške 22 000,00 eur v zmysle zmluvy o poskytnutí grantu na projekt „Podpora 

rozvoja Športovo-zábavného areálu“. Navyšujú sa kapitálové príjmy na položke 320 

Kapitálové granty a transfery vo výške 7 000,00 eur a kapitálové výdavky v rámci 

Programu 7. Šport, podprogram 7.1 Športovo-zábavný areál sa navyšujú o 2 000,00 eur za 

účelom obstarania trampolíny a pri schválenej aktivite „Stroj na brúsenie korčulí“ 

dochádza k zámene zdrojov krytia kapitálového výdavku z rezervného fondu na granty 

a súčasne k zníženiu čerpania z rezervného fondu na položke 454 Prevod z rezervného 

fondu vo výške 5 000,00 eur. Zároveň sa navyšujú bežné príjmy na položke 311 Granty 

vo výške 15 000,00 eur a súčasne bežné výdavky v rámci Programu 7. Šport, podprogram 

7.1 Športovo-zábavný areál. 

 

 



 

8. Úprava Programového rozpočtu MČ Košice – Juh v roku 2025 

  

1. Navýšenie bežných príjmov na položke 221 Administratívne poplatky vo výške 3 000,00 

eur a bežných výdavkov v rámci: 

- Programu 5 Odpadové hospodárstvo, podprogram 5.1 Nakladanie s odpadmi vo výške 

149,35 eur, 

- Programu 8 Kultúra, podprogram 8.4 Kultúrne služby vo výške 2 250,00 eur, 

- Programu 12 Administratíva, podprogram 12.1 Prevádzka úradu na položke 633 

Materiál vo výške 600,65 eur. 

2. Navýšenie bežných príjmov na položke 223 Príjmy OS (vlastné príjmy) vo výške 

8 000,00 eur a navýšenie bežných výdavkov v rámci Programu 10. Sociálne zabezpečenie, 

podprogram 10.3 Opatrovateľská služba. 

3. Navýšenie bežných príjmov na položke 292 Ostatné príjmy vo výške 3 537,30 eur 

z náhrad poistného plnenia v rámci strediska AB VŠA a navýšenie bežných výdavkov 

v rámci Programu 2. Interné služby, podprogram 2.3 Prevádzka a údržba budov. 

4. Presun na strane bežných výdavkov vo výške 1 000,00 eur v rámci Programu 2 Interné 

služby, podprogram 2.5 Informačné systémy a výpočtová technika, z položky 635 Rutinná 

a štandardná údržba na položku 633 Materiál. 

5. Presun na strane bežných výdavkov v rámci Programu 12 Administratíva, podprogram 

12.1 Prevádzka úradu, vo výške 714,03 eur z položky Energia, voda a komunikácie na 

položku 633 Materiál a vo výške 545,13 eur z položky 610 Mzdy na položku 637 Služby. 

6. Presun na strane kapitálových výdavkov vo výške 600,00 eur z Programu 12 

Administratíva, podprogram 12.1 Prevádzka úradu, položka 716 Projekty - spoluúčasť, 

prípr. a projekt. dokumentácia do Programu 2 Interné služby, podprogram 2.3 Prevádzka 

a údržba budov, položka 716 Projekty - spoluúčasť, prípr. a projekt. dokumentácia vo 

výške 600,00 eur. 

7. Presun na strane kapitálových výdavkov vo výške 2 100,00 eur z Programu 12 

Administratíva, podprogram 12.1 Prevádzka úradu, z aktivity Zabezpečenie vstupov 

budovy MÚ Smetanová 4 cez EBS do Programu 5 Odpadové hospodárstvo, podprogram 

5.1 Nakladanie s odpadmi, položka 716 Projekty - spoluúčasť, prípr. a projekt. 

dokumentácia vo výške 2 100,00 eur. 

 

V Košiciach, dňa 03. 12. 2025 

 

Spracoval:  

Ing. Marián Zahoranský, PhD., vedúci OEaM 

 

Príloha: Tabuľková časť Programového rozpočtu MČ Košice – Juh v roku 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sumár Rozpočet 2025 1. úprava 2. úprava 3. úprava 4. úprava 5. úprava 6. úprava 7. úprava 8. úprava Po úprave

Kapitálové príjmy spolu: 384 783,00 € 0,00 € 0,00 € 5 850,00 € -2 000,00 € 0,00 € 7 000,00 € 0,00 € 0,00 € 395 633,00 €
Kapitálové výdavky spolu: 979 100,00 € 0,00 € 0,00 € 2 000,00 € -2 000,00 € -51 000,00 € 2 000,00 € 6 926,61 € 0,00 € 937 026,61 €
z toho:
Program 1: Plánovanie, manažment a kontrola 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
Program 2: Interné služby 41 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 4 947,11 € 600,00 € 46 547,11 €
Program 3: Služby občanom 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
Program 4: Bezpečnosť 7 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 4 000,00 € 0,00 € 2 000,00 € 0,00 € 13 000,00 €
Program 5: Odpadové hospodárstvo 164 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 7 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2 100,00 € 173 200,00 €
Program 6: Doprava 79 500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 79 500,00 €
Program 7: Šport 225 500,00 € 1 000,00 € 0,00 € 2 000,00 € -2 000,00 € -65 000,00 € 2 000,00 € 0,00 € 0,00 € 163 500,00 €
Program 8: Kultúra 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
Program 9: Životné prostredie 236 200,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 10 000,00 € 360,00 € 0,00 € 0,00 € 246 560,00 €
Program 10: Sociálne služby 1 200,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 200,00 €
Program 11: Bývanie 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
Program 12: Administratíva 224 600,00 € -1 000,00 € 0,00 € 0,00 € -7 000,00 € 0,00 € -360,00 € -20,50 € -2 700,00 € 213 519,50 €
Schodok/Prebytok kapitálového rozpočtu -594 317,00 € 0,00 € 0,00 € 3 850,00 € 0,00 € 51 000,00 € 5 000,00 € -6 926,61 € 0,00 € -541 393,61 €

Bežné príjmy spolu: 3 315 565,00 € 13 610,95 € 103 058,00 € 18 708,35 € 8 957,19 € 0,00 € 15 200,00 € 0,00 € 14 537,30 € 3 489 636,79 €
Bežné výdavky spolu: 3 343 271,00 € 13 610,95 € 103 058,00 € 18 708,35 € 8 957,19 € 13 000,00 € 15 200,00 € 0,00 € 14 537,30 € 3 530 342,79 €
z toho:
Program 1: Plánovanie, manažment a kontrola 261 031,00 € 0,00 € 206,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 261 237,00 €
Program 2: Interné služby 66 867,00 € 3 896,73 € 3 704,00 € 0,00 € 100,00 € 0,00 € 2 000,00 € 0,00 € 3 537,30 € 80 105,03 €
Program 3: Služby občanom 173 758,00 € 27,76 € 0,00 € 0,00 € 5 002,96 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 178 788,72 €
Program 4: Bezpečnosť 103 520,00 € 220,88 € 4 350,40 € 14 600,00 € 400,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 123 091,28 €
Program 5: Odpadové hospodárstvo 1 000,00 € 803,60 € 335,00 € 128,50 € 406,26 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 149,35 € 2 822,71 €
Program 6: Doprava 400,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 400,00 €
Program 7: Šport 545 030,00 € 3 215,20 € 18 380,48 € 0,00 € 7 445,44 € 0,00 € 15 200,00 € 0,00 € 0,00 € 589 271,12 €
Program 8: Kultúra 22 950,00 € 400,00 € 0,00 € 4 245,44 € -4 245,44 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2 250,00 € 25 600,00 €
Program 9: Životné prostredie 79 815,00 € 0,00 € 2 505,20 € 0,00 € 0,00 € 13 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 95 320,20 €
Program 10: Sociálne služby 944 056,00 € 666,69 € 44 001,83 € 162,91 € 254,23 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 8 000,00 € 997 141,66 €
Program 11: Bývanie 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
Program 12: Administratíva 1 144 844,00 € 4 380,09 € 29 575,09 € -428,50 € -406,26 € 0,00 € -2 000,00 € 0,00 € 600,65 € 1 176 565,07 €
Schodok/Prebytok bežného rozpočtu -27 706,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € -13 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € -40 706,00 €

Príjmy spolu (kapitálové + bežné) 3 700 348,00 € 13 610,95 € 103 058,00 € 24 558,35 € 6 957,19 € 0,00 € 22 200,00 € 0,00 € 14 537,30 € 3 885 269,79 €
Výdavky spolu (kapitálové + bežné) 4 322 371,00 € 13 610,95 € 103 058,00 € 20 708,35 € 6 957,19 € -38 000,00 € 17 200,00 € 6 926,61 € 14 537,30 € 4 467 369,40 €
Schodok/Prebytok rozpočtu -622 023,00 € 0,00 € 0,00 € 3 850,00 € 0,00 € 38 000,00 € 5 000,00 € -6 926,61 € 0,00 € -582 099,61 €

Finančné operácie 678 503,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 000,00 € -5 000,00 € -10 000,00 € 0,00 € 664 503,00 €
Príjmové - RF a ostatné fondy 678 503,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 000,00 € -5 000,00 € -10 000,00 € 0,00 € 664 503,00 €
Výdavkové 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Príjmy celkom 4 378 851,00 € 13 610,95 € 103 058,00 € 24 558,35 € 6 957,19 € 1 000,00 € 17 200,00 € -10 000,00 € 14 537,30 € 4 549 772,79 €
Výdavky celkom 4 322 371,00 € 13 610,95 € 103 058,00 € 20 708,35 € 6 957,19 € -38 000,00 € 17 200,00 € 6 926,61 € 0,00 € 4 467 369,40 €
Výsledok hospodárenia 56 480,00 € 0,00 € 0,00 € 3 850,00 € 0,00 € 39 000,00 € 0,00 € -16 926,61 € 14 537,30 € 82 403,39 €

Programový sumár
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Názov
Rozpočet 

2025
1. úprava 2. úprava 3. úprava 4. úprava 5. úprava 6. úprava 7. úprava 8. úprava Po úprave

Príjem z predaja 0,00 € 0,00 € 0,00 € 3 850,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 3 850,00 €
Kapitálové granty a transfery 384 783,00 € 0,00 € 0,00 € 2 000,00 € -2 000,00 € 0,00 € 7 000,00 € 0,00 € 0,00 € 391 783,00 €

Kapitálové príjmy celkom: 384 783,00 € 0,00 € 0,00 € 5 850,00 € -2 000,00 € 0,00 € 7 000,00 € 0,00 € 0,00 € 395 633,00 €

Poplatok za rozvoj 246 997,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 246 997,00 €

MOaPS 27 706,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 27 706,00 €

Prevod z rezervného fondu 403 800,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 000,00 € -5 000,00 € -10 000,00 € 0,00 € 389 800,00 €

Príjmové finančné operácie celkom: 678 503,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 000,00 € -5 000,00 € -10 000,00 € 0,00 € 664 503,00 €

15 000,00 € -1 000,00 € 0,00 € 0,00 € -7 000,00 € 0,00 € -360,00 € 0,00 € 0,00 € 6 640,00 €

13 600,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 4 000,00 € 0,00 € 2 000,00 € 0,00 € 19 600,00 €

218 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € -2 100,00 € 215 900,00 €

164 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 7 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2 100,00 € 173 200,00 €

79 500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 79 500,00 €

131 500,00 € 1 000,00 € 0,00 € 0,00 € 5 000,00 € -55 000,00 € 360,00 € 0,00 € 0,00 € 82 860,00 €

79 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2 000,00 € 0,00 € 0,00 € 81 000,00 €

26 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 4 926,61 € 0,00 € 30 926,61 €

Zariadenie opatrovateľskej služby 1 200,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 200,00 €

161 200,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € -5 000,00 € 10 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 166 200,00 €
90 000,00 € 0,00 € 0,00 € 2 000,00 € -2 000,00 € -10 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 80 000,00 €

Kapitálové výdavky celkom: 979 100,00 € 0,00 € 0,00 € 2 000,00 € -2 000,00 € -51 000,00 € 2 000,00 € 6 926,61 € 0,00 € 937 026,61 €

Nákup strojov, prístrojov, zariadení a techniky

Kapitálové príjmy

Príjmové finančné operácie

Projekty - spoluúčasť, prípr. a projekt. dokumentácia

Spoločensko-relaxačné centrum

Jedáleň pre dôchodcov

Stredisko VPP

Stavby - tech. zhodnotenie, modernizácia, rekonštrukcia

Odpadové hodpodárstvo

Detské a športové ihriská

Športovo zábavný areál

Parkoviská

231
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Kapitálové výdavky

Položka

320

453

453

454



K P HS Príjem Rozpočet 2025 1. úprava 2. úprava 3. úprava 4. úprava 5. úprava 6. úprava 7. úprava 8. úprava Po úprave
100 Daňové príjmy 1 119 302,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 119 302,00 €
110 Dane z príjmov a kapitálového majetku 1 111 208,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 111 208,00 €

111 01 Daň z príjmu FO 1 111 208,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 111 208,00 €
130 Dane za tovar a služby 8 094,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 8 094,00 €

133 01 Daň za psa 8 094,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 8 094,00 €
200 Nedaňové príjmy 996 811,00 € 10 521,36 € 3 704,00 € 162,91 € 754,23 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 14 537,30 € 1 026 490,80 €
210 Príjmy z podnikania a  z vlastníctva majetku 242 865,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 242 865,00 €

212 01 Príjmy z prenájmu 151 181,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 151 181,00 €
212 04 Príjmy z prenájmu - VPP 20 227,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 20 227,00 €
212 03 Príjmy z prenájmu VŠA - AB 17 157,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 17 157,00 €
212 02 Príjmy z prenájmu - ŠZA 25 300,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 25 300,00 €
212 09 Príjmy z prenájmu - SRC 22 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 22 000,00 €
212 04 Príjmy z prenájmu - trhové stoly 7 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 7 000,00 €

220 Administratívne a iné poplatky a platby 634 100,00 € 4 168,57 € 3 704,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 11 000,00 € 652 972,57 €
221 01 Administratívne poplatky 31 800,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 3 000,00 € 34 800,00 €
222 01 Pokuty, penále a iné sankcie 300,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 300,00 €
223 Príjmy za služby 37 000,00 € 4 168,57 € 3 704,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 44 872,57 €
223 06 Príjmy ZOS 77 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 77 000,00 €
223 07 Príjmy OS 100 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 8 000,00 € 108 000,00 €
223 02 Príjmy ŠZA 346 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 346 000,00 €
223 09 Príjmy SRC 42 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 42 000,00 €

240 Úroky z domácich úverov, pôžičiek a vkladov 700,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 200,00 €
242 01 Z vkladov 700,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 200,00 €

290 Iné nedaňové príjmy 119 146,00 € 6 352,79 € 0,00 € 162,91 € 254,23 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 3 537,30 € 129 453,23 €
292 Ostatné príjmy 119 146,00 € 6 352,79 € 0,00 € 162,91 € 254,23 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 3 537,30 € 129 453,23 €

300 Granty a transfery 1 199 452,00 € 3 089,59 € 99 354,00 € 18 545,44 € 8 202,96 € 0,00 € 15 200,00 € 0,00 € 0,00 € 1 343 843,99 €
311 Granty 39 000,00 € 3 100,00 € 200,00 € 0,00 € 3 200,00 € 0,00 € 15 200,00 € 0,00 € 0,00 € 60 700,00 €
312 Transfery 1 160 452,00 € -10,41 € 99 154,00 € 18 545,44 € 5 002,96 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 283 143,99 €
312 12 Transfer MPSVaR ESF - aktivačná činnosť 15 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 15 000,00 €
312 05 Transfer MV SR - Matrika 126 194,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 3 915,36 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 130 109,36 €
312 11 Transfer MV SR - Register obyvateľov/adries 6 904,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 087,60 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 7 991,60 €

 312 08 Transfer MDaV SR - Bývanie 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
312 06 Transfer MPSVaR SR - ZOS 112 056,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 112 056,00 €
312 02 Transfer MŠVVaM SR - Dopravná výchova 0,00 € 0,00 € 0,00 € 14 300,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 14 300,00 €
312 25 Transfer ÚV SR - MOaPS 66 698,00 € -10,41 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 66 687,59 €
312 01 Transfer Ukrajina/ubytovanie odídencov 144 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 144 000,00 €
312 Transfer MH SR - dotácia média 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
312 Transfer MF SR - dotácia originálne kompetencie 0,00 € 0,00 € 99 154,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 99 154,00 €
312 Bežné transfery - výzvy 1 983,00 € 0,00 € 0,00 € 4 245,44 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 6 228,44 €
312 16 Transfer referendum/voľby 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
312 Transfer mesto Košice 34 617,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 34 617,00 €
312 Transfer mesto Košice sociálne služby 653 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 653 000,00 €

3 315 565,00 € 13 610,95 € 103 058,00 € 18 708,35 € 8 957,19 € 0,00 € 15 200,00 € 0,00 € 14 537,30 € 3 489 636,79 €Bežné príjmy celkom:
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Bežné príjmy



Položka Názov Rozpočet 2025 1. úprava 2. úprava 3. úprava 4. úprava 5. úprava 6. úprava 7. úprava 8. úprava Po úprave

01.1.1. Správa obce 1 449 667,00 € 4 380,09 € 29 575,09 € -428,50 € 1 081,34 € 0,00 € -2 000,00 € 0,00 € 600,65 € 1 482 875,67 €

610 Mzdy 610 136,00 € 0,00 € 21 508,13 € 0,00 € 800,00 € 0,00 € -138,36 € 0,00 € -545,13 € 631 760,64 €

620 Poistné a príspevok do poisťovní 295 954,00 € 0,00 € 7 617,96 € 0,00 € 287,60 € 0,00 € -111,64 € 0,00 € 0,00 € 303 747,92 €

631 Cestovné náhrady 500,00 € 0,00 € 0,00 € 300,00 € 0,00 € 0,00 € 250,00 € 0,00 € 0,00 € 1 050,00 €

632 Energia, voda a komunikácie 79 454,00 € 249,69 € 500,00 € 0,00 € 400,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € -714,03 € 79 889,66 €

633 Materiál 10 400,00 € 0,00 € 820,00 € 1 000,00 € 3 200,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2 314,68 € 17 734,68 €

634 Dopravné 5 800,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 5 800,00 €

635 Rutinná a štandardná údržba 15 771,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € -1 000,00 € 14 771,00 €

636 Nájomné za nájom 2 566,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2 566,00 €

637 Služby 234 971,00 € 4 130,40 € -871,00 € -1 728,50 € -3 606,26 € 0,00 € -2 000,00 € 0,00 € 545,13 € 231 440,77 €

640 Bežné transféry 194 115,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 194 115,00 €

01.1.2. Finančná a rozpočtová oblasť 2 550,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2 650,00 €

637 Audítorské služby 1 900,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 900,00 €

637 Poplatky banke 650,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 750,00 €

01.3.3. Všeobecné služby - matrika 141 304,00 € 27,76 € 0,00 € 0,00 € 3 915,36 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 145 247,12 €

01.6.0. Referendum/voľby 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

03.2.0. Revízie el. zariadení a PO 6 700,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 6 700,00 €

04.1.2. ESF - aktivačná činnosť 15 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 15 000,00 €

06.1.0. ŠFRB 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Rozvoj obcí 9 700,00 € 2 803,60 € 665,00 € 128,50 € 406,26 € 0,00 € -350,00 € 0,00 € 149,35 € 13 502,71 €

05.1.0 Nakladanie s odpadmi 1 000,00 € 803,60 € 335,00 € 128,50 € 406,26 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 149,35 € 2 822,71 €

05.6.0. Udržiavanie ihrísk a zelene 8 300,00 € 2 000,00 € 330,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 10 630,00 €

0.4.5. Rozvoj obcí - projektová dokumentácia 400,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € -350,00 € 0,00 € 0,00 € 50,00 €

06.2.0. Stredisko Verejno-prospešných prác - VPP 66 345,00 € 0,00 € 2 175,20 € 0,00 € 0,00 € 13 000,00 € 350,00 € 0,00 € 0,00 € 81 870,20 €

08.1.0. Športovo-zábavný areál - ŠZA 413 000,00 € 1 215,20 € 13 195,20 € 0,00 € 5 445,44 € 0,00 € 15 200,00 € 0,00 € 0,00 € 448 055,84 €

08.1.0. Dopravná výchova 0,00 € 0,00 € 0,00 € 14 300,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 14 300,00 €

08.1.0. Prev. ext. budov (Alejová, Poľská, Vojv.) 36 874,00 € 3 896,73 € 3 704,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 3 537,30 € 48 012,03 €

08.2.0. Kultúrne služby 22 750,00 € 400,00 € 0,00 € 4 245,44 € -4 245,44 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2 250,00 € 25 400,00 €

08.2.0. Klubové kultúrne zariadenie - SRC 127 030,00 € 0,00 € 5 185,28 € 0,00 € 2 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 134 215,28 €

08.3.0. Vydávanie obecných novín Južan 6 300,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 6 300,00 €

08.4.0. Iné spoločenské služby-ZMOS, RZMK, CI, ZHK 3 391,00 € 0,00 € 206,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 3 597,00 €

09.5.0. Školenia, kurzy, semináre 4 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2 000,00 € 0,00 € 0,00 € 6 000,00 €

10.2.0. Denné centrum 200,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 200,00 €

 09.5.0 MOaPS 94 404,00 € 220,88 € 4 350,40 € 300,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 99 275,28 €

10.2.0. Opatrovateľská služba - OS 500 000,00 € 666,69 € 32 231,43 € 162,91 € 254,23 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 8 000,00 € 541 315,26 €

10.2.0. Stravovanie pre dôchodcov MMK 150 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 150 000,00 €

10.2.0. Zariadenie opatrovateľských služieb - ZOS 293 056,00 € 0,00 € 11 770,40 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 304 826,40 €

10.4.0. Ďalšie sociálne služby 1 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 000,00 €

Bežné výdavky celkom: 3 343 271,00 € 13 610,95 € 103 058,00 € 18 708,35 € 8 957,19 € 13 000,00 € 15 200,00 € 0,00 € 14 537,30 € 3 530 342,79 €

Bežné výdavky

Programový rozpočet MČ Košice - Juh za rok 2025



 

Uznesenia jednotlivých komisií MZ MČ Košice – Juh 

 

k Informácii o 4., 6. a 8. úprave Programového rozpočtu MČ Košice – Juh v roku 2025 

 

Uznesenie Finančnej komisie 

Finančná komisia vzala na vedomie informáciu o 4., 6. a 8. úprave Programového rozpočtu 

MČ Košice - Juh v roku 2025  a odporúča materiál bez pripomienok predložiť na 

prerokovanie na najbližšie zasadnutie MZ MČ Košice - Juh. 

 

Uznesenie Komisie výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a regionálneho 

rozvoja 

Komisia vzala na vedomie informáciu o 4., 6. a 8. úprave Programového rozpočtu MČ Košice 

- Juh v roku 2025  a odporúča materiál bez pripomienok predložiť na prerokovanie na 

najbližšie zasadnutie MZ MČ Košice - Juh. 

 

Uznesenie Komisie kultúry, športu, mládeže a propagácie samosprávy 

Komisia kultúry, mládeže, športu a propagácie samosprávy vzala na vedomie informáciu o 4., 

6. a 8. úprave Programového rozpočtu MČ Košice - Juh v roku 2025  a odporúča materiál 

bez pripomienok predložiť na prerokovanie na najbližšie zasadnutie MZ MČ Košice - Juh. 

 

 

 

Uznesenie z 20. zasadnutia Miestnej rady Mestskej časti Košice – Juh  

konaného dňa 09. 12. 2025, číslo: 101 k Informácii o 4., 6. a 8. úprave Programového 

rozpočtu MČ Košice – Juh v roku 2025 

 

Miestna rada Mestskej časti Košice – Juh odporúča starostke Mestskej časti Košice – Juh 

Informáciu o 4., 6. a 8. úprave Programového rozpočtu MČ Košice – Juh v roku 2025 

predložiť na prerokovanie na najbližšie zasadnutie Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti 

Košice - Juh. 

 



 
 

 

 

 

 

 

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE - JUH 

 

 

 

 

Materiál na rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

k bodu č.   
 

 

Názov materiálu 

 

Návrh na úpravu Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - 

Juh v roku 2025 

Predkladá 

 

Ing. Anna Súkeníková 

starostka 

Podpis 

Spracovateľ 

 

Ing. Marián Zahoranský, PhD. 

vedúci OEaM 

Podpis 

Dátum rokovania 

 

 

16. 12. 2025 

Prerokované v MR 

 

dňa 09. 12. 2025, číslo uznesenia 102 

 

 



Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Juh 

 

 

 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Juh 

 

v súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov, s § 14 ods. 3 písm. d) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice 

v znení neskorších predpisov a v súlade s ustanoveniami zákona č. 583/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov 

 

schvaľuje 

 

úpravu Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Juh v roku 2025 v zmysle 

predloženého návrhu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dôvodová správa k Návrhu na úpravu Programového rozpočtu  

Mestskej časti Košice - Juh v roku 2025 

 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Juh uznesením č. 164 zo dňa 09. 04. 2025 

schválilo Programový rozpočet Mestskej časti Košice – Juh na roky 2025 – 2027. Na základe 

doterajšieho vývoja, nových skutočností ako aj požiadaviek, navrhujeme nasledovnú úpravu 

Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Juh v roku 2025: 

 

1. Doplnenie kamery na Športovo – zábavný areál  

 

V roku 2025 MČ Košice – Juh realizovala schválenú investíciu Minigolfu v rámci Športovo-

zábavného areálu v celkovej hodnote takmer 53 tis. eur. Minigolf sa nachádza hneď vedľa 

dopravného ihriska. Vzhľadom aj na celkovú výšku investície je potrebné a žiaduce, aby dané 

ihrisko bolo monitorované a pod dohľadom kamerového systému. Keďže súčasný kamerový 

systém nepokrýva danú oblasť, je potrebné ho rozšíriť. V súvislosti s tým navrhujem v rámci 

kapitálových výdavkov doplniť z poplatku za rozvoj (nevyčerpaná časť za rok 2025) novú 

aktivitu Rozšírenie kamerového systému vo výške 2 000,00 eur. 

 

Navrhovaná úprava: 

 

Kapitálové výdavky 

Programu 7 Šport, podprogram 7.1 Športovo – zábavný areál  

Športovo – zábavný areál – aktivita:  

- Rozšírenie kamerového systému: +2 000,00 eur 

 

 

2. Kamerový systém Holubyho 

 

Mestská časť Košice – Juh má v rozpočte na rok 2025 v Programe 4. Bezpečnosť, podprogram 

4.2 Kamerový systém schválené finančné prostriedky vo výške 3 000,00 eur na zabezpečenie 

kamerového systému pre Holubyho. Vzhľadom na aktuálne cenové ponuky je celková 

odhadovaná výška investície v hodnote 6 tis. eur. V tejto cene ja zahrnutá dodávka a montáž 

kamery pre dopravné aplikácie s možnosťou rozpoznávania vozidiel podľa EČV, záznamové 

zariadenie umožňujúce využívanie umelej inteligencie, ako aj zriadenie pripojenia optickej 

siete a elektrickej prípojky. Z toho dôvodu navrhujeme navýšiť kapitálové výdavky o 3 tis. eur 

so zdrojom krytia poplatok za rozvoj (nevyčerpaná časť za rok 2025). 

 

Navrhovaná úprava: 

 

Kapitálové výdavky 

Program 4. Bezpečnosť, podprogram 4.2 Kamerový systém 

Nákup strojov, prístrojov, zariadení a výp. techniky - aktivita: 

- zabezpečenie kamerového systému MČ Košice - Juh +3 000,00 eur 

 

 

V Košiciach, dňa 03. 12. 2025 

 

 

 

Spracoval: Ing. Marián Zahoranský, PhD., vedúci OEaM 



1 
 

Uznesenia jednotlivých komisií MZ MČ Košice – Juh 

k Návrhu na úpravu Programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Juh v roku 2025 

 

Uznesenie Finančnej komisie 

Finančná komisia prerokovala Návrh na úpravu Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Juh v 

roku 2025, ale uznesenie neschválila. 

 

Uznesenie Komisie výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a regionálneho rozvoja 

Komisie výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a regionálneho rozvoja prerokovala 

Návrh na úpravu Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Juh v roku 2025 a odporúča ho 

predložiť na schválenie na najbližšie zasadnutie MZ MČ Košice – Juh. 

 

Uznesenie Komisie kultúry, športu, mládeže a propagácie samosprávy 

Komisia kultúry, mládeže, športu a propagácie samosprávy prerokovala Návrh na úpravu 

Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Juh v roku 2025 a odporúča ho predložiť na 

schválenie na najbližšie zasadnutie MZ MČ Košice – Juh. 

 

Uznesenie z 20. zasadnutia Miestnej rady Mestskej časti Košice – Juh konaného dňa 09. 12. 2025, 

číslo: 102 k Návrhu na úpravu Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Juh v roku 2025 

Miestna rada Mestskej časti Košice – Juh odporúča starostke Mestskej časti Košice – Juh Návrh na 

úpravu Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Juh v roku 2025 predložiť na schválenie na 

najbližšie zasadnutie Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh. 



 
 

 
  

 

 

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE – JUH 

 

 

 

 

Materiál na rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 

 

 

          10     
K bodu č. ................ 

 

 

 

Názov materiálu 

 

Informácia o poskytnutých dotáciách starostkou 

mestskej časti v 2. polroku 2025  

Predkladá 

 

Ing. Anna Súkeníková 

starostka 

Podpis 

 

 

Spracovateľ 

 

JUDr. Ivana Bieleková 

prednostka 

Mgr. Marcela Zeleňáková 

referent pre volené orgány 

Podpis 

 

 

Dátum rokovania 

 

 

16.12.2025 

Prerokované v MR 
(dátum, číslo uznesenia) 

 

09.12.2025, č. uzn. 103 

 

 
 

 



Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 

 
 

 

Miestne zastupiteľstvo MČ Košice – Juh: 

 

podľa čl. 3 ods. 12 Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2022 o poskytovaní dotácií z rozpočtu  

Mestskej časti Košice-Juh 

 

berie na vedomie  

 

Informáciu o poskytnutých dotáciách starostkou mestskej časti v 2. polroku 2025. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dôvodová správa  

k Informácii o poskytnutých dotáciách starostkou mestskej časti                 

v 2. polroku 2025  

 

Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2022 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mestskej časti 

Košice-Juh (ďalej len „VZN o dotáciách“) bolo schválené Miestnym zastupiteľstvom MČ 

Košice – Juh  dňa 14.06.2022,  uznesením č. 8 - N. 

V zmysle čl. 3 ods. 12 VZN o dotáciách je starosta povinný o poskytnutých dotáciách 

informovať minimálne raz za polrok v rámci programu miestneho zastupiteľstva. 

Na základe uvedeného článku informujeme miestne zastupiteľstvo o poskytnutých dotáciách 

starostkou mestskej časti v 2. roku 2025 (príloha) s tým, že v 1. polroku 2025 neboli poskytnuté 

žiadne dotácie. 

 

Finančná komisia vzala na vedomie Informáciu o poskytnutých dotáciách starostkou mestskej 

časti v 2. polroku 2025 a odporúča materiál predložiť na prerokovanie na najbližšie zasadnutie 

MZ MČ Košice - Juh. 

 

Miestna rada na svojom zasadnutí dňa 09.12.2025 prerokovala tento materiál a odporučila 

starostke Informáciu o poskytnutých dotáciách starostkou mestskej časti v 2. polroku 2025  

predložiť na prerokovanie na najbližšie rokovanie miestneho zastupiteľstva. 

 

 

 

V Košiciach, 09.12.2025 

Spracovali: JUDr. Ivana Bieleková, prednostka  

Mgr. Marcela Zeleňáková 

                      referent pre volené orgány, úsek prednostky   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prehľad dotácií poskytnutých starostkou Mestskej časti Košice-Juh v 2. polroku 2025 
 
 
 
 
 

P. č. 

 

Názov subjektu Účel/Druh výdavku Poskytnutá dotácia v € 

1. K-art, Oštepová 1517/4 Košice, občianske 

združenie 

 

Realizácia projektu s názvom Košický 

medzinárodný plenér výtvarníkov – dotácia použitá 

na propagáciu a občerstvenie na vernisáži. 

 

 

145,00 

2. Knižnica pre mládež mesta Košice, Kukučínova 

2, 043 59 Košice 

 

Realizácia projektu Ona vie. Ona  môže. Dotácia 

použitá na tlač piatich výstavných panelov ženských 

osobností, ktoré prezentuje daný projekt. 

 

 

149,00 

   

                                                                                      

SPOLU: 

 

294,00 

 



 
 

 

 
 

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE – JUH 
 

 

 

 

Materiál na rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 

 

 

 

k bodu č.  11 
 

 

Názov materiálu Návrh prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku obce – spevnená 

plocha parkovisko, Pasteurovo námestie, Košice z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa pre Družstvo Milosrdenstva, Milosrdenstva 11, 

040 01 Košice  
Predkladá Ing. Anna Súkeníková - starostka Podpis 

Spracovateľ JUDr. Ivana Bieleková - prednostka Podpis 

Dátum rokovania 16.12.2025 

Prerokované v MR dňa 9.12.2025, uznesenie č. 104 

 

 

 

 



Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 
 

 

 

Miestne zastupiteľstvo  MČ Košice – Juh 

podľa 

- § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov, 

- § 14 ods. 3 písm. c) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov, 

- § 9  ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov, 

- § 9a  ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších predpisov 

   

s c h v a ľ u j e 

 

 
predaj nehnuteľného majetku - spevnená plocha parkovisko, Pasteurovo námestie, 

Košice na parc. č. 1546/3, k. ú. Južné Mesto o výmere 60 m2 za kúpnu cenu vo výške 

20 000,00 eur pre Družstvo Milosrdenstva, Milosrdenstva 11, 040 01 Košice, IČO:  

53 102 754, z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.  

Družstvo Milosrdenstva, Milosrdenstva 11, 040 01 Košice je vlastníkom prístupovej cesty, 

ktorá sa nachádza na pozemku s parc. č. 1545/1, k. ú. Južné Mesto, evidovanom na LV č. 

15064 a v rámci svojho stavebného zámeru plánuje uzavrieť existujúcu prístupovú cestu 

k predmetnému parkovisku. Finančné prostriedky za predaj parkoviska budú použité výlučne 

na vybudovanie novej cestnej a parkovacej infraštruktúry v rámci pripravovaného dopravného 

projektu Pasteurovho námestia zo strany MČ KE – Juh, čím sa zabezpečí jej zlepšenie a 

uspokojenie potrieb obyvateľov v danej lokalite.  

Predaj je teda odôvodnený nielen obmedzením prístupu a stratou funkčnosti pôvodného 

parkoviska, ale aj významným verejným prínosom v podobe skvalitnenia, rekonštrukcie a 

dobudovania cestnej a parkovacej infraštruktúry, ktoré MČ KE – Juh zabezpečuje na svoje 

náklady ako podmienenú investíciu v rámci projektu „Revitalizácia Pasteurovho námestia“. 

 

 

 
 

 
 



Dôvodová správa 
k návrhu prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku obce – 

spevnená plocha parkovisko, Pasteurovo námestie, Košice  

z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

pre Družstvo Milosrdenstva, Milosrdenstva 11, 040 01 Košice 
 
 

Mestská časť Košice – Juh (ďalej len „MČ KE – Juh“) je výlučným vlastníkom  nehnuteľného 

majetku - spevnená plocha parkovisko, Pasteurovo námestie, Košice na parc. č. 1546/3, k. ú 

Južné Mesto o výmere 60 m2 (ďalej len „parkovisko“). Predmetné parkovisko je umiestnené 

na pozemku par. č. 1546/3, k. ú. Južné Mesto, evidovanom na LV. č. 11650, ktorého 

výlučným vlastníkom je Mesto Košice.  

 

Družstvo Milosrdenstva, Milosrdenstva 11, 040 01 Košice, IČO:  53 102 754 (ďalej len 

„žiadateľ“), požiadalo  MČ KE – Juh žiadosťou zo dňa 24.04.2025 o prerokovanie odkúpenia 

alebo výmeny spevnenej plochy (parkoviska), a to z dôvodu, že komunikácia na susediacej 

parc. č. 1545/1, k. ú. Južné Mesto  je v jeho vlastníctve a slúži ako účelová komunikácia 

k budove, ktorú tiež vlastní.  

Žiadateľ vo svojej žiadosti uviedol, že plánuje túto komunikáciu uzavrieť, čím dôjde 

k obmedzeniu prístupu k parkovisku a preto navrhuje odkúpenie, resp. zámenu za nami 

požadovanú relevantnú hodnotu. 

V súvislosti s touto žiadosťou bola na 23. zasadnutí MZ MČ KE – Juh  dňa 24.6.2025 

prerokovaná zmena organizácie dopravy v lokalite Milosrdenstva - Rastislavova, zmena práva 

užívania spevnenej plochy na parc. č. 1546/3 v k. ú. Južné Mesto. 

Uznesením č. 167 zo dňa 24.06.2025 MZ MČ KE – Juh súhlasilo so zmenou organizácie 

dopravy na ul. Milosrdenstva 7-9 smerom na Rastislavovu 28-32 zrušením jednosmernej 

dopravy a uzatvorením časti účelovej komunikácie schváleného projektu organizácie dopravy 

a s vysporiadaním vlastníckych vzťahov k parkovisku medzi žiadateľom a MČ KE – Juh 

a zároveň s dohodou o finančnej spoluúčasti žiadateľa pri výstavbe nového kontajneroviska 

na Milosrdenstva 7 v Košiciach, resp. na inej investičnej príležitosti v adekvátnej sume 

zodpovedajúcej dohodnutým podmienkam.  Keďže kontajnerovisko nebude možné realizovať 

z dôvodu inžinierskych sietí v určených miestach jeho výstavby, MČ KE – Juh použije 

finančné prostriedky výlučne na rekonštrukciu a dobudovanie cestnej a parkovacej 

infraštruktúry v rámci pripravovaného dopravného projektu Pasteurovho námestia.  

 

Uznesenie MZ MČ KE – Juh bolo prerokované s predsedom žiadateľa Ing. Jánom 

Kačuriakom, MPH,  ktorý ponúkol kúpnu cenu vo výške 20 000,00 eur za odkúpenie 

parkoviska ako kompenzáciu v rámci dohody o spoluúčasti.  

 

Podľa vyššie uvedeného MČ KE – Juh navrhuje v zmysle § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a Zásad hospodárenia a nakladania 

s majetkom Mestskej časti Košice – Juh a s majetkom zvereným do správy Mestskej časti 

Košice – Juh posúdiť prevod majetku v jej vlastníctve predajom z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa za kúpnu cenu vo výške 20 000,00 eur pre Družstvo Milosrdenstva, 

Milosrdenstva 11, 040 01 Košice, IČO:  53 102 754, o ktorom miestne zastupiteľstvo 

rozhodne trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, pričom zámer previesť majetok  

týmto spôsobom a všeobecnú hodnotu prevádzaného majetku zverejní na úradnej tabuli, na 

svojom webovom sídle a iným vhodným spôsobom najmenej 15 dní pred schvaľovaním 

prevodu a tieto údaje sú zverejnené najmenej do schválenia prevodu. 

 



 

Dôvod hodný osobitného zreteľa: Parkovisko priamo susedí s prístupovou cestou, ktorá sa 

nachádza na pozemku s parc. č. 1545/1, k. ú Južné Mesto, evidovanom na LV č. 15064, 

ktorého vlastníkom je žiadateľ o kúpu parkoviska Družstvo Milosrdenstva, Milosrdenstva 11, 

040 01 Košice, IČO: 53102754 (ďalej len „žiadateľ“), ktorý v rámci svojho stavebného 

zámeru plánuje uzavrieť existujúcu prístupovú cestu. V súčasnosti sa finalizuje dopravný 

projekt Pasteurovo námestie, ktorý túto zmenu umožní, a teda v dohľadnom čase v dôsledku 

tejto zmeny dôjde k znemožneniu prístupu k uvedenému parkovisku. Predmetná situácia bola 

prerokovaná aj na 23. zasadnutí MZ MČ KE – Juh dňa 24.6.2025, ktoré uznesením č. 167 

súhlasilo so zmenou organizácie dopravy v súlade s dopravným projektom a zároveň 

s vysporiadaním vlastníckych vzťahov predmetného parkoviska so žiadateľom v súlade 

s platnou legislatívou. 

Žiadateľ zároveň s požiadavkou o odkúpenie predmetného parkoviska ponúkol aj kúpnu cenu 

vo výške 20.000,00 eur, ktorá predstavuje približne osemnásobok hodnoty stanovenej 

znaleckým posudkom č. 32/2025 zo dňa 16.09.2025 so stanovením všeobecnej hodnoty 

nehnuteľnosti vo výške 2 476,81 eur, čo predstavuje pre Mestskú časť Košice - Juh 

mimoriadne ekonomicky výhodnú ponuku, nakoľko pozemok, na ktorom je vybudované 

parkovisko nie je predmetom predaja, keďže jeho vlastníkom je Mesto Košice. Finančné 

prostriedky za predaj parkoviska budú použité výlučne na rekonštrukciu a dobudovanie 

cestnej a parkovacej infraštruktúry v rámci pripravovaného dopravného projektu Pasteurovho 

námestia zo strany MČ KE – Juh, čím sa zabezpečí jej zlepšenie a uspokojenie potrieb 

obyvateľov v danej lokalite.  

Predaj je teda odôvodnený nielen obmedzením prístupu a stratou funkčnosti pôvodného 

parkoviska, ale aj významným verejným prínosom v podobe skvalitnenia, rekonštrukcie a 

dobudovania cestnej a parkovacej infraštruktúry, ktoré MČ KE – Juh zabezpečuje na svoje 

náklady ako podmienenú investíciu v rámci projektu „Revitalizácia Pasteurovho námestia“. 

 

MČ KE – Juh zverejnila zámer prevodu majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa na 

svojej úradnej tabuli, elektronickej tabuli a webovom sídle www.kosicejuh.sk dňa 28.11.2025. 
 

 

Stanovisko jednotlivých komisií: 

 

Komisia výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a regionálneho rozvoja 

prerokovala návrh na svojom zasadnutí dňa 03.12.2025 a odporúča prevod majetku - 

spevnená plocha parkovisko, Pasteurovo námestie, Košice na parc. č. 1546/3, k. ú Južné 

Mesto, obec: Košice – Juh, okres: Košice IV o výmere 60 m2, predajom podľa § 9a ods. 15 

písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí  v znení neskorších predpisov z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa, o ktorom miestne zastupiteľstvo rozhodne trojpätinovou 

väčšinou za kúpnu cenu vo výške 20 000,00 eur pre Družstvo Milosrdenstva, Milosrdenstva 

11, 040 01 Košice, IČO:  53 102 754. 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je obmedzenie prístupu vlastníka prístupovej 

komunikácie k predmetnému parkovisku a strata jeho funkčnosti, ale aj významný verejný 

prínos v podobe skvalitnenia, dobudovania a rekonštrukcie cestnej a parkovacej 

infraštruktúry, ktoré Mestská časť Košice – Juh zabezpečuje na svoje náklady ako 

podmienenú investíciu v rámci projektu „Revitalizácia Pasteurovho námestia“ a mimoriadne 

ekonomicky výhodná ponuka vo výške 20 000,00 eur. 

 

Finančná komisia prerokovala  návrh na svojom zasadnutí dňa 8.12.2025  a odporúča 

prevod majetku - spevnená plocha parkovisko, Pasteurovo námestie, Košice na parc. č. 

1546/3, k. ú Južné Mesto, obec: Košice – Juh, okres: Košice IV o výmere 60 m2, predajom 

http://www.kosicejuh.sk/


podľa § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí  v znení neskorších 

predpisov z dôvodu hodného osobitného zreteľa, o ktorom miestne zastupiteľstvo rozhodne 

trojpätinovou väčšinou za kúpnu cenu vo výške 20 000,00 eur pre Družstvo Milosrdenstva, 

Milosrdenstva 11, 040 01 Košice, IČO:  53 102 754. 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je obmedzenie prístupu vlastníka prístupovej 

komunikácie k predmetnému parkovisku a strata jeho funkčnosti, ale aj významný verejný 

prínos v podobe skvalitnenia a dobudovania cestnej a parkovacej infraštruktúry, ktoré 

Mestská časť Košice – Juh zabezpečuje na svoje náklady ako podmienenú investíciu v rámci 

projektu „Revitalizácia Pasteurovho námestia“ a mimoriadne ekonomicky výhodná ponuka vo 

výške 20 000,00 eur. 

 

 

Miestna rada Mestskej časti Košice – Juh  prerokovala návrh prevodu vlastníctva 

nehnuteľného majetku obce – spevnená plocha parkovisko, Pasteurovo námestie, Košice 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre Družstvo Milosrdenstva, Milosrdenstva 11, 040 01 

Košice a odporúča starostke Mestskej časti Košice – Juh predložiť návrh na prerokovanie 

a schválenie na najbližšie zasadnutie Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – 

Juh. 

 

 

Príloha: situácia 

 

 
Košice, 11.12.2025 

Vypracovala : Ing. Gabriela Verebová – správa majetku                         
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Názov materiálu 

 

Návrh všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti 

Košice – Juh č. 3/2025 o vyhradení miest na 

umiestňovanie volebných plagátov na verejných 

priestranstvách na území Mestskej časti Košice – Juh 

počas volebnej kampane 
Predkladá 

 

Ing. Anna Súkeníková 

starostka 

Podpis 

 

Spracovateľ 

 

JUDr. Ivana Bieleková  

prednostka  

Podpis 

 

Dátum rokovania 

 

 

16.12.2025 

Prerokované v MR 

(dátum, číslo uznesenia) 

 

09.12.2025, č. uzn. 105 

 

 

 
 



 

 

Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 
 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Juh podľa ust. § 6 a § 11 ods. 4 písm. g) zákona 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a ust. § 14 ods. 3 písm. a) 

zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov  

 

 

a) s a    u z n á š a    

 

na všeobecne záväznom nariadení Mestskej časti Košice – Juh č. 3/2025 o vyhradení miest na 

umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách na území Mestskej časti 

Košice – Juh počas volebnej kampane 

 
 

b) s p l n o m o c ň u j e   starostku  

 

na vydanie úplného znenia všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice – Juh               

č. 3/2025 o vyhradení miest na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách 

na území Mestskej časti Košice – Juh počas volebnej kampane. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Juh sa podľa § 6 a § 11 ods. 4 písm. a)  zákona 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, podľa  § 14 ods. 3 písm. a)   

zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a v súlade s ust. § 16 

zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. 

o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov uznieslo na tomto 

všeobecne záväznom nariadení: 

 

 

Všeobecne záväzné nariadenie Mestskej časti Košice – Juh 

č. 3/2025 

o vyhradení miest na umiestňovanie volebných plagátov na verejných 

priestranstvách na území Mestskej časti Košice – Juh počas volebnej 

kampane 

 
Článok 1 

Predmet úpravy 

1. Predmetom úpravy tohto všeobecne záväzného nariadenia (ďalej len „VZN“) je vyhradiť 

miesta a ustanoviť podmienky na umiestňovanie volebných plagátov na verejných 

priestranstvách na území Mestskej časti Košice - Juh  (ďalej len „ mestská časť“) počas 

volebnej kampane pre voľby do: 

a) Národnej rady Slovenskej republiky,  

b) Európskeho parlamentu,  

c) orgánov samosprávnych krajov, 

d) do orgánov samosprávy obcí. 

2. Volebná kampaň začína dňom uverejnenia rozhodnutia o vyhlásení volieb v Zbierke 

zákonov Slovenskej republiky (ďalej len „vyhlásenie volieb“) a končí 48 hodín predo dňom 

konania volieb. 

 

Článok 2 

Vyhradenie miest na umiestňovanie volebných plagátov 

1. Volebné plagáty na verejných priestranstvách počas volebnej kampane v zmysle čl. I ods. 

1 tohto VZN môžu kandidujúce subjekty umiestňovať (vylepiť) len na miestach na to 

vyhradených a určených týmto VZN. 

2. Na umiestnenie volebných plagátov počas volebnej kampane je vyhradené nasledovné 

miesto:   

 

plochy umiestnené na oplotení Spoločensko – relaxačného centra na ul. Milosrdenstva 4 

v Košiciach, ktoré budú osadené výlučne počas volebnej kampane. 

 
Článok  3 

Zabezpečenie zásady rovnosti 

1. Plochy na vylepovanie reklamných plagátov budú rozdelené medzi jednotlivé kandidujúce 

subjekty (politické strany, politické hnutia, koalície politických strán a politických hnutí, 

kandidát) v súlade so zásadou rovnosti, a to po zaregistrovaní kandidujúcich subjektov. 

2. Informácie uvedené v ods. 1 tohto článku VZN zverejní mestská časť na úradnej tabuli a na 

webovom sídle mestskej časti. 

3. Každý zaregistrovaný kandidujúci subjekt môže umiestniť volebný plagát len do veľkosti 

určenej mestskou časťou.  



 

 

 

 

Článok 4 

Podmienky na umiestňovanie volebných plagátov 

1. Plochy na miestach, ktoré sú vymedzené v čl. 2 ods. 2 tohto VZN na umiestňovanie 

volebných plagátov počas volebnej kampane, sa kandidujúcim subjektom poskytujú 

bezplatne. 

2. Kandidujúci subjekt môže umiestniť volebné plagáty len na miesta, ktoré mu boli určené. 

3. Plocha vyhradená na umiestňovanie volebných plagátov musí byť k dispozícii 

zaregistrovaným kandidujúcim subjektom až do skončenia volebnej kampane. 

4. V prípade, ak  kandidujúci subjekt nevyužije svoje právo na umiestnenie volebného plagátu 

na vyhradenej ploche na verejnom priestranstve, ostane miesto určené pre daný kandidujúci 

subjekt prázdne. Toto miesto nie je možné použiť na umiestnenie volebných plagátov iných 

kandidujúcich subjektov. 

5. Umiestňovanie volebných plagátov na vyhradených miestach si každý kandidujúci subjekt 

zabezpečí sám na vlastné náklady. 

6. Kandidujúci subjekt zodpovedá za obsah umiestňovaných volebných plagátov. 

7. Umiestňovanie volebných plagátov na iných miestach verejných priestranstiev v Mestskej 

časti Košice – Juh je zakázané. 

8. Volebné plagáty sa umiestňujú spôsobom nepoškodzujúcim ostatné kandidujúce subjekty. 

9. Po skončení volebnej kampane sú kandidujúce subjekty povinné odstrániť svoje volebné 

plagáty najneskôr do 10 dní po skončení volebnej kampane. 

 

Článok 5 

Sankcie 

1. Porušenie ustanovení tohto VZN fyzickou osobou môže byť kvalifikované ako  priestupok 

proti verejnému poriadku podľa § 47 ods. 1 písm. d) zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch 

v znení neskorších predpisov a sankcionované podľa § 48 zákona 372/1990 Zb. 

o priestupkoch v znení neskorších predpisov do výšky 33 eur. 

2. Porušenie ustanovení tohto VZN právnickou osobou alebo fyzickou osobou oprávnenou na  

podnikanie môže byť kvalifikované ako porušenie nariadenia podľa § 23 ods. 2 písm. b) 

zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a sankcionované do 

výšky 6 638 eur.   

3. Kontrolu nad dodržiavaním tohto VZN vykonávajú Mestská polícia Košice a poverení 

zamestnanci mestskej časti. 

 

Článok 6 

Záverečné ustanovenia 

1. Toto VZN bolo schválené na ..... zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti  

Košice – Juh dňa ......... uznesením č.......... a nadobúda účinnosť 15. dňom  od vyvesenia  

na úradnej tabuli. 

2. Nadobudnutím účinnosti tohto VZN sa ruší Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2015 

o vyhradení miest na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách na 

území Mestskej časti Košice – Juh počas volebnej kampane účinné od 12.12.2015 v znení 

zmeny účinnej od 26.02.2019. 
 

 

Ing. Anna Súkeníková 

         starostka 
 



 

 

 

D ô v o d o v á   s p r á v a 

 

k návrhu všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2025 o vyhradení miest na umiestňovanie 

volebných plagátov na verejných priestranstvách na území Mestskej časti Košice – Juh 

počas volebnej kampane 

 

Návrh všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2025 o vyhradení miest na umiestňovanie 

volebných plagátov na verejných priestranstvách na území Mestskej časti Košice – Juh 

počas volebnej kampane je zaradený do programu tohto Miestneho zastupiteľstva MČ Košice 

– Juh, pretože zo strany mesta Košice, prišla požiadavka v marci tohto roku, že všetky reklamné 

zariadenia – výlepné reklamné stĺpy, ktoré sú vo vlastníctve našej mestskej časti a sú osadené 

na pozemkoch mesta Košice bez zmluvného vzťahu musia byť odstránené, resp. premiestnené. 

Mestská časť požiadala aj o zverenie pozemkov do správy, na ktorých sa stĺpy nachádzajú, 

avšak to nám nebolo schválené. Vzhľadom k tomu sme sa rozhodli a pristúpili k ich likvidácii 

a to aj z dôvodu odstránenia nadbytočného reklamného/ vizuálneho smogu, čo bolo aj zámerom 

mesta Košice. Predmetné stĺpy v počte kusov 6 boli uvedené v pôvodnom VZN č. 3/2015 

o vyhradení miest na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách na území 

Mestskej časti Košice – Juh počas volebnej kampane ako miesta na vylepovanie volebných 

plagátov. Keďže tieto stĺpy už neexistujú mestská časť musela určiť nové miesto na 

umiestňovanie volebných plagátov. V zmysle návrhu týmto novým miestom budú 3 ks tabúľ 

dočasne umiestnené na oplotení Spoločensko – relaxačného centra na ulici Milosrdenstva 4 

v Košiciach. Predmetné tabule budú snímateľné a budú na oplotení osadené, iba počas volebnej 

kampane. Zákon č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 

Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov upravuje v §16 

umiestňovanie volebných plagátov, ale neuvádza, koľko takýchto vyhradených miest má mať 

obec zriadených, tzn., je na zvážení a na možnostiach obce, aby si sama stanovila a určila tieto 

podmienky v rámci VZN, jedinou povinnosťou je, aby bola dodržaná zásada rovnosti. 

 

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti máme za to, že novo navrhovaná úprava VZN je 

v súlade s Ústavou SR ako aj so zákonom č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene 

a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení 

neskorších predpisov a spĺňa potrebné požiadavky. 

 

Návrh všeobecne záväzného  nariadenia č. 3/2025 o vyhradení miest na umiestňovanie 

volebných plagátov na verejných priestranstvách na území Mestskej časti Košice – Juh počas 

volebnej kampane bol dňa 21.11.2025 zverejnený v súlade s § 6 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Dňom vyvesenia návrhu 

všeobecne záväzného  nariadenia začala podľa § 6 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov plynúť najmenej 10 dňová lehota, počas ktorej môžu 

fyzické osoby a právnické osoby uplatniť pripomienku k návrhu 

všeobecne záväzného  nariadenia. 

 

Predmetný návrh bol prerokovaný aj v príslušných komisiách ako aj na miestnej rade dňa 

09.12.2025 a bol odporúčaný na prerokovanie a schválenie miestnemu zastupiteľstvu. 

 

V Košiciach, dňa 09.12.2025 

Spracoval:  JUDr. Ivana Bieleková, prednostka 
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Názov materiálu 

 

Návrh na voľbu prísediacich  Mestského súdu Košice   

na volebné obdobie 2026 - 2029 

 

Predkladá 

Ing. Anna Súkeníková 

starostka 

Podpis 

 

Spracovateľ 

  JUDr. Ivana Bieleková, prednostka 

Mgr. Marcela Zeleňáková, referent pre 

volené    orgány 

Podpis 

 

Dátum rokovania 

 

16.12.2025 

 

Prerokované  v MR 

 

dňa 09.12.2025, č. uzn. 106 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Návrh uznesenia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice – Juh 

 

 

 
Miestne zastupiteľstvo MČ Košice – Juh 

 

podľa  

 

§ 140 ods.1 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich, v znení neskorších predpisov 

 

volí  

 
za prísediacich Mestského súdu Košice na volebné obdobie 2026 - 2029 za Mestskú časť 

Košice – Juh nasledovných kandidátov:  

 

 

1. PhDr. Gabrielu Ličkovú 

2. Ing. Luciu Ulíkovú  

3. Ing. Eriku de Clercq  

4. Martinu Iľovú 

5. Mgr. Janu Nimcovú 

6. Katarínu Čorbovú  

7. Bc. Elenu Koňákovú. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dôvodová správa   

k Návrhu na voľbu prísediacich Mestského súdu Košice na volebné obdobie 2026 -2029 

 

Predseda Mestského súdu Košice JUDr. Radoslav Lacko oslovil v októbri 2025 

starostku  MČ Košice – Juh Ing. Annu Súkeníkovú so žiadosťou o zvolenie prísediacich 

Mestského súdu Košice na nové štvorročné obdobie 2026 - 2029 z dôvodu, že ku koncu roka 

2025 sa skončí volebné obdobie prísediacim okresného súdu, ktorí boli zvolení na volebné  

obdobie r. 2022 -2025. 

 

Prísediaci sudca je sudca z radov občanov. Podľa § 3 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch 

a prísediacich v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sudcoch a prísediacich“)  

ustanovuje zákon o sudcoch a prísediacich, v ktorých prípadoch sa na rozhodovaní senátov 

zúčastňujú aj prísediaci.  Sudcovia a prísediaci sú si pri rozhodovaní rovní. 

 

V súlade s § 140 ods. 1, 2  zákona o sudcoch a prísediacich volia prísediacich obecné 

zastupiteľstvá v obvode príslušného súdu z kandidátov z radov občanov, ktorí majú trvalý 

pobyt alebo pracujú v obvode súdu. Prísediacich navrhujú starostovia obcí a primátori miest. 

Ku kandidátom navrhovaným na voľbu si obecné zastupiteľstvo vyžiada vyjadrenie predsedu 

príslušného súdu. Obecné zastupiteľstvo a zhromaždenie vydá zvolenému prísediacemu 

osvedčenie o zvolení.  

 

Podľa ust. § 145 ods. 2 zákona o sudcoch a prísediacich, za prísediaceho môže byť 

zvolený občan, ktorý v deň zvolenia dosiahol vek najmenej 30 rokov, je spôsobilý na právne 

úkony a zdravotne spôsobilý na výkon funkcie prísediaceho, je bezúhonný a jeho morálne 

vlastnosti dávajú záruku, že funkciu prísediaceho bude riadne vykonávať, má trvalý pobyt na 

území Slovenskej republiky a súhlasí so svojou voľbou. Podmienkou je štátne občianstvo SR, 

ktorú musí spĺňať po celý čas trvania funkcie prísediaceho. Novou podmienkou, ktorá má vplyv 

na dobu trvania a zánik funkcie prísediaceho, je vekové ohraničenie, ktoré je v platnosti od  

novelizácie zákona o sudcoch a prísediacich (zákon č. 423/2020 Z. z.) – a to podmienka, že 

prísediacemu zaniká funkcia prísediaceho v posledný deň mesiaca, v ktorom dosiahol  vek 65 

rokov.  

Predseda Mestského súdu Košice v súlade s § 74 ods. 3 písm. a) zákona č. 757/2004   Z. 

z. o súdoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov určil pre  

Mestskú časť Košice – Juh prísediacich v počte 10. 

 

O výbere kandidátov na funkciu prísediaceho boli informovaní poslanci MZ MČ Košice 

– Juh a zamestnanci MČ Košice – Juh. Oznam o voľbe prísediacich bol zverejnený aj na 

webovom sídle MČ Košice – Juh.  

 

Všetci kandidáti spĺňajú podmienku trvalého pobytu v obvode súdu a súhlasia so svojim 

zvolením do funkcie, čo potvrdili svojim podpisom. Zároveň predložili prehlásenie 

o spôsobilosti na právne úkony. Preukázanie podmienky bezúhonnosti kandidátov odpisom 

z registra trestov zabezpečil Mestský súd Košice.  

 

Dňa 19.11.2025 sme v súlade s § 140 ods. 1 zákona o sudcoch a prísediacich vyžiadali 

k nami navrhovaným deviatim kandidátom vyjadrenie predsedu Mestského súdu Košice, ktorý 

po preskúmaní doložených dokladov a zabezpečení odpisu z registra trestov, listom zo dňa 

28.11.2025 odporúčal, aby títo navrhovaní kandidáti:   

 

 

  



1. PhDr. Gabriela Ličková 

2. Ing. Lucia Ulíková  

3. Ing. Erika de Clercq  

4. Martina Iľová 

5. Mgr. Jana Nimcová 

6. Katarína Čorbová  

7. Bc. Elena Koňáková,  

 

ktorí prejavili záujem o funkciu prísediaceho na volebné obdobie 2026-2029, boli zvolení za 

prísediacich Mestského súdu Košice na volebné obdobie 2026-2029.  

 

Miestna rada na svojom zasadnutí dňa 09.12.2025 prerokovala tento materiál a odporučila 

starostke Návrhu na voľbu prísediacich Mestského súdu Košice na volebné obdobie 2026 -

2029 predložiť na prerokovanie na najbližšie rokovanie miestneho zastupiteľstva. 

 

Na základe vyššie uvedeného odporúčame do funkcie prísediacich Mestského súdu Košice na 

volebné obdobie 2026 – 2029 zvoliť nasledovných kandidátov:  

 

1. PhDr. Gabrielu Ličkovú 

2. Ing. Luciu Ulíkovú  

3. Ing. Eriku de Clercq  

4. Martinu Iľovú 

5. Mgr. Janu Nimcovú 

6. Katarínu Čorbovú  

7. Bc. Elenu Koňákovú. 

 

 

 

V Košiciach, dňa 09.12.2025                          

 

Spracovali: JUDr. Ivana Bieleková, prednostka 

Mgr. Marcela Zeleňáková, referent pre volené orgány 

 




